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1
SAMMANFATTNING

Sammanfattande resultat, bakgrund 

och metod. 
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I denna undersökningar har unga (18-35 år) med anknytning till Luleå fått ta 

ställning till hur viktiga ett antal påståenden är angående val av bostadsort. 

De viktigaste aspekterna vid val av bostadsort är:

- Det är tryggt där jag bor

- Lätt att hitta intressanta jobb

- Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

- En känsla av att platsen utvecklas positivt

- Goda kommunikationer till och från platsen

Men även följande två områden är viktiga för många:

- Nära till naturen

- Lätt att få bostad

Det är framförallt tryggheten och närheten till naturen som är Luleås styrkor då 

dessa aspekterna är viktiga vid val av bostadsort och dessutom stämmer bra in 

på de ungas bild av staden.

Aspekter som de unga tycker är viktiga men som inte stämmer in på deras bild av 

Luleå är att det är lätt att hitta intressanta jobb samt att det är att det lätt att få 

bostad. Det finns en stor obalans mellan hur viktiga dessa två aspekter är och hur 

det stämmer in på Luleå.

Vid en direkt fråga på av de tycker ska utvecklas i Luleå för att orten ska bli 

attraktiv som bostadsort svarade många att bostadssituationen kunde bli bättre, 

bättre kommunikationer efterlystes och även att universitet och utbildningar 

kunde utvecklas.

Undersökningen har tittat på tre målgrupper, nyligen inflyttade till Luleå, nyligen 

utflyttade från Luleå samt Luleåbor sedan10 år eller mer. Alla i åldersgruppen 

18-35 år. 

Utflyttade:

I denna grupp är det en mycket stor andel som tycker att det är viktigt att kunna 

hitta intressant jobb vid val av bostadsort men få tycker att det stämmer in på 

Luleå. Obalansen för denna fråga är högre för utflyttade än för övriga grupper.

Jämfört med tidigare år är det något fler av de utflyttade som tycker att det är lätt 

att få bostad i Luleå. Skillnaden är statistiskt signifikant, men dock har ökningen 

skett från en mycket låg nivå

Inflyttade:

Likt för övriga målgrupper är det frågorna om bostäder och tillgången till 

intressanta arbeten som är de största utmaningarna för de inflyttade.

Det är något fler som instämmer att det är lätt att få bostad (signifikant skillnad) 

och att det är lätt att hitta intressanta jobb jämfört med tidigare år. 

Luleåbor sedan 10 år eller mer

Detta är den grupp som sticker ut mest från övriga även om jobb och bostäder 

ses som de största utmaningarna även här. Bland de som har bott i Luleå i 10 år 

eller mer är det fler som har barn vilket gör att bra grundskola, barnomsorg och 

närhet till släkt och vänner är viktigare. Andelen som instämmer i att grund- och 

gymnasieskolan är bra har gått dock gått ned sedan förra året (signifikant 

skillnad).

BOSTÄDER OCH TILLGÅNGEN TILL ARBETEN UTMANINGAR FÖR 
LULEÅ

Sammanfattning
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Ipsos har sedan 2017 på uppdrag 

av Vinter AB undersökt vad unga 

anser vara viktigt vid val av 

bostadsort och hur väl det 

överensstämmer med deras 

uppfattning om Luleå. I 

undersökningen görs jämförelser 

mellan de nyligen inflyttade, 

utflyttade och de som bott i Luleå 

under en längre period. Vidare görs 

jämförelser mellan kön, ålder, 

mellan föräldrar och icke-föräldrar 

samt studenter och icke-

studerande Syftet är att utröna vad 

som kan göra Luleå till en mer 

attraktiv bostadsort för unga.  

Totalt genomfördes 601 

telefonintervjuer

1 –15 september 2019

Undersökningen riktade sig till 

individer i åldern 18-35 år och har 

tre målgrupper:

Nyligen (sedan 2016) inflyttade till 

Luleå kommun – 200 intervjuer

Nyligen (sedan 2016) utflyttade till 

Luleå kommun – 200 intervjuer

Luleåbor som bott i Luleå 10 år 

eller mer – 201 intervjuer

BAKGRUND METOD URVAL

OM UNDERSÖKNINGEN
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MARGINAL FÖR STATISTISKT  SIGNIFIKANTA 

SKILLNADER

För resultaten som redovisas för respektive målgrupp 

(200 svar per målgrupp) är felmarginalen ofta runt 7 

procentenheter, då omkring hälften instämmer i många av 

frågorna. Detta innebär att ett resultat måste skilja med 

minst 7 procentenheter mot en annan målgrupp eller mot 

tidigare års resultat för att skillnaden ska vara signifikant. 

TOLKNING AV RESULTATEN
FELMARGINALER (95%-NIVÅN)
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2
HUVUDSAKLIGA 
RESULTAT
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BAKGRUNDSINFORMATION

Bas: Inflyttade n=200, utflyttade n=200, Luleåbor sedan 10 år eller mer n=201

Målgrupperna efter demografi

58%

13%

29%

11%

14%

37%

Andel
studenter

Har barn

Inflyttade Utflyttade Luleåbor sedan 10 år eller mer

47%

27%

26%

28%

48%

20%

26%

25%

53%

18-24 år

25-29 år

30-35 år

Inflyttade Utflyttade Luleåbor sedan 10 år eller mer



© Ipsos

52%

39%

50%

36%

35%

34%

39%

26%

39%

39%

10%

14%

15%

17%

19%

2%

4%

4%

5%

5%

2%

4%

1%

2%

Det är tryggt där jag bor

Lätt att hitta intressanta jobb

Platsen präglas av jämställdhet och
öppenhet

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Goda kommunikationer till och från platsen

5 Mycket viktigt 4 3 2 1 Inte alls viktigt Vet ej

TRYGGHET, JOBBMÖJLIGHETER OCH ÖPPENHET ÄR DE 
VIKTIGASTE FAKTORERNA VID VAL AV BOSTADSORT

Bas: Samtliga n=601

Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls 

viktigt och 5 betyder mycket viktigt. 

87%

78%

76%

75%

74%

Andelen 5+4

Topp 5
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60%

44%

39%

26%

19%

31%

38%

39%

43%

43%

7%

12%

16%

24%

25%

2%

4%

3%

3%

8%

1%

1%

2%

3%

Nära till naturen

Det är tryggt där jag bor

Ett bra utbud av universitets/högskole-utbildningar

Stort utbud av idrott

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

5 Stämmer mycket väl med din bild av Luleå 4 3 2 1 Stämmer inte alls med din bild av Luleå Vet ej

NÄRHET TILL NATUREN, TRYGGHET OCH BRA HÖGSKOLEUTBILDNINGAR 
ÄR FORTFARANDE DET SOM STARKAST FÖRKNIPPAS MED LULEÅ

Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av Luleå och 5 

betyder att påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå

91%

82%

78%

68%

62%

Andelen 5+4

Bas: Samtliga n=601

Topp 5
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52%

39%

50%

36%

35%

36%

29%

33%

23%

32%

23%

26%

16%

19%

11%

8%

5%

34%

39%

26%

39%

39%

30%

36%

25%

35%

25%

29%

25%

31%

26%

29%

23%

14%

10%

14%

15%

17%

19%

24%

23%

20%

29%

19%

25%

25%

34%

31%

33%

33%

36%

2%

4%

4%

5%

5%

8%

8%

8%

9%

10%

15%

13%

14%

16%

21%

22%

29%

2%

4%

1%

2%

1%

3%

10%

2%

12%

7%

10%

4%

7%

6%

13%

16%

0%

1%

1%

1%

0%

0%

1%

2%

0%

4%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

Det är tryggt där jag bor

Lätt att hitta intressanta jobb

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Goda kommunikationer till och från platsen

Nära till naturen

Lätt att få bostad

Bra grund- och gymnasieskola

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Bra barnomsorg

Nära till släkt och vänner

Ett bra utbud av universitets/högskole-utbildningar

Nära till allt på den plats där jag bor

Stort utbud av idrott

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

5 Mycket viktigt 4 3 2 1 Inte alls viktigt Vet ej

TRYGGHET, JOBBMÖJLIGHETER OCH ÖPPENHET ÄR VIKTIGT 
VID VAL AV BOSTADSORT

Bas: Samtliga n=601

Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls 

viktigt och 5 betyder mycket viktigt. Total Utflyttare Inflyttare Bott 

länge

87% 82% 88% 90%

78% 84% 77% 75%

76% 72% 80% 75%

75% 72% 76% 77%

74% 76% 79% 69%

66% 68% 60% 71%

65% 57% 64% 73%

59% 50% 51% 75%

59% 54% 56% 66%

56% 45% 54% 70%

52% 51% 37% 69%

51% 44% 62% 46%

48% 49% 52% 42%

45% 34% 46% 56%

40% 44% 36% 39%

32% 34% 32% 29%

19% 18% 20% 20%

Andelen 5+4
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60%

44%

39%

26%

19%

19%

19%

14%

18%

29%

13%

7%

8%

7%

7%

7%

5%

31%

38%

39%

43%

43%

38%

35%

39%

31%

18%

32%

27%

25%

26%

23%

22%

15%

7%

12%

16%

24%

25%

32%

32%

28%

32%

15%

37%

42%

27%

44%

38%

24%

28%

2%

4%

3%

3%

8%

8%

10%

11%

14%

11%

14%

20%

10%

16%

20%

9%

31%

1%

1%

2%

1%

4%

6%

4%

26%

2%

3%

2%

5%

3%

18%

3%

1%

0%

0%

27%

5%

6%

35%

3%

Nära till naturen

Det är tryggt där jag bor

Ett bra utbud av universitets/högskole-utbildningar

Stort utbud av idrott

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Goda kommunikationer till och från platsen

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Nära till allt på den plats där jag bor

Nära till släkt och vänner

Bra restaurangutbud

Stort utbud av shopping

Bra grund- och gymnasieskola

Stort kulturutbud

Lätt att hitta intressanta jobb

Bra barnomsorg

Lätt att få bostad

5 Stämmer mycket väl med din bild av Luleå 4 3 2 1 Stämmer inte alls med din bild av Luleå Vet ej

NÄRHET TILL NATUREN, TRYGGHET OCH BRA HÖGSKOLEUTBILDNINGAR 
ÄR FORTFARANDE DET SOM STARKAST FÖRKNIPPAS MED LULEÅ

Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av Luleå och 

5 betyder att påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå
Total Utflyttare Inflyttare Bott 

länge

91% 94% 86% 93%

82% 80% 86% 78%

78% 77% 84% 73%

68% 63% 70% 72%

62% 59% 70% 57%

57% 53% 64% 54%

54% 47% 62% 54%

53% 58% 56% 46%

49% 36% 54% 58%

47% 34% 29% 78%

45% 32% 48% 57%

35% 26% 46% 32%

33% 34% 22% 43%

32% 24% 38% 35%

30% 20% 36% 32%

29% 26% 26% 36%

20% 24% 25% 11%

Andelen 5+4
Bas: Samtliga n=601
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DE SOM BOTT LÄNGRE I LULEÅ VÄRDERAR I HÖGRE GRAD BARNOMSORG, 
GRUND/GYMNASIESKOLA OCH NÄRHET TILL SLÄKT OCH VÄNNER, VILKET 
RELATERAR TILL ATT DE I HÖGRE UTSTRÄCKNING HAR BARN.  

Viktigt vid val av bostadsort 88%

77%
80%

76%
79%

60%
64%

51%

56%
54%

37%

62%

52%

46%

36%
32%

20%

82%
84%

72%72%
76%

68%

57%

50%
54%

45%

51%

44%

49%

34%

44%

34%

18%

90%

75%75%
77%

69%
71%

73%
75%

66%
70%69%

46%
42%

56%

39%

29%

20%

Inflyttade Utflyttade Luleåbor sedan 10 år eller mer

Bas: Inflyttade n=200

Utflyttade n=200

Luleåbor sedan 10 år eller mer n=201

Grafen visar andelen som 

uppgett 4 eller 5

”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder 

inte alls viktigt och 5 betyder mycket viktigt.” 
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UTFLYTTADE SKILJER SIG FRÅN ÖVRIGA GRUPPER I ATT DE I LÄGRE 
GRAD SER ATT LULEÅ HAR INTRESSANTA JOBB

Instämmer med din bild av Luleå 86%86%
84%

70%70%

64%
62%

56%
54%

29%

48%
46%

22%

38%
36%

26%25%

94%

80%
77%

63%
59%

53%

47%

58%

36%
34%

32%

26%

34%

24%
20%

26%
24%

93%

78%

73%72%

57%
54%54%

46%

58%

78%

57%

32%

43%

35%
32%

36%

11%

Inflyttade Utflyttade Luleåbor sedan 10 år eller mer

Grafen visar andelen som 

uppgett 4 eller 5

Bas: Inflyttade n=200

Utflyttade n=200

Luleåbor sedan 10 år eller mer 

n=201

”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder 

inte alls viktigt och 5 betyder mycket viktigt.” 
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JOBB OCH BOSTAD ÄR DE MEST NEGATIVA BALANSMÅTTEN

82%

30%

62%

53%

54%

91%

20%

33%

57%

29%

78%

47%

68%

49%

45%

32%

35%

87%

78%

76%

75%

74%

66%

65%

59%

59%

56%

52%

51%

48%

45%

40%

32%

19%

Det är tryggt där jag bor

Lätt att hitta intressanta jobb

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Goda kommunikationer till och från platsen

Nära till naturen

Lätt att få bostad

Bra grund- och gymnasieskola

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Bra barnomsorg

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Nära till släkt och vänner

Stort utbud av idrott

Nära till allt på den plats där jag bor

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Instämmandegrad om Luleå 

(andel som svarat 4 eller 5)

Hur viktigt något är vid valet av bostadsort 

(andel som svarat 4 eller 5)
2019 2018

-5 -5

-48 -55

-14 -17

-22 -19

-20 -18

25 25

-45 -50

-26 -22

-2 -1

-27 -31

26 26

-4 0

20 25

4 11

5 11

0 3

16 16

Frågor: ”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 betyder mycket 

viktigt.” Samt ”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av Luleå och 5 betyder att 

påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

Balansmått

Bas: Samtliga n=601

Totalt
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2019 2018 2017

-64 -69 -63

-2 -3 -14

-29 -21 -23

-13 -16 -20

-14 -17 -12

26 25 19

-33 -49 -49

-1 1 -13

26 34 31

-16 -20 -22

14 29 21

-19 -28 -26

-10 -10 -21

-12 4 -3

2 1 -9

-10 1 3

8 20 10

BALANSMÅTT – UTFLYTTADE

20%

80%

47%

59%

58%

94%

24%

53%

77%

34%

63%

26%

34%

32%

36%

24%

26%

84%

82%

76%

72%

72%

68%

57%

54%

51%

50%

49%

45%

44%

44%

34%

34%

18%

Lätt att hitta intressanta jobb

Det är tryggt där jag bor

Goda kommunikationer till och från platsen

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Nära till naturen

Lätt att få bostad

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Bra grund- och gymnasieskola

Stort utbud av idrott

Bra barnomsorg

Nära till släkt och vänner

Bra restaurangutbud

Nära till allt på den plats där jag bor

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Instämmandegrad om Luleå 

(andel som svarat 4 eller 5)

Hur viktigt något är vid valet av bostadsort 

(andel som svarat 4 eller 5)

Frågor: ”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 betyder mycket 

viktigt.” Samt ”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av Luleå och 5 betyder att 

påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

Utflyttade 

Bas: Utflyttade n=201

Balansmått
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UTVECKLING AV FAKTORER MED NEGATIVA BALANSMÅTT

Utflyttade 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

2017 2018 2019

Lätt att hitta intressanta jobb - Viktigt

Lätt att hitta intressanta jobb - Instämmer

Goda kommunikationer -Viktigt

Goda kommunikationer -Instämmer

Lätt att få bostad - Viktigt

Lätt att få bostad - Instämmer

Allt fler instämmer i att det är lätt att få bostad i Luleå
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2019 2018 2017

-2 -3 -6

-10 -20 -27

-17 -18 -13

-41 -46 -58

-20 -13 -16

-39 -46 -51

22 17 15

26 28 19

8 -6 -4

-28 -32 -26

2 14 7

-29 -32 -24

24 19 17

-8 -2 -5

12 13 5

6 -3 3

26 20 23

BALANSMÅTT – INFLYTTADE

86%

70%

62%

36%

56%

25%

84%

86%

64%

26%

54%

22%

70%

29%

48%

38%

46%

88%

80%

79%

77%

76%

64%

62%

60%

56%

54%

52%

51%

46%

37%

36%

32%

20%

Det är tryggt där jag bor

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Goda kommunikationer till och från platsen

Lätt att hitta intressanta jobb

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Lätt att få bostad

Ett bra utbud av universitets/högskole-utbildningar

Nära till naturen

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Bra barnomsorg

Nära till allt på den plats där jag bor

Bra grund- och gymnasieskola

Stort utbud av idrott

Nära till släkt och vänner

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Instämmandegrad om Luleå 

(andel som svarat 4 eller 5)

Hur viktigt något är vid valet av bostadsort 

(andel som svarat 4 eller 5)

Frågor: ”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 betyder mycket 

viktigt.” Samt ”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av Luleå och 5 betyder att 

påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

Inflyttade

Bas: Inflyttade n=200

För barnomsorg och bra grund-och gymnasieskola är andelen ”vet ej” stor, vilket är anledningen till de negativa balansmåtten 
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UTVECKLING AV FAKTORER MED NEGATIVA BALANSMÅTT

Inflyttade 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

2017 2018 2019

Lätt att hitta intressanta jobb - Viktigt

Lätt att hitta intressanta jobb - Instämmer

En känsla av att platsen utvecklas positivt -
Viktigt

En känsla av att platsen utvecklas positivt -
Instämmer

Lätt att få bostad - Viktigt

Lätt att få bostad - Instämmer

Allt fler instämmer i att det är lätt att få bostad i Luleå och att det 

är lätt att hitta intressanta jobb
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BALANSMÅTT – LULEÅBOR SEDAN 10 ÅR ELLER MER

78%

46%

43%

32%

57%

11%

93%

36%

54%

78%

54%

72%

73%

58%

57%

35%

32%

90%

77%

75%

75%

75%

73%

71%

70%

69%

69%

66%

56%

46%

42%

39%

29%

20%

Det är tryggt där jag bor

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Bra grund- och gymnasieskola

Lätt att hitta intressanta jobb

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Lätt att få bostad

Nära till naturen

Bra barnomsorg

Goda kommunikationer till och från platsen

Nära till släkt och vänner

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Stort utbud av idrott

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Nära till allt på den plats där jag bor

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Instämmandegrad om Luleå 

(andel som svarat 4 eller 5)

Hur viktigt något är vid valet av bostadsort 

(andel som svarat 4 eller 5)

-12 -8

-31 -24

-32 -18

-43 -49

-18 -16

-62 -57

22 25

-34 -31

-15 -14

9 13

-12 1

16 28

27 29

16 17

18 16

6 10

12 9

Frågor: ”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 betyder mycket 

viktigt.” Samt ”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av Luleå och 5 betyder att 

påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå"

Balansmått

2019 2018

Luleåbor sedan 10 år eller mer

Bas: Luleåbor sedan 10 år eller mer,

n=200
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UTVECKLING AV FAKTORER MED NEGATIVA BALANSMÅTT

Luleå sedan 10 år eller mer  

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

2018 2019

Lätt att hitta intressanta jobb - Viktigt

Lätt att hitta intressanta jobb - Instämmer

Lätt att få bostad - Viktigt

Lätt att få bostad - Instämmer

Bra grund- och gymnasieskola - Viktigt

Bra grund- och gymnasieskola - Instämmer

Andelen som instämmer i att grund- och gymnasieskolan är bra 

har gått ned sedan förra året
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5%

16%

41%

17%

29%

43%

15%

14%

20%

29%

13%

25%

24%

28%

36%

30%

27%

30%

29%

31%

22%

37%

28%

30%

38%

33%

18%

30%

29%

18%

32%

36%

32%

18%

35%

26%

32%

22%

4%

22%

15%

10%

22%

19%

24%

14%

23%

18%

1%

2%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

Utflyttade

Inflyttade

Luleåbor sedan 10 år eller mer

Man

Kvinna

Har barn

Har inga barn

18-24

25-29

30-35

Studerar

Studerar ej

Mycket troligt Ganska troligt Tveksamt Inte alls troligt Vet ej

DE YNGSTA, DE UTAN BARN OCH STUDENTER ÄR FORTFARANDE 
DE GRUPPERNA SOM ÄR MER TVEKSAMMA TILL ATT BO I LULEÅ I 
FRAMTIDEN

”Hur sannolikt skulle du säga att det att du bor i Luleå om 10 år?”

Mycket + ganska troligt

2019 2018 2017

29% 28% 30%

44% 44% 50%

77% 75%

47% 45%

56% 56%

73% 74%

44% 42%

45% 39%

42% 48%

66% 65%

41% 36%

55% 56%

Bas: Inflyttade n=200, utflyttade n=200, Luleåbor sedan 10 år eller mer n=201, man n=402, kvinna n=199, barn=122, har inga 

barn n=479, ålder 18-24 n=192, ålder 25-29, n=235, ålder 30-35 n=174, studerar n=203, studerar ej n=398 
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SOCIALA MEDIER ÄR FORTFARANDE DEN MEST POPULÄRA 
INFORMATIONSKANALEN. 
”På vilket sätt skulle du helst få information om vad som händer i Luleå?”

43%

12%

18%

13%

10%

3%

18%

7%

44%

20%

12%

7%

8%

1%

19%

8%

46%

15%

16%

8%

7%

3%

15%

6%

Sociala medier

Epost

Lokaltidningar

Reklamblad till hemmet

Webbsida/Nyhetssida

Radio

Annat

Osäker/ Vet ej

Inflyttade Utflyttade Luleåbor sedan 10 år eller mer

Bas: Inflyttade n=200

Utflyttade n=201

Luleåbor sedan 10 år eller mer 

n=200
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RESPONDENTERNA ANSER FRÄMST ATT BOSTADSSITUATIONEN OCH 
KOMMUNIKATIONERNA INOM OCH TILL STADEN KAN FÖRBÄTTRAS

Bas: Samtliga n=601”Vad borde enligt dig utvecklas i Luleå för att orten ska bli mer attraktiv som bostadsort?” 

Kodad svarskategori Svarsandel Exempel på respondentsvar

Bostäder 28%

”Bättre möjlighet till att få bostad, speciellt hyresrätter.”

”Jag tycker att regeringen ska bygga fler bostäder. Attraherar mer folk med goda kunskaper till Luleå. 

De måste göra någonting åt bostäderna.”

”Bygga mer bostäder. En anledning att jag inte bor där är att de inte finns bostad.”

Kommunikationer/transporter 24%

”Centrum och kommunikationerna till centrum, inte stort utbud på köpcentrum. Så lite folk i centrum, 

underlätta för kommunikationerna till stadskärnan.”

”Införa cykelbanor, öka bussarnas frekvens, bättre kommunikationer.”

Bättre utbildning/satsa på 

universitetet 

21%

”Expandera universitetet - större mångfald av utbildningar.”

”Universitetet ligger utanför stan hade varit bättre känsla om de låg inne i stan.”

”Bredare universitet som kan locka fler.”

”Mer varierat utbud av utbildningar på högskolan.”

Jobb/sysselsättning 15%

”Mer företag för utexaminerade studenter, mer jobbmöjligheter”

”Utveckla arbetsmarknaden. (…) Universitetet hänger ihop med arbetsmarknadsdelen, om man 

utvecklar universitetet blir det mer attraktivt för arbetsgivare att verka på orten.”

” Fånga upp fler studenter direkt från universiteten när de är klara för att de får ett första jobb där. Det 

kanske man redan kan göra under fjärde året.”

” Jag vill bli civilingenjör och jobba inom medicinteknik men det finns inga sådana jobb i Luleå. Det 

kunde man förbättra.”

Kultur/Fritid/Nöje 15%

”Fler fritidssysslor. Det finns max två ställen som man kan gå till och ta sig en öl med polarna. Orten är 

för liten för mig och det finns för lite att göra.”

”Främst nöjeslivet men också mer kultur. Mer anpassat till yngre människor (unga vuxna)”

”Kulturutbudet bör förbättras, fler festivaler och evenemang”

”Fler restauranger och fler fritidsaktiviteter som tex bowling och fler bussar som går till Storheden. 

Större utbud av gym som Friskis och Svettis.”

Restaurang/uteliv/shopping 8%

”Utveckla innerstan, allt från aktiviteter till nattliv, restauranger, festivaler, m.m. Få liv i stan. Hålla stan 

igång hela året om, så att det finns något att göra varje helg.”

”Mer attraktiv för 30åringar i form av restauranger och uteställen”
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25%

26%

19%

12%

15%

8%

27%

22%

20%

24%

16%

20%

14%

9%

33%

16%

37%

22%

30%

12%

15%

8%

25%

14%

Fler/mer/bättre bostäder

Kommunikationer/transporter

Bättre utbildning/Mer satsning på universitetet

Jobb/sysselsättning

Kultur/Fritid/Nöje

Restaurang/uteliv/shopping

Annat

Vet ej

Inflyttade Utflyttade Luleåbor sedan 10 år eller mer

”Vad borde enligt dig utvecklas i Luleå för att orten ska bli mer attraktiv som bostadsort?”

HUR LULEÅ SKA BLI MER ATTRAKTIVT: NERBRYTNING UTFLYTTADE, 
INFLYTTADE

Bas: Inflyttade n=200

Utflyttade n=200

Luleåbor sedan 10 år eller mer 

n=201
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3
UTFLYTTADE, 
INFLYTTADE, 
LULEÅBOR SEDAN 
10 ÅR
Jämförelser
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46%

44%

31%

36%

49%

28%

24%

16%

19%

28%

16%

23%

21%

11%

10%

13%

6%

38%

38%

46%

36%

22%

39%

32%

38%

32%

22%

32%

22%

24%

34%

24%

20%

12%

12%

15%

18%

18%

20%

22%

25%

30%

22%

24%

31%

22%

26%

34%

30%

40%

33%

3%

2%

5%

6%

6%

10%

14%

13%

18%

10%

16%

14%

15%

18%

25%

19%

35%

0%

2%

3%

2%

4%

2%

8%

14%

4%

16%

14%

4%

11%

8%

14%

0%

2%

Lätt att hitta intressanta jobb

Det är tryggt där jag bor

Goda kommunikationer till och från platsen

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Nära till naturen

Lätt att få bostad

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Nära till släkt och vänner

Bra grund- och gymnasieskola

Nära till allt på den plats där jag bor

Bra barnomsorg

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av idrott

Stort utbud av shopping

5 Mycket viktigt 4 3 2 1 Inte alls viktigt Vet ej

VIKTIGT I VALET AV BOSTADSORT: UTFLYTTADE
”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt 

och 5 betyder mycket viktigt.”

2019 2018 2017

84% 84% 85%

82% 78% 87%

77% 79% 81%

72% 78% 77%

71% 77% 82%

67% 63% 64%

56% 63% 61%

54% 63% 63%

51% 50% 54%

50% 54% 55%

48% 42% 47%

45% 51% 49%

45% 48% 47%

45% 41% 40%

34% 39% 31%

33% 38% 45%

18% 15% 25%

Andelen 5+4

Utflyttade

Bas: Utflyttade n=200
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58%

37%

36%

18%

14%

15%

14%

12%

10%

24%

6%

6%

4%

2%

3%

7%

2%

36%

44%

41%

46%

46%

43%

39%

34%

26%

10%

28%

25%

22%

24%

20%

16%

18%

4%

14%

16%

27%

26%

28%

34%

36%

36%

12%

27%

42%

42%

24%

44%

34%

34%

2%

4%

4%

6%

9%

10%

9%

13%

22%

14%

6%

22%

28%

4%

23%

26%

30%

2%

2%

2%

1%

4%

4%

40%

0%

4%

4%

3%

12%

8%

4%

2%

33%

2%

0%

43%

6%

4%

8%

Nära till naturen

Det är tryggt där jag bor

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Stort utbud av idrott

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Goda kommunikationer till och från platsen

Nära till allt på den plats där jag bor

Nära till släkt och vänner

Bra grund- och gymnasieskola

Bra restaurangutbud

Stort utbud av shopping

Bra barnomsorg

Stort kulturutbud

Lätt att få bostad

Lätt att hitta intressanta jobb

5 Stämmer mycket väl med din bild av Luleå 4 3 2 1 Stämmer inte alls med din bild av Luleå Vet ej

INSTÄMMANDEGRAD OM LULEÅ: UTFLYTTADE
”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av Luleå och 5 betyder att 

påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

2019 2018 2017

94% 88% 83%

81% 75% 73%

77% 82% 78%

64% 67% 66%

60% 61% 62%

58% 61% 65%

53% 64% 50%

46% 58% 58%

36% 43% 38%

34% 40% 33%

34% 34% 33%

31% 45% 37%

26% 35% 35%

26% 23% 23%

23% 40% 34%

23% 14% 12%

20% 15% 22%

Andelen 5+4Utflyttade

Bas: Utflyttade n=200
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49%

50%

36%

37%

34%

26%

38%

36%

24%

28%

17%

30%

16%

14%

8%

7%

4%

38%

30%

44%

40%

42%

38%

24%

25%

32%

26%

35%

21%

29%

22%

27%

26%

15%

10%

14%

16%

14%

17%

26%

23%

27%

35%

18%

31%

22%

35%

31%

32%

37%

38%

2%

2%

4%

4%

6%

8%

10%

10%

7%

11%

14%

10%

16%

21%

26%

20%

28%

4%

2%

0%

2%

5%

2%

2%

12%

4%

13%

4%

10%

6%

10%

14%

0%

4%

Det är tryggt där jag bor

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Goda kommunikationer till och från platsen

Lätt att hitta intressanta jobb

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Lätt att få bostad

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Nära till naturen

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Bra barnomsorg

Nära till allt på den plats där jag bor

Bra grund- och gymnasieskola

Stort utbud av idrott

Nära till släkt och vänner

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

5 Mycket viktigt 4 3 2 1 Inte alls viktigt Vet ej

VIKTIGT I VALET AV BOSTADSORT: INFLYTTADE
”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 

betyder mycket viktigt. ”

Inflyttade
2019 2018 2017

87% 85% 88%

80% 83% 84%

80% 74% 76%

77% 80% 83%

76% 75% 74%

64% 63% 64%

62% 63% 53%

61% 62% 63%

56% 62% 60%

54% 55% 54%

52% 44% 46%

51% 58% 60%

45% 44% 46%

36% 34% 45%

35% 31% 45%

33% 34% 35%

19% 22% 19%

Andelen 5+4

Bas: Inflyttade n=200
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52%

59%

44%

28%

24%

24%

24%

16%

20%

13%

12%

8%

10%

12%

8%

4%

5%

35%

26%

40%

42%

45%

40%

37%

41%

33%

34%

34%

30%

26%

18%

18%

20%

18%

8%

12%

12%

23%

21%

26%

26%

28%

28%

36%

36%

42%

38%

18%

18%

29%

24%

3%

2%

2%

2%

6%

6%

8%

10%

14%

12%

14%

14%

12%

17%

8%

28%

6%

0%

0%

2%

6%

3%

4%

3%

3%

1%

2%

35%

15%

2%

0%

5%

2%

3%

0%

0%

6%

10%

0%

46%

3%

45%

Det är tryggt där jag bor

Nära till naturen

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Stort utbud av idrott

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Goda kommunikationer till och från platsen

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Nära till allt på den plats där jag bor

Bra restaurangutbud

Stort utbud av shopping

Stort kulturutbud

Lätt att hitta intressanta jobb

Nära till släkt och vänner

Bra barnomsorg

Lätt att få bostad

Bra grund- och gymnasieskola

5 Stämmer mycket väl med din bild av Luleå 4 3 2 1 Stämmer inte alls med din bild av Luleå Vet ej

INSTÄMMANDEGRAD OM LULEÅ: INFLYTTADE
”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av Luleå och 5 betyder att 

påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

Inflyttade
2019 2018 2017

87% 82% 82%

85% 90% 82%

84% 80% 68%

70% 63% 63%

69% 63% 57%

64% 56% 56%

61% 56% 63%

57% 62% 58%

53% 58% 53%

47% 44% 50%

46% 42% 42%

38% 31% 38%

36% 34% 25%

30% 32% 40%

26% 23% 28%

24% 17% 13%

23% 26% 36%

Andelen 5+4

Bas: Inflyttade n=200
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64%

39%

51%

43%

35%

35%

44%

44%

40%

37%

30%

26%

19%

15%

14%

8%

4%

25%

37%

24%

32%

40%

37%

27%

26%

29%

32%

36%

30%

27%

27%

25%

20%

16%

6%

15%

12%

15%

18%

19%

22%

15%

22%

20%

22%

20%

27%

40%

34%

32%

36%

3%

4%

5%

5%

4%

4%

5%

4%

5%

7%

8%

14%

15%

12%

19%

21%

24%

2%

7%

4%

1%

3%

1%

7%

4%

3%

3%

9%

10%

6%

7%

18%

19%

0%

0%

0%

Det är tryggt där jag bor

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Bra grund- och gymnasieskola

Lätt att hitta intressanta jobb

Lätt att få bostad

Nära till naturen

Bra barnomsorg

Goda kommunikationer till och från platsen

Nära till släkt och vänner

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Stort utbud av idrott

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Nära till allt på den plats där jag bor

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

5 Mycket viktigt 4 3 2 1 Inte alls viktigt Vet ej

VIKTIGT I VALET AV BOSTADSORT: LULEÅBOR SEDAN 10 ÅR ELLER 
MER

”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 

betyder mycket viktigt.” 

2019 2018

90% 89%

77% 80%

75% 80%

75% 76%

75% 75%

72% 64%

71% 68%

70% 73%

69% 71%

69% 64%

66% 59%

56% 50%

46% 50%

42% 44%

39% 42%

28% 30%

20% 23%

Andelen 5+4
Luleåbor sedan 10 år eller mer

Bas: Luleåbor sedan 10 år eller mer 

n=200
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63%

52%

43%

37%

31%

24%

18%

19%

19%

21%

12%

12%

12%

9%

8%

6%

3%

29%

26%

34%

36%

41%

34%

39%

37%

35%

33%

33%

31%

23%

26%

24%

25%

7%

7%

14%

15%

20%

23%

31%

28%

34%

37%

34%

28%

29%

30%

47%

42%

47%

22%

0%

4%

6%

3%

3%

6%

9%

8%

7%

10%

14%

19%

14%

10%

19%

17%

39%

1%

0%

4%

3%

1%

0%

2%

11%

4%

6%

3%

3%

26%

0%

3%

1%

0%

0%

1%

0%

4%

14%

4%

0%

1%

Nära till naturen

Nära till släkt och vänner

Det är tryggt där jag bor

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Stort utbud av idrott

Nära till allt på den plats där jag bor

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Bra restaurangutbud

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Goda kommunikationer till och från platsen

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Bra grund- och gymnasieskola

Bra barnomsorg

Stort kulturutbud

Lätt att hitta intressanta jobb

Stort utbud av shopping

Lätt att få bostad

5 Stämmer mycket väl med din bild av Luleå 4 3 2 1 Stämmer inte alls med din bild av Luleå Vet ej

INSTÄMMANDEGRAD OM LULEÅ: LULEÅBOR SEDAN 10 ÅR ELLER 
MER
”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av Luleå och 5 

betyder att påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

2019 2018

92% 93%

78% 77%

77% 81%

73% 79%

72% 78%

58% 61%

57% 64%

56% 58%

54% 60%

54% 57%

45% 56%

43% 58%

35% 42%

35% 40%

32% 26%

31% 32%

10% 7%

Andelen 5+4Luleåbor sedan 10 år eller mer

Bas: Luleåbor sedan 10 år eller mer 

n=200
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KÖN ÅLDER FÖRÄLDRAR STUDENTER

De största negativa 

balansmåtten för både män 

och kvinnor är jobb och 

bostad. Men kvinnor, till 

skillnad från män, har ett 

negativt balansmått vad det 

gäller stadens öppenhet 

och jämställdhet (-38). 

Kvinnor värderar detta 

högre än män i en 

bostadsort och 

överensstämmandet med 

Luleå är relativt lågt. 

Ju äldre desto mer värderar 

man närheten till naturen 

och släkt och vänner, en 

bra grund-och 

gymnasieskola, 

fritidsaktiviteter samt 

barnomsorg. Detta kan ses 

som ett naturligt utfall av att 

de äldre i högre grad har 

barn. För samtliga 

åldersgrupper är jobb och 

bostad de mest negativa 

balansmåtten. De över 30 

år har också ett stort 

negativt balansmått för bra 

grund- och 

gymnasieskola (-41).  

Föräldrar värderar av 

naturliga skäl skola och 

barnsomsorg högre än 

icke-föräldrar. De mest 

negativa balansmåtten för 

både grupperna är 

fortfarande jobb och 

bostad, men föräldrarna 

har även ett stort negativt 

balansmått för grund- och 

gymnasieskola (-45). 

Studenter värderar av 

naturliga skäl ett bra utbud 

av högskoleutbildningar 

högt. Men de ger också 

Luleå ett högt betyg för 

sitt utbud av utbildningar. 

Studenter anser också att 

Luleå präglas av 

jämställdhet och öppenhet i 

högre utsträckning än icke-

studerande. De mest 

negativa balansmåtten för 

båda grupperna är dock 

fortfarande jobb och 

bostad. 

SAMMANFATTNING
Övriga målgrupper 
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VIKTIGT VID VALET AV BOSTADSORT: KÖN
”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 

betyder mycket viktigt.”

91%

85%

91%

77%

79%

80%

72%

72%

64%

64%

50%

63%

50%

51%

46%

37%

24%

84%

75%

68%

74%

73%

60%

61%

52%

56%

52%

51%

47%

43%

46%

37%

29%

17%

Det är tryggt där jag bor

Lätt att hitta intressanta jobb

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Goda kommunikationer till och från platsen

Nära till naturen

Lätt att få bostad

Bra grund- och gymnasieskola

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Bra barnomsorg

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Nära till släkt och vänner

Stort utbud av idrott

Nära till allt på den plats där jag bor

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Kvinnor Män

Grafen visar andelen 

som uppgett 4 eller 5

Bas: Män n=402, Kvinnor n=199



© Ipsos

VÄRDERING LULEÅ: KÖN
”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av Luleå och 5 betyder att 

påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

89%

70%

80%

71%

53%

57%

47%

50%

49%

55%

50%

41%

35%

34%

35%

30%

17%

91%

82%

82%

67%

66%

57%

57%

56%

50%

43%

43%

30%

31%

35%

27%

30%

21%

Nära till naturen

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Det är tryggt där jag bor

Stort utbud av idrott

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Stort utbud av fritidsaktiviteter

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Goda kommunikationer till och från platsen

Nära till allt på den plats där jag bor

Nära till släkt och vänner

Bra restaurangutbud

Bra grund- och gymnasieskola

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Bra barnomsorg

Lätt att hitta intressanta jobb

Lätt att få bostad

Kvinnor Män

Grafen visar andelen som 

uppgett 4 eller 5

Bas: Män n=402, Kvinnor n=199
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BALANSMÅTT: MÄN

82%

30%

57%

56%

66%

21%

91%

57%

27%

30%

82%

43%

50%

67%

43%

31%

35%

84%

75%

74%

73%

68%

61%

60%

56%

52%

52%

51%

47%

46%

43%

37%

29%

17%

Det är tryggt där jag bor

Lätt att hitta intressanta jobb

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Goda kommunikationer till och från platsen

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Lätt att få bostad

Nära till naturen

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Bra barnomsorg

Bra grund- och gymnasieskola

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Nära till släkt och vänner

Nära till allt på den plats där jag bor

Stort utbud av idrott

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Instämmandegrad om Luleå 

(andel som svarat 4 eller 5)

Hur viktigt något är vid valet av 

bostadsort (andel som svarat 4 eller 5) 2019 2018 2017

-2 -1 -9

-45 -52 -57

-17 -16 -10

-17 -17 -12

-2 -11 -13

-40 -47 -49

31 29 26

1 -1 -4

-25 -32 -25

-22 -22 -20

31 27 34

-4 5 -12

4 11 1

24 24 18

6 8 -4

2 0 10

18 19 19

Frågor: ”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 

betyder mycket viktigt.” Samt ”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av 

Luleå och 5 betyder att påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

BalansmåttMän

Bas: Män n=402
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BALANSMÅTT: KVINNOR

80%

53%

30%

89%

50%

47%

41%

17%

35%

57%

55%

49%

70%

71%

50%

35%

34%

91%

91%

85%

80%

79%

77%

72%

72%

64%

64%

63%

51%

50%

50%

46%

37%

24%

Det är tryggt där jag bor

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Lätt att hitta intressanta jobb

Nära till naturen

Goda kommunikationer till och från platsen

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Bra grund- och gymnasieskola

Lätt att få bostad

Bra barnomsorg

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Nära till släkt och vänner

Nära till allt på den plats där jag bor

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Stort utbud av idrott

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Instämmandegrad om Luleå 

(andel som svarat 4 eller 5)
Hur viktigt något är vid valet av 

bostadsort (andel som svarat 4 eller 5)

Frågor: ”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 

betyder mycket viktigt.” Samt ”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av 

Luleå och 5 betyder att påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

Kvinnor 2019 2018 2017

-11 -11 -14

-38 -29 -37

-55 -60 -65

9 20 11

-29 -20 -28

-30 -22 -20

-31 -24 -27

-55 -55 -53

-29 -27 -28

-7 -1 -15

-8 -9 -15

-2 9 -4

20 26 10

21 27 20

4 15 8

-2 7 -5

10 12 12

Balansmått

Bas: Kvinnor n=199
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VIKTIGT VID VALET AV BOSTADSORT: ÅLDER
”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 

betyder mycket viktigt.”

87%

76%

80%

76%

76%

59%

73%

53%

53%

48%

69%

43%

44%

52%

41%

32%

25%

84%

83%

72%

74%

77%

63%

60%

55%

58%

52%

46%

53%

40%

46%

40%

30%

17%

89%

77%

76%

74%

71%

79%

62%

70%

66%

71%

37%

61%

53%

45%

37%

33%

16%

Det är tryggt där jag bor

Lätt att hitta intressanta jobb

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Goda kommunikationer till och från platsen

Nära till naturen

Lätt att få bostad

Bra grund- och gymnasieskola

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Bra barnomsorg

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Nära till släkt och vänner

Stort utbud av idrott

Nära till allt på den plats där jag bor

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

18-24 25-29 30-34

Grafen visar andelen 

som uppgett 4 eller 5

Bas: 18-24 år n=192

25-29 år n=235

30-35 år n=174
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VÄRDERING LULEÅ: ÅLDERSGRUPPER
”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av Luleå och 5 betyder att 

påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

91%

79%

90%

70%

77%

59%

61%

62%

51%

46%

46%

39%

35%

34%

35%

27%

24%

91%

80%

79%

65%

57%

53%

50%

47%

43%

42%

40%

32%

30%

32%

22%

30%

22%

90%
74%

75%

72%

52%

60%

49%

54%

56%

56%

52%

29%

33%

39%

33%

32%

13%

Nära till naturen

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Det är tryggt där jag bor

Stort utbud av idrott

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Stort utbud av fritidsaktiviteter

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Goda kommunikationer till och från platsen

Nära till allt på den plats där jag bor

Nära till släkt och vänner

Bra restaurangutbud

Bra grund- och gymnasieskola

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Bra barnomsorg

Lätt att hitta intressanta jobb

Lätt att få bostad

18-24 25-29 30-34

Grafen visar andelen som 

uppgett 4 eller 5

Bas: 18-24 år n=192

25-29 år n=235

30-35 år n=174



© Ipsos

2019 2018 2017

3 -4 -13

-3 -16 -21

-15 -15 -17

-14 -20 -19

-49 -57 -61

-49 -50 -55

10 6 13

32 31 25

-14 -19 -22

6 0 -3

-1 13 -2

-13 -27 -27

26 24 16

3 1 -8

5 12 2

3 4 13

9 13 17

BALANSMÅTT: 18 – 24 ÅR

90%

77%

61%

62%

27%

24%

79%

91%

39%

59%

51%

35%

70%

46%

46%

35%

34%

87%

80%

76%

76%

76%

73%

69%

59%

53%

53%

52%

48%

44%

43%

41%

32%

25%

Det är tryggt där jag bor

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Goda kommunikationer till och från platsen

Lätt att hitta intressanta jobb

Lätt att få bostad

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Nära till naturen

Bra grund- och gymnasieskola

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Nära till allt på den plats där jag bor

Bra barnomsorg

Stort utbud av idrott

Nära till släkt och vänner

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Instämmandegrad om Luleå 

(andel som svarat 4 eller 5)

Hur viktigt något är vid valet av 

bostadsort (andel som svarat 4 eller 5)

Frågor: ”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 

betyder mycket viktigt.” Samt ”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av 

Luleå och 5 betyder att påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

18 – 24 år
Balansmått

Bas: 18-24 år n=192
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2019 2018 2017

-5 -5 -10

-53 -55 -64

-30 -21 -26

-24 -22 -10

-15 -24 -23

28 25 22

-38 -51 -44

-5 -4 -11

-23 -20 -23

-11 -3 -15

-30 -29 -22

34 36 28

-3 4 -3

0 9 -4

25 21 17

0 0 -3

15 17 5

BALANSMÅTT: 25 – 29 ÅR

79%

30%

47%

50%

57%

91%

22%

53%

32%

42%

22%

80%

43%

40%

65%

30%

32%

84%

83%

77%

74%

72%

63%

60%

58%

55%

53%

52%

46%

46%

40%

40%

30%

17%

Det är tryggt där jag bor

Lätt att hitta intressanta jobb

Goda kommunikationer till och från platsen

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Nära till naturen

Lätt att få bostad

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Bra grund- och gymnasieskola

Nära till släkt och vänner

Bra barnomsorg

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Nära till allt på den plats där jag bor

Bra restaurangutbud

Stort utbud av idrott

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Instämmandegrad om Luleå 

(andel som svarat 4 eller 5)

Hur viktigt något är vid valet av 

bostadsort (andel som svarat 4 eller 5)

Frågor: ”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 

betyder mycket viktigt.” Samt ”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av 

Luleå och 5 betyder att påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

25 – 29 år Balansmått

Bas: 25-29 år n= 235
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2019 2018 2017

-14 -7 -8

11 18 4

-45 -51 -55

-24 -10 -30

-25 -17 -10

-38 -34 -33

-17 -9 -5

-41 -32 -26

-6 -1 -14

-49 -50 -49

-5 2 -20

19 33 31

11 16 6

15 11 13

37 41 31

0 4 -7

23 20 41

BALANSMÅTT: 30 – 35 ÅR

75%

90%

32%

52%

49%

33%

54%

29%

60%

13%

56%

72%

56%

52%

74%

33%

39%

89%

79%

77%

76%

74%

71%

71%

70%

66%

62%

61%

53%

45%

37%

37%

33%

16%

Det är tryggt där jag bor

Nära till naturen

Lätt att hitta intressanta jobb

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Bra barnomsorg

Goda kommunikationer till och från platsen

Bra grund- och gymnasieskola

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Lätt att få bostad

Nära till släkt och vänner

Stort utbud av idrott

Nära till allt på den plats där jag bor

Bra restaurangutbud

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Instämmandegrad om Luleå 

(andel som svarat 4 eller 5)

Hur viktigt något är vid valet av 

bostadsort (andel som svarat 4 eller 5)

Frågor: ”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 

betyder mycket viktigt.” Samt ”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av 

Luleå och 5 betyder att påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

30 – 35 år
Balansmått

Bas: 30-35 år n=174
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VIKTIGT VID VALET AV BOSTADSORT: FÖRÄLDRAR
”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 

betyder mycket viktigt. ”

93%

76%

73%

74%

65%

76%

62%

84%

59%

87%

40%

59%

53%

48%

39%

26%

19%

85%

79%

76%

75%

77%

64%

65%

52%

59%

48%

53%

51%

43%

48%

40%

33%

19%

Det är tryggt där jag bor

Lätt att hitta intressanta jobb

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Goda kommunikationer till och från platsen

Nära till naturen

Lätt att få bostad

Bra grund- och gymnasieskola

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Bra barnomsorg

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Nära till släkt och vänner

Stort utbud av idrott

Nära till allt på den plats där jag bor

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Har barn Har ej barn

Grafen visar andelen som 

uppgett 4 eller 5

Bas: Har barn n=122, Har ej barn 

n=479
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VÄRDERING LULEÅ: FÖRÄLDRAR
”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av Luleå och 5 betyder att 

påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

90%

79%

75%

71%

58%

61%

50%

49%

54%

57%

48%

39%

35%

42%

50%

30%

19%

91%

78%

83%

68%

63%

56%

54%

55%

48%

45%

44%

32%

32%

33%

24%

29%

20%

Nära till naturen

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Det är tryggt där jag bor

Stort utbud av idrott

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Stort utbud av fritidsaktiviteter

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Goda kommunikationer till och från platsen

Nära till allt på den plats där jag bor

Nära till släkt och vänner

Bra restaurangutbud

Bra grund- och gymnasieskola

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Bra barnomsorg

Lätt att hitta intressanta jobb

Lätt att få bostad

Har barn Har ej barn

Grafen visar andelen som 

uppgett 4 eller 5

Bas: Har barn n=122, Har ej barn 

n=479
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2019 2018 2017

-18 -15 -19

-37 -36 -44

-45 -33 -42

-46 -42 -49

14 18 12

-24 -21 -16

-15 -19 -23

-16 -10 -8

-43 -52 -45

-2 0 -30

2 5 -3

18 27 18

6 15 1

39 39 28

9 19 21

9 11 26

23 19 28

BALANSMÅTT: HAR BARN

75%

50%

39%

30%

90%

50%

58%

49%

19%

57%

61%

71%

54%

79%

48%

35%

42%

93%

87%

84%

76%

76%

74%

73%

65%

62%

59%

59%

53%

48%

40%

39%

26%

19%

Det är tryggt där jag bor

Bra barnomsorg

Bra grund- och gymnasieskola

Lätt att hitta intressanta jobb

Nära till naturen

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Goda kommunikationer till och från platsen

Lätt att få bostad

Nära till släkt och vänner

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Stort utbud av idrott

Nära till allt på den plats där jag bor

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Instämmandegrad om Luleå 

(andel som svarat 4 eller 5)
Hur viktigt något är vid valet av 

bostadsort (andel som svarat 4 eller 5)

Frågor: ”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 

betyder mycket viktigt.” Samt ”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av 

Luleå och 5 betyder att påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

Har barn Balansmått

Bas: Har barn n=122



© Ipsos

2019 2018 2017

-2 -2 -10

-50 -58 -62

-22 -21 -21

-13 -17 -24

-21 -18 -12

-45 -50 -51

27 28 22

-3 -4 -10

25 23 22

-20 -20 -20

-6 0 -11

-24 -28 -23

0 9 -2

25 25 20

4 8 -1

-1 1 -1

14 15 14

BALANSMÅTT: HAR EJ BARN

83%

29%

55%

63%

54%

20%

91%

56%

78%

32%

45%

24%

48%

68%

44%

32%

33%

85%

79%

77%

76%

75%

65%

64%

59%

53%

52%

51%

48%

48%

43%

40%

33%

19%

Det är tryggt där jag bor

Lätt att hitta intressanta jobb

Goda kommunikationer till och från platsen

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Lätt att få bostad

Nära till naturen

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Bra grund- och gymnasieskola

Nära till släkt och vänner

Bra barnomsorg

Nära till allt på den plats där jag bor

Stort utbud av idrott

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Instämmandegrad om Luleå 

(andel som svarat 4 eller 5)
Hur viktigt något är vid valet av 

bostadsort (andel som svarat 4 eller 5)

Frågor: ”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 

betyder mycket viktigt.” Samt ”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av 

Luleå och 5 betyder att påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

Har ej barn
Balansmått

Bas: Har ej barn n=479



© Ipsos

VIKTIGT VID VALET AV BOSTADSORT: STUDENTER
”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 

betyder mycket viktigt.”

86%

78%

80%

73%

73%

61%

68%

49%

57%

47%

76%

39%

45%

51%

33%

29%

19%

87%

79%

73%

76%

76%

69%

63%

64%

60%

61%

38%

59%

45%

46%

43%

33%

19%

Det är tryggt där jag bor

Lätt att hitta intressanta jobb

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Goda kommunikationer till och från platsen

Nära till naturen

Lätt att få bostad

Bra grund- och gymnasieskola

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Bra barnomsorg

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Nära till släkt och vänner

Stort utbud av idrott

Nära till allt på den plats där jag bor

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Student Ej student

Grafen visar andelen 

som uppgett 4 eller 5

Bas:Student n=203, Ej student n=398



© Ipsos

VÄRDERING LULEÅ: STUDENTER
”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av Luleå och 5 betyder att 

påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

91%

81%

87%

67%

72%

56%

56%

58%

46%

37%

37%

28%

30%

36%

27%

25%

24%

90%

77%

79%

69%

57%

58%

52%

52%

51%

52%

49%

36%

34%

34%

31%

32%

18%

Nära till naturen

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Det är tryggt där jag bor

Stort utbud av idrott

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Stort utbud av fritidsaktiviteter

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Goda kommunikationer till och från platsen

Nära till allt på den plats där jag bor

Nära till släkt och vänner

Bra restaurangutbud

Bra grund- och gymnasieskola

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Bra barnomsorg

Lätt att hitta intressanta jobb

Lätt att få bostad

Student Ej Student

Grafen visar andelen som 

uppgett 4 eller 5

Bas:Student n=203, Ej student n=398



© Ipsos

2019 2018 2017

1 -1 -14

-8 -16 -23

-53 -55 -62

5 4 9

-17 -14 -21

-15 -25 -22

-44 -48 -52

30 30 28

-1 -4 -8

-5 11 -1

-21 -25 -23

-20 -30 -29

22 24 17

-2 1 -13

4 12 4

1 -4 5

17 19 19

BALANSMÅTT: STUDENT

87%

72%

25%

81%

56%

58%

24%

91%

56%

46%

28%

27%

67%

37%

37%

30%

36%

86%

80%

78%

76%

73%

73%

68%

61%

57%

51%

49%

47%

45%

39%

33%

29%

19%

Det är tryggt där jag bor

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Lätt att hitta intressanta jobb

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Goda kommunikationer till och från platsen

Lätt att få bostad

Nära till naturen

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Nära till allt på den plats där jag bor

Bra grund- och gymnasieskola

Bra barnomsorg

Stort utbud av idrott

Nära till släkt och vänner

Bra restaurangutbud

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Instämmandegrad om Luleå 

(andel som svarat 4 eller 5)

Hur viktigt något är vid valet av 

bostadsort (andel som svarat 4 eller 5)

Frågor: ”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 

betyder mycket viktigt.” Samt ”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av 

Luleå och 5 betyder att påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

Student
Balansmått

Bas:Student n=203



© Ipsos

2019 2018 2017

-8 -7 -8

-47 -54 -60

-24 -21 -10

-24 -14 -15

-16 -18 -25

21 23 15

-28 -22 -23

-45 -52 -47

-30 -30 -24

-2 0 -10

-7 -1 -14

5 11 -1

24 26 20

6 10 0

39 39 30

1 6 2

15 16 16

BALANSMÅTT: EJ STUDENT

79%

32%

52%

52%

57%

90%

36%

18%

31%

58%

52%

51%

69%

49%

77%

34%

34%

87%

79%

76%

76%

73%

69%

64%

63%

61%

60%

59%

46%

45%

43%

38%

33%

19%

Det är tryggt där jag bor

Lätt att hitta intressanta jobb

En känsla av att platsen utvecklas positivt

Goda kommunikationer till och från platsen

Platsen präglas av jämställdhet och öppenhet

Nära till naturen

Bra grund- och gymnasieskola

Lätt att få bostad

Bra barnomsorg

Stort utbud av fritidsaktiviteter

Nära till släkt och vänner

Nära till allt på den plats där jag bor

Stort utbud av idrott

Bra restaurangutbud

Ett bra utbud av universitets- och högskoleutbildningar

Stort kulturutbud

Stort utbud av shopping

Instämmandegrad om Luleå 

(andel som svarat 4 eller 5)

Hur viktigt något är vid valet av 

bostadsort (andel som svarat 4 eller 5)

Frågor: ”Nu kommer en fråga om vad du anser är viktigt när du väljer bostadsort. Gradera följande påståenden från 1-5 där 1 betyder inte alls viktigt och 5 

betyder mycket viktigt.” Samt ”Gradera följande påståenden med hjälp av en skala från 1-5 där 1 betyder att påståendet inte alls stämmer med din bild av 

Luleå och 5 betyder att påståendet stämmer mycket väl med din bild av Luleå”

Ej student Balansmått

Bas: Ej student n=398



Table1
Filter: Real data, completed
Table: 1
Level: Top

Base
Flytt från 

Luleå
Flytt till Luleå

Luleåbor som 
bott 10 eller 

mer
Man Kvinna Har Barn Inga barn 18 - 24 25 - 29 30 - 35 Studerar Studerar ej

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

Man 67% 72% 72% 57% 100% - 54% 70% 69% 69% 61% 76% 62%

Kvinna 33% 28% 28% 43% - 100% 46% 30% 31% 31% 39% 24% 38%

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

Mean 26,8 26,5 25,7 28,3 26,6 27,3 29,8 26,1 22,0 26,8 32,3 24,1 28,2

Min 18 20 19 18 18 19 18 19 18 25 30 18 19

Max 35 35 35 35 35 35 35 35 24 29 35 35 35

stddev 4,30 3,24 4,32 4,80 4,25 4,37 4,30 3,97 1,57 1,37 1,72 3,51 4,00

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 8% 8% 4% 13% 8% 10% 42% - 4% 10% 11% 4% 11%

2 8% 2% 6% 15% 6% 12% 38% - 1% 3% 22% 2% 11%

3 3% 1% 1% 6% 2% 5% 14% - 2% 1% 6% 1% 4%

4 1% * - 1% * 1% 3% - 1% 1% 1% * 1%

5 * - - * * - 1% - - - 1% - *

Fler än 5 * - 1% * * 1% 2% - - - 2% * 1%

Inga barn 80% 89% 87% 63% 84% 72% - 100% 93% 85% 58% 92% 73%

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

Ja 67% - 100% 100% 64% 71% 82% 63% 72% 52% 80% 71% 64%

Nej 33% 100% - - 36% 29% 18% 37% 28% 48% 20% 29% 36%

Base 401 - 200 201 259 142 100 301 139 123 139 145 256

Mean 12,8 - 2,4 23,2 11,7 14,8 18,2 11,0 8,2 13,3 17,1 6,0 16,7

Min - - - 10 - - 1 - - - - - -

Max 99 - 5 99 99 99 99 99 24 99 99 30 99

stddev 12,72 - 1,55 10,17 12,39 13,11 13,69 11,89 8,66 13,40 13,98 7,85 13,34

0 - 4 44% - 88% - 47% 37% 21% 51% 60% 40% 30% 71% 28%

5 - 9 6% - 12% - 9% 1% 5% 7% 4% 12% 3% 9% 5%

10 - 14 7% - - 15% 5% 12% 15% 5% 4% 5% 14% 3% 10%

15 - 19 7% - - 14% 6% 9% 12% 5% 9% 2% 9% 3% 9%

20 - 24 16% - - 32% 15% 17% 12% 17% 22% 14% 12% 8% 20%

25 - 35 19% - - 38% 17% 23% 34% 14% - 26% 32% 6% 27%

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

Egen företagare 2% 2% 1% 5% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 5% - 4%

Förvärvsarbetar (/föräldraledig) 47% 49% 32% 62% 44% 54% 64% 43% 25% 53% 65% - 72%

Studerar 34% 29% 58% 14% 38% 25% 13% 39% 63% 26% 11% 100% -

Förtidspension\sjukpensionär * - * * * - - * - 1% - - 1%

Ålderspensionär - - - - - - - - - - - - -

Arbetslös 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 1% - 4%

Långtidssjukskriven 1% - - 2% * 2% 1% 1% 1% * 1% - 1%

Annan, nämligen (ÖPPET) 13% 18% 8% 13% 11% 16% 18% 12% 7% 14% 17% - 20%

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 7% 8% 10% 3% 9% 5% 7% 8% 10% 7% 5% 9% 7%

2 15% 18% 21% 7% 17% 12% 12% 16% 16% 19% 11% 18% 14%

3 25% 22% 31% 20% 27% 21% 21% 25% 31% 21% 22% 34% 20%

4 29% 32% 22% 32% 28% 30% 25% 30% 24% 33% 28% 23% 32%

5 Mycket viktigt 23% 19% 14% 37% 19% 33% 34% 21% 19% 20% 33% 16% 27%

6 Vet ej * - * - * - - * - - 1% - *

Top 2 answers 52% 51% 37% 69% 47% 63% 59% 51% 43% 53% 61% 39% 59%

Bottom 2 answers 23% 26% 32% 11% 26% 17% 20% 24% 26% 26% 16% 27% 21%

Medelvärde 3,5 3,4 3,1 3,9 3,3 3,7 3,7 3,4 3,3 3,4 3,7 3,2 3,6

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2%

2 4% 3% 4% 4% 5% 1% 5% 4% 6% 2% 5% 4% 4%

3 14% 12% 14% 18% 15% 13% 16% 14% 15% 13% 16% 14% 15%

4 39% 38% 40% 40% 37% 44% 43% 38% 39% 37% 42% 41% 38%

5 Mycket viktigt 39% 46% 37% 35% 38% 42% 34% 41% 36% 45% 35% 37% 40%

6 Vet ej 1% * 2% 1% 2% - 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

Top 2 answers 79% 84% 77% 75% 75% 85% 76% 79% 76% 83% 77% 78% 79%

Bottom 2 answers 6% 4% 7% 6% 7% 2% 7% 5% 8% 4% 6% 6% 6%

Medelvärde 4,1 4,3 4,1 4,0 4,1 4,2 4,0 4,2 4,0 4,2 4,1 4,1 4,1

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 3% 4% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 4% 2% 3% 1% 4%

2 8% 14% 8% 4% 9% 8% 9% 8% 6% 9% 10% 9% 8%

3 23% 25% 26% 19% 25% 19% 25% 23% 17% 29% 23% 21% 25%

4 36% 32% 38% 37% 33% 42% 36% 36% 40% 34% 34% 41% 33%

F1. Är du man eller kvinna? 

F3. Hur många barn under 18 år finns det i 
ert hushåll?

F5. Bor du i Luleå kommun?

Hur länge har du bott i Luleå kommun?
ANGE ANTAL ÅR: 

F6. Vilken är din huvudsakliga 
sysselsättning? 

F8 Nära till släkt och vänner

F8 Lätt att hitta intressanta jobb

F8 Lätt att få bostad

Flyttad Luleå Kön Barn Ålder Sysselsättning



Base
Flytt från 

Luleå
Flytt till Luleå

Luleåbor som 
bott 10 eller 

mer
Man Kvinna Har Barn Inga barn 18 - 24 25 - 29 30 - 35 Studerar Studerar ej

Flyttad Luleå Kön Barn Ålder Sysselsättning

5 Mycket viktigt 29% 24% 26% 35% 28% 30% 26% 29% 33% 26% 28% 28% 29%

6 Vet ej 1% - * 1% 1% - 1% 1% 1% - 2% * 1%

Top 2 answers 65% 57% 64% 73% 61% 72% 62% 65% 73% 60% 62% 68% 63%

Bottom 2 answers 11% 18% 9% 7% 13% 9% 12% 11% 10% 11% 13% 10% 12%

Medelvärde 3,8 3,6 3,8 4,0 3,7 3,9 3,7 3,8 3,9 3,7 3,8 3,8 3,8

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 7% 8% 4% 9% 8% 6% 10% 6% 6% 6% 11% 5% 8%

2 16% 19% 16% 14% 15% 18% 11% 18% 18% 18% 11% 15% 17%

3 31% 40% 35% 20% 34% 27% 26% 33% 32% 37% 24% 35% 29%

4 26% 20% 29% 30% 25% 30% 31% 25% 23% 23% 34% 31% 24%

5 Mycket viktigt 19% 13% 16% 26% 18% 20% 22% 18% 21% 16% 20% 14% 21%

6 Vet ej * - - * * - - * - - 1% - *

Top 2 answers 45% 34% 46% 56% 43% 50% 53% 43% 44% 40% 53% 45% 45%

Bottom 2 answers 23% 27% 20% 23% 23% 23% 20% 24% 24% 24% 22% 20% 25%

Medelvärde 3,3 3,1 3,4 3,5 3,3 3,4 3,5 3,3 3,4 3,3 3,4 3,3 3,3

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 13% 11% 10% 18% 14% 10% 14% 13% 14% 14% 11% 12% 14%

2 22% 25% 20% 21% 24% 19% 24% 22% 19% 25% 22% 22% 22%

3 33% 30% 37% 32% 33% 34% 36% 32% 35% 31% 34% 37% 31%

4 23% 24% 26% 20% 23% 24% 21% 24% 22% 22% 26% 21% 24%

5 Mycket viktigt 8% 10% 7% 8% 6% 13% 5% 9% 10% 9% 7% 7% 9%

6 Vet ej * - * - * - - * - * - * -

Top 2 answers 32% 34% 32% 29% 29% 37% 26% 33% 32% 30% 33% 29% 33%

Bottom 2 answers 35% 36% 30% 39% 38% 29% 38% 34% 33% 39% 33% 34% 36%

Medelvärde 2,9 3,0 3,0 2,8 2,8 3,1 2,8 3,0 3,0 2,9 3,0 2,9 2,9

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 16% 14% 14% 19% 18% 11% 19% 15% 14% 16% 19% 18% 15%

2 29% 35% 28% 24% 32% 24% 27% 30% 29% 30% 28% 28% 30%

3 36% 33% 38% 36% 33% 41% 35% 36% 33% 37% 36% 35% 36%

4 14% 12% 15% 16% 13% 16% 13% 14% 17% 13% 13% 15% 14%

5 Mycket viktigt 5% 6% 4% 4% 3% 8% 6% 5% 8% 4% 2% 4% 5%

6 Vet ej * - - 1% * - - * - - 1% - 1%

Top 2 answers 19% 18% 20% 20% 17% 24% 19% 19% 25% 17% 16% 19% 19%

Bottom 2 answers 45% 50% 42% 43% 50% 35% 46% 45% 42% 46% 47% 46% 45%

Medelvärde 2,6 2,6 2,7 2,6 2,5 2,8 2,6 2,6 2,8 2,6 2,5 2,6 2,6

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3%

2 9% 13% 7% 8% 11% 7% 10% 9% 10% 9% 9% 8% 10%

3 29% 30% 35% 22% 30% 28% 28% 29% 34% 29% 23% 33% 27%

4 35% 38% 32% 36% 37% 33% 37% 35% 27% 36% 44% 37% 34%

5 Mycket viktigt 23% 16% 24% 30% 19% 31% 22% 24% 26% 23% 22% 20% 25%

6 Vet ej * * - * * 1% 1% * - * 1% - 1%

Top 2 answers 59% 54% 56% 66% 56% 64% 59% 59% 53% 58% 66% 57% 60%

Bottom 2 answers 12% 15% 9% 11% 14% 7% 12% 12% 13% 12% 10% 10% 13%

Medelvärde 3,7 3,5 3,7 3,8 3,6 3,9 3,7 3,7 3,6 3,7 3,8 3,6 3,7

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 6% 4% 6% 7% 7% 3% 10% 5% 2% 6% 9% 3% 7%

2 21% 18% 26% 19% 23% 17% 26% 20% 27% 19% 18% 28% 18%

3 33% 34% 32% 34% 33% 34% 25% 35% 30% 34% 35% 36% 32%

4 29% 34% 27% 25% 26% 33% 28% 29% 30% 29% 26% 27% 30%

5 Mycket viktigt 11% 11% 8% 14% 10% 13% 11% 11% 11% 11% 11% 6% 14%

6 Vet ej - - - - - - - - - - - - -

Top 2 answers 40% 44% 36% 39% 37% 46% 39% 40% 41% 40% 37% 33% 43%

Bottom 2 answers 27% 22% 32% 27% 30% 20% 36% 25% 29% 25% 28% 32% 25%

Medelvärde 3,2 3,3 3,1 3,2 3,1 3,4 3,0 3,2 3,2 3,2 3,1 3,0 3,3

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 12% 16% 12% 7% 12% 10% 1% 14% 12% 12% 10% 14% 10%

2 10% 14% 11% 4% 11% 7% 2% 11% 15% 9% 5% 14% 7%

3 19% 22% 18% 15% 21% 15% 7% 22% 21% 23% 10% 20% 18%

4 25% 22% 26% 26% 26% 22% 29% 24% 20% 24% 30% 27% 24%

5 Mycket viktigt 32% 23% 28% 44% 26% 42% 58% 25% 28% 28% 41% 20% 37%

6 Vet ej 4% 4% 4% 3% 3% 5% 2% 4% 4% 5% 3% 4% 4%

Top 2 answers 56% 45% 54% 70% 52% 64% 87% 48% 48% 52% 71% 47% 61%

Bottom 2 answers 21% 29% 24% 11% 23% 17% 3% 26% 27% 21% 16% 29% 18%

Medelvärde 3,6 3,2 3,5 4,0 3,4 3,8 4,4 3,3 3,4 3,5 3,9 3,3 3,7

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 10% 14% 13% 4% 12% 6% 1% 13% 12% 13% 5% 13% 9%

2 8% 10% 10% 5% 9% 7% 3% 10% 12% 8% 5% 12% 6%

3 20% 24% 22% 15% 24% 14% 11% 23% 20% 23% 18% 23% 19%

4 25% 22% 21% 32% 23% 29% 30% 24% 21% 26% 28% 24% 26%

F8 Stort utbud av shopping

F8 Lätt att få bostad

F8 Stort utbud av idrott

F8 Stort kulturutbud 

F8 Stort utbud av fritidsaktiviteter

F8 Bra restaurangutbud

F8 Bra barnomsorg

F8 Bra grund- och gymnasieskola



Base
Flytt från 

Luleå
Flytt till Luleå

Luleåbor som 
bott 10 eller 

mer
Man Kvinna Har Barn Inga barn 18 - 24 25 - 29 30 - 35 Studerar Studerar ej

Flyttad Luleå Kön Barn Ålder Sysselsättning

5 Mycket viktigt 33% 28% 30% 43% 29% 43% 53% 28% 32% 29% 41% 25% 38%

6 Vet ej 2% 2% 4% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2%

Top 2 answers 59% 50% 51% 75% 52% 72% 84% 52% 53% 55% 70% 49% 64%

Bottom 2 answers 19% 24% 23% 9% 21% 13% 4% 22% 24% 20% 10% 26% 15%

Medelvärde 3,6 3,4 3,5 4,1 3,5 4,0 4,3 3,5 3,5 3,5 4,0 3,4 3,8

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 10% 14% 5% 10% 10% 9% 11% 9% 3% 14% 11% 3% 13%

2 13% 15% 10% 15% 13% 14% 15% 13% 9% 14% 18% 5% 18%

3 25% 26% 23% 27% 24% 28% 34% 23% 18% 26% 33% 16% 30%

4 25% 24% 24% 27% 26% 23% 25% 25% 28% 25% 21% 28% 23%

5 Mycket viktigt 26% 21% 38% 19% 26% 27% 16% 29% 41% 21% 16% 48% 15%

6 Vet ej 1% * - 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% - 1%

Top 2 answers 51% 44% 62% 46% 51% 50% 40% 53% 69% 46% 37% 76% 38%

Bottom 2 answers 23% 29% 16% 25% 24% 23% 26% 23% 12% 28% 30% 8% 31%

Medelvärde 3,4 3,2 3,8 3,3 3,4 3,4 3,2 3,5 4,0 3,3 3,1 4,1 3,1

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% - 1% 2%

2 8% 10% 10% 5% 10% 5% 4% 10% 10% 11% 3% 9% 8%

3 24% 22% 27% 22% 28% 15% 18% 25% 28% 25% 18% 29% 21%

4 30% 39% 25% 27% 30% 31% 34% 29% 28% 34% 29% 31% 30%

5 Mycket viktigt 36% 28% 36% 44% 30% 49% 42% 34% 32% 29% 50% 30% 39%

6 Vet ej - - - - - - - - - - - - -

Top 2 answers 66% 68% 60% 71% 60% 80% 76% 64% 59% 63% 79% 61% 69%

Bottom 2 answers 10% 11% 12% 6% 12% 6% 6% 11% 13% 12% 3% 11% 10%

Medelvärde 3,9 3,8 3,8 4,1 3,8 4,2 4,1 3,9 3,8 3,8 4,3 3,8 4,0

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 4% 4% 4% 6% 5% 3% 4% 5% 4% 5% 4% 3% 5%

2 14% 16% 14% 12% 15% 11% 15% 13% 11% 14% 16% 13% 14%

3 34% 31% 31% 40% 33% 36% 33% 34% 33% 34% 35% 33% 34%

4 31% 32% 35% 27% 31% 33% 30% 32% 34% 29% 31% 37% 28%

5 Mycket viktigt 16% 16% 17% 15% 16% 18% 18% 16% 18% 17% 14% 13% 18%

6 Vet ej * * - - * - - * - * - - *

Top 2 answers 48% 49% 52% 42% 46% 51% 48% 48% 52% 46% 45% 51% 46%

Bottom 2 answers 18% 20% 17% 18% 20% 14% 19% 18% 15% 19% 20% 16% 19%

Medelvärde 3,4 3,4 3,5 3,3 3,4 3,5 3,4 3,4 3,5 3,4 3,3 3,4 3,4

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 2% 1% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 3% * 3%

2 5% 5% 4% 5% 5% 5% 7% 4% 6% 3% 5% 4% 5%

3 19% 18% 16% 22% 20% 16% 25% 17% 17% 18% 21% 22% 17%

4 39% 46% 44% 29% 39% 40% 37% 40% 33% 43% 41% 38% 40%

5 Mycket viktigt 35% 31% 36% 40% 34% 39% 28% 37% 43% 34% 30% 34% 36%

6 Vet ej - - - - - - - - - - - - -

Top 2 answers 75% 76% 79% 69% 73% 79% 65% 77% 76% 77% 71% 73% 76%

Bottom 2 answers 7% 6% 4% 9% 7% 6% 10% 6% 7% 5% 8% 5% 8%

Medelvärde 4,0 4,0 4,1 4,0 4,0 4,1 3,8 4,1 4,1 4,0 3,9 4,0 4,0

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 1% 2% * 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% * 2%

2 5% 6% 6% 4% 7% 3% 2% 6% 7% 5% 4% 7% 5%

3 17% 18% 17% 15% 16% 18% 21% 16% 15% 18% 18% 18% 16%

4 39% 36% 42% 37% 42% 32% 35% 39% 41% 34% 42% 43% 36%

5 Mycket viktigt 36% 36% 34% 39% 32% 46% 39% 36% 35% 40% 32% 30% 39%

6 Vet ej 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 2% 2% 1% 1% 1% 1%

Top 2 answers 75% 72% 76% 77% 74% 77% 74% 75% 76% 74% 74% 73% 76%

Bottom 2 answers 7% 8% 6% 6% 8% 4% 5% 7% 8% 6% 6% 7% 7%

Medelvärde 4,0 4,0 4,0 4,1 4,0 4,2 4,0 4,0 4,0 4,1 4,0 4,0 4,1

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 1% * * 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% * 1%

2 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 2%

3 10% 15% 10% 6% 12% 8% 5% 12% 9% 13% 8% 12% 10%

4 34% 38% 38% 25% 37% 28% 32% 35% 31% 37% 33% 42% 30%

5 Mycket viktigt 52% 44% 49% 64% 47% 63% 61% 50% 56% 47% 56% 44% 57%

6 Vet ej * * - - * - - * - * - - *

Top 2 answers 87% 82% 88% 90% 84% 91% 93% 85% 87% 84% 89% 86% 87%

Bottom 2 answers 3% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 3%

Medelvärde 4,4 4,2 4,3 4,5 4,3 4,5 4,5 4,3 4,4 4,3 4,4 4,3 4,4

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

1 Inte alls viktigt 4% 3% 4% 7% 7% - 7% 4% 4% 5% 4% 4% 5%

2 4% 6% 2% 5% 5% 3% 4% 4% 5% 4% 3% 2% 5%

3 15% 20% 14% 12% 19% 6% 15% 15% 11% 18% 15% 13% 16%

4 26% 22% 30% 24% 26% 25% 23% 26% 24% 25% 28% 29% 24%

F8 Bra grund- och gymnasieskola

F8 Ett bra utbud av universitets- och 
högskoleutbildningar

F8 Nära till naturen 

F8 Nära till allt på den plats där jag bor

F8 Goda kommunikationer till och från 
platsen (buss, tåg och flyg) 

F8 En känsla av att platsen utvecklas positivt

F8 Det är tryggt där jag bor

F8 Platsen präglas av jämställdhet och 
öppenhet för människor att vara som de 



Base
Flytt från 

Luleå
Flytt till Luleå

Luleåbor som 
bott 10 eller 

mer
Man Kvinna Har Barn Inga barn 18 - 24 25 - 29 30 - 35 Studerar Studerar ej

Flyttad Luleå Kön Barn Ålder Sysselsättning

5 Mycket viktigt 50% 49% 50% 51% 42% 67% 50% 50% 56% 47% 48% 52% 49%

6 Vet ej 1% * 1% 1% 1% - 2% 1% - 1% 2% 1% 1%

Top 2 answers 76% 72% 80% 75% 68% 91% 73% 76% 80% 72% 76% 80% 73%

Bottom 2 answers 9% 8% 6% 12% 12% 3% 11% 8% 9% 9% 7% 6% 10%

Medelvärde 4,1 4,1 4,2 4,1 3,9 4,6 4,1 4,1 4,2 4,1 4,1 4,2 4,1

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

26% 40% 35% 3% 29% 21% 16% 28% 27% 31% 18% 30% 24%

2 11% 14% 17% 4% 12% 10% 12% 11% 14% 11% 10% 15% 10%

3 15% 12% 18% 14% 15% 14% 14% 15% 14% 16% 15% 16% 14%

4 18% 10% 18% 26% 18% 18% 25% 16% 17% 14% 25% 15% 19%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

29% 24% 12% 52% 25% 37% 32% 29% 29% 28% 32% 22% 33%

6 Vet ej * 1% * - 1% - - 1% - 1% 1% 1% *

Top 2 answers 47% 34% 29% 78% 43% 55% 57% 45% 46% 42% 56% 37% 52%

Bottom 2 answers 37% 53% 52% 7% 41% 31% 29% 40% 41% 42% 28% 45% 33%

Medelvärde 3,1 2,7 2,5 4,2 3,0 3,4 3,4 3,1 3,1 3,0 3,4 2,8 3,3

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

5% 8% 2% 6% 4% 7% 4% 6% 3% 7% 6% 2% 7%

2 20% 30% 12% 19% 20% 22% 23% 20% 18% 23% 20% 18% 22%

3 38% 34% 38% 42% 39% 37% 40% 38% 43% 35% 37% 45% 35%

4 23% 18% 26% 24% 23% 23% 25% 22% 20% 23% 26% 19% 25%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

7% 2% 10% 8% 7% 7% 5% 7% 7% 7% 6% 5% 8%

6 Vet ej 6% 8% 10% * 7% 5% 2% 7% 9% 5% 5% 10% 4%

Top 2 answers 30% 20% 36% 32% 30% 30% 30% 29% 27% 30% 32% 25% 32%

Bottom 2 answers 26% 38% 14% 25% 24% 29% 27% 25% 21% 29% 26% 20% 29%

Medelvärde 3,1 2,7 3,3 3,1 3,1 3,0 3,0 3,1 3,1 3,0 3,1 3,1 3,0

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

18% 12% 15% 26% 17% 20% 21% 17% 15% 17% 22% 18% 18%

2 31% 26% 28% 39% 32% 30% 31% 31% 28% 31% 34% 30% 32%

3 28% 34% 29% 22% 28% 29% 26% 29% 29% 28% 28% 25% 30%

4 15% 16% 20% 7% 15% 14% 12% 15% 20% 16% 7% 20% 12%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

5% 7% 4% 3% 6% 3% 7% 5% 4% 6% 5% 3% 6%

6 Vet ej 3% 4% 3% 1% 2% 5% 2% 3% 5% 2% 2% 4% 2%

Top 2 answers 20% 24% 25% 11% 21% 17% 19% 20% 24% 22% 13% 24% 18%

Bottom 2 answers 49% 38% 43% 66% 49% 50% 52% 48% 43% 49% 57% 47% 50%

Medelvärde 2,6 2,8 2,7 2,2 2,6 2,5 2,5 2,6 2,7 2,6 2,4 2,6 2,5

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

* * - * * - 1% * - * 1% * *

2 3% 6% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 5% 3% 2% 3% 4%

3 24% 27% 23% 23% 24% 25% 24% 24% 22% 27% 22% 26% 24%

4 43% 46% 42% 41% 42% 45% 43% 43% 38% 43% 47% 44% 42%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

26% 18% 28% 31% 25% 27% 28% 25% 32% 21% 25% 22% 27%

6 Vet ej 3% 4% 5% 1% 4% 2% 1% 4% 3% 4% 3% 4% 3%

Top 2 answers 68% 63% 70% 72% 67% 71% 71% 68% 70% 65% 72% 67% 69%

Bottom 2 answers 4% 6% 2% 3% 5% 2% 4% 4% 5% 4% 2% 3% 4%

Medelvärde 3,9 3,8 4,0 4,0 3,9 4,0 4,0 3,9 4,0 3,9 4,0 3,9 4,0

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

2% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3%

2 16% 23% 14% 10% 16% 15% 16% 15% 14% 19% 13% 18% 15%

3 44% 44% 42% 47% 45% 43% 44% 44% 45% 41% 47% 44% 44%

4 26% 20% 30% 26% 24% 29% 30% 25% 26% 25% 27% 25% 26%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

7% 3% 8% 9% 7% 7% 6% 7% 9% 5% 6% 5% 8%

6 Vet ej 5% 6% 6% 4% 5% 5% 2% 6% 4% 7% 4% 5% 5%

Top 2 answers 32% 24% 38% 35% 31% 35% 35% 32% 35% 30% 33% 30% 34%

Bottom 2 answers 18% 26% 14% 14% 19% 17% 18% 18% 16% 22% 16% 20% 17%

Medelvärde 3,2 3,0 3,3 3,3 3,2 3,2 3,2 3,2 3,3 3,1 3,2 3,1 3,2

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 2% 4%

2 20% 28% 14% 17% 20% 18% 21% 19% 16% 23% 20% 16% 21%

3 42% 42% 36% 47% 41% 45% 34% 44% 46% 42% 37% 45% 40%

4 27% 22% 34% 25% 28% 27% 33% 26% 26% 26% 31% 28% 27%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

7% 4% 12% 6% 7% 7% 9% 7% 9% 6% 7% 8% 7%

6 Vet ej * * - 1% * 1% - 1% - 1% 1% - 1%

Top 2 answers 35% 26% 46% 32% 35% 34% 42% 33% 34% 32% 39% 36% 34%

Bottom 2 answers 23% 32% 18% 20% 24% 21% 25% 23% 19% 25% 24% 19% 25%

Medelvärde 3,2 2,9 3,4 3,2 3,1 3,2 3,2 3,1 3,2 3,1 3,2 3,2 3,1

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

1% 1% 2% * 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1%

2 8% 9% 6% 7% 8% 8% 7% 8% 8% 9% 6% 8% 8%

3 32% 34% 26% 37% 32% 34% 31% 33% 31% 34% 32% 32% 33%

4 38% 39% 40% 35% 40% 36% 39% 38% 38% 36% 43% 38% 38%

F9 Nära till släkt och vänner

F9 Lätt att hitta intressanta jobb

F9 Lätt att få bostad

F9 Stort utbud av idrott

F9 Stort kulturutbud 

F9 Stort utbud av shopping

F9 Stort utbud av fritidsaktiviteter

öppenhet för människor att vara som de 
själva önskar 



Base
Flytt från 

Luleå
Flytt till Luleå

Luleåbor som 
bott 10 eller 

mer
Man Kvinna Har Barn Inga barn 18 - 24 25 - 29 30 - 35 Studerar Studerar ej

Flyttad Luleå Kön Barn Ålder Sysselsättning

5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

19% 14% 24% 19% 18% 21% 22% 18% 21% 17% 18% 18% 19%

6 Vet ej 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2%

Top 2 answers 57% 53% 64% 54% 57% 57% 61% 56% 59% 53% 60% 56% 58%

Bottom 2 answers 9% 10% 8% 8% 9% 8% 7% 9% 9% 10% 6% 9% 8%

Medelvärde 3,7 3,6 3,8 3,7 3,7 3,7 3,8 3,6 3,7 3,6 3,7 3,6 3,7

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

2% 4% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 2%

2 14% 22% 12% 8% 15% 13% 16% 14% 12% 18% 11% 15% 14%

3 37% 42% 36% 34% 38% 36% 33% 39% 39% 37% 36% 43% 34%

4 32% 25% 34% 37% 31% 34% 31% 33% 31% 29% 37% 29% 34%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

13% 6% 13% 19% 12% 16% 17% 12% 15% 11% 14% 9% 15%

6 Vet ej 1% 2% * - 1% - - 1% 1% 1% - 1% 1%

Top 2 answers 45% 32% 48% 57% 43% 50% 48% 44% 46% 40% 52% 37% 49%

Bottom 2 answers 17% 26% 16% 9% 18% 15% 19% 16% 14% 22% 13% 18% 16%

Medelvärde 3,4 3,1 3,4 3,7 3,3 3,5 3,4 3,4 3,5 3,3 3,5 3,2 3,5

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

3% 2% 2% 6% 4% 3% 6% 3% 1% 4% 6% 2% 4%

2 9% 4% 8% 14% 8% 11% 14% 8% 7% 9% 10% 6% 10%

3 24% 24% 18% 30% 24% 24% 22% 24% 20% 25% 27% 20% 26%

4 22% 24% 18% 23% 21% 25% 35% 19% 26% 19% 23% 21% 23%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

7% 2% 8% 12% 6% 10% 15% 5% 9% 3% 10% 6% 8%

6 Vet ej 35% 43% 46% 14% 38% 28% 8% 41% 37% 41% 24% 45% 29%

Top 2 answers 29% 26% 26% 36% 27% 35% 50% 24% 35% 22% 33% 27% 31%

Bottom 2 answers 12% 6% 10% 20% 12% 13% 20% 10% 8% 13% 16% 8% 14%

Medelvärde 3,3 3,3 3,4 3,3 3,3 3,4 3,4 3,3 3,6 3,1 3,3 3,4 3,3

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

2% - 2% 4% 3% 1% 4% 2% 1% 1% 5% 1% 3%

2 10% 6% 6% 19% 10% 11% 17% 9% 5% 11% 14% 7% 12%

3 27% 27% 24% 29% 27% 26% 28% 27% 27% 24% 30% 27% 27%

4 25% 28% 18% 31% 23% 30% 31% 24% 26% 26% 24% 22% 27%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

8% 6% 5% 12% 6% 11% 7% 8% 14% 6% 5% 6% 9%

6 Vet ej 27% 33% 45% 4% 31% 21% 12% 31% 28% 31% 22% 37% 22%

Top 2 answers 33% 34% 22% 43% 30% 41% 39% 32% 39% 32% 29% 28% 36%

Bottom 2 answers 12% 6% 8% 23% 13% 12% 21% 10% 6% 13% 19% 8% 15%

Medelvärde 3,4 3,5 3,3 3,3 3,3 3,5 3,2 3,4 3,6 3,3 3,1 3,4 3,3

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

1% 2% * * * 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

2 3% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 3%

3 16% 16% 12% 20% 13% 23% 17% 16% 13% 15% 21% 13% 18%

4 39% 41% 40% 36% 40% 38% 41% 39% 38% 40% 40% 42% 38%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

39% 36% 44% 37% 42% 32% 38% 39% 42% 40% 34% 38% 39%

6 Vet ej 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 3% * 2% * 3%

Top 2 answers 78% 77% 84% 73% 82% 70% 79% 78% 79% 80% 74% 81% 77%

Bottom 2 answers 4% 6% 2% 3% 3% 6% 3% 4% 5% 4% 3% 5% 3%

Medelvärde 4,1 4,1 4,3 4,1 4,2 4,0 4,1 4,1 4,2 4,1 4,1 4,1 4,1

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

- - - - - - - - - - - - -

2 2% 2% 2% * 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

3 7% 4% 12% 7% 7% 9% 9% 7% 7% 7% 8% 7% 8%

4 31% 36% 26% 29% 33% 27% 23% 33% 30% 31% 30% 33% 29%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

60% 58% 59% 63% 59% 62% 67% 58% 60% 60% 60% 57% 61%

6 Vet ej * * - - * - - * - * - - *

Top 2 answers 91% 94% 86% 93% 91% 89% 90% 91% 91% 91% 90% 91% 90%

Bottom 2 answers 2% 2% 2% * 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Medelvärde 4,5 4,5 4,4 4,6 4,5 4,5 4,6 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

4% 4% 4% 4% 5% 4% 7% 4% 3% 6% 5% 5% 4%

2 14% 22% 14% 6% 15% 11% 5% 16% 10% 18% 11% 13% 14%

3 32% 36% 28% 31% 30% 36% 34% 31% 35% 32% 28% 35% 30%

4 31% 26% 33% 34% 32% 29% 34% 30% 30% 28% 37% 32% 31%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

18% 10% 20% 24% 18% 20% 20% 18% 20% 16% 20% 15% 20%

6 Vet ej 1% 2% * - 1% - - 1% 1% 1% - 1% 1%

Top 2 answers 49% 36% 54% 58% 50% 49% 54% 48% 51% 43% 56% 46% 51%

Bottom 2 answers 18% 26% 18% 10% 20% 15% 12% 20% 14% 23% 16% 18% 18%

Medelvärde 3,5 3,2 3,5 3,7 3,4 3,5 3,5 3,4 3,5 3,3 3,6 3,4 3,5

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

4% 4% 6% 2% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 4% 4%

2 10% 13% 8% 10% 9% 12% 15% 9% 8% 11% 11% 8% 11%

3 32% 36% 26% 34% 30% 34% 33% 31% 24% 38% 30% 30% 32%

4 35% 34% 37% 33% 36% 32% 36% 34% 37% 30% 39% 36% 34%F9 Goda kommunikationer till och från 
platsen (buss, tåg och flyg) 

F9 Bra restaurangutbud

F9 Bra barnomsorg

F9 Bra grund- och gymnasieskola

F9 Ett bra utbud av universitets- och 
högskoleutbildningar

F9 Nära till naturen 

F9 Nära till allt på den plats där jag bor

F9 Stort utbud av fritidsaktiviteter



Base
Flytt från 

Luleå
Flytt till Luleå

Luleåbor som 
bott 10 eller 

mer
Man Kvinna Har Barn Inga barn 18 - 24 25 - 29 30 - 35 Studerar Studerar ej

Flyttad Luleå Kön Barn Ålder Sysselsättning

5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

19% 12% 24% 21% 20% 18% 13% 21% 26% 17% 16% 22% 18%

6 Vet ej * * - - - 1% - * - * - - *

Top 2 answers 54% 47% 62% 54% 56% 50% 49% 55% 62% 47% 54% 58% 52%

Bottom 2 answers 14% 17% 13% 12% 14% 15% 18% 13% 13% 14% 16% 12% 15%

Medelvärde 3,6 3,4 3,7 3,6 3,6 3,5 3,4 3,6 3,7 3,5 3,5 3,6 3,5

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

6% 2% 3% 11% 7% 4% 10% 5% 3% 5% 9% 3% 7%

2 11% 10% 10% 14% 10% 13% 14% 11% 8% 13% 13% 11% 12%

3 28% 28% 28% 28% 24% 36% 26% 29% 24% 31% 28% 27% 29%

4 39% 43% 41% 33% 42% 33% 34% 40% 42% 36% 41% 41% 38%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

14% 15% 16% 12% 14% 14% 16% 14% 20% 14% 9% 15% 14%

6 Vet ej 1% 2% 3% - 2% 1% - 2% 3% 1% 1% 3% 1%

Top 2 answers 53% 58% 56% 46% 57% 47% 50% 54% 61% 50% 49% 56% 52%

Bottom 2 answers 17% 12% 13% 26% 17% 17% 24% 15% 11% 18% 22% 14% 18%

Medelvärde 3,5 3,6 3,6 3,2 3,5 3,4 3,3 3,5 3,7 3,4 3,3 3,5 3,4

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

1% * 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

2 4% 4% 3% 6% 4% 5% 6% 4% 2% 4% 7% 1% 6%

3 12% 14% 8% 15% 11% 15% 17% 11% 7% 14% 16% 10% 14%

4 38% 44% 35% 34% 37% 38% 33% 39% 32% 43% 37% 36% 38%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

44% 37% 52% 43% 45% 42% 42% 44% 58% 37% 38% 51% 40%

6 Vet ej * 1% - - * - - * - 1% - * *

Top 2 answers 82% 80% 86% 78% 82% 80% 75% 83% 90% 79% 75% 87% 79%

Bottom 2 answers 6% 4% 5% 7% 6% 5% 8% 5% 3% 6% 9% 3% 7%

Medelvärde 4,2 4,1 4,3 4,1 4,2 4,2 4,1 4,2 4,5 4,1 4,0 4,3 4,1

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå

2% 2% * 3% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 2%

2 8% 9% 6% 9% 6% 13% 9% 8% 4% 10% 11% 5% 10%

3 25% 26% 21% 28% 23% 30% 28% 24% 17% 26% 33% 18% 29%

4 43% 46% 45% 39% 45% 41% 41% 44% 46% 43% 40% 48% 41%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå

19% 14% 24% 18% 22% 12% 17% 19% 31% 14% 11% 25% 16%

6 Vet ej 3% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 3%

Top 2 answers 62% 59% 70% 57% 66% 53% 58% 63% 77% 57% 52% 72% 57%

Bottom 2 answers 10% 12% 7% 12% 8% 14% 10% 10% 5% 12% 13% 6% 12%

Medelvärde 3,7 3,6 3,9 3,6 3,8 3,5 3,7 3,7 4,0 3,6 3,5 3,9 3,6

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

Inte alls troligt 19% 32% 22% 4% 22% 15% 10% 22% 19% 24% 14% 23% 18%

Tveksamt 29% 38% 33% 18% 30% 29% 18% 32% 36% 32% 18% 35% 26%

Ganska troligt 29% 24% 28% 36% 30% 27% 30% 29% 31% 22% 37% 28% 30%

Mycket troligt 21% 5% 16% 41% 17% 29% 43% 15% 14% 20% 29% 13% 25%

Vet ej 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

Fler/mer/bättre bostäder 28% 20% 25% 37% 27% 29% 25% 28% 27% 31% 24% 30% 26%

Satsningar/aktiviteter 5% 3% 5% 6% 4% 6% 3% 5% 5% 6% 2% 5% 5%

Studenter 4% 6% 6% 2% 5% 4% 2% 5% 5% 5% 3% 5% 4%

Jobb/sysselsättning 15% 20% 12% 12% 15% 14% 10% 16% 10% 19% 15% 13% 16%

Kommunikationer/transporter 24% 24% 26% 22% 23% 27% 20% 25% 23% 25% 24% 25% 24%

Företagsklimat/näringsliv 3% 5% 2% * 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3%

Kultur/Fritid/Nöje 15% 14% 15% 15% 13% 18% 15% 15% 14% 13% 18% 14% 15%

Restaurang/uteliv/shopping 8% 9% 8% 8% 8% 9% 9% 8% 9% 8% 7% 9% 8%

Växa/bli större 2% 4% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 3%
Satsa på innerstaden/centrum/få ihop 
staden

4% 5% 4% 2% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 2% 2% 4%

Mer satsning på universitetet 6% 10% 5% 4% 6% 6% 4% 7% 7% 7% 4% 7% 6%

Satsa mer på sjukvården 2% * 1% 5% 1% 4% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 3%

Bättre utbildning 15% 6% 14% 26% 14% 19% 42% 9% 9% 13% 26% 9% 19%

Arbeta för öppenhet/jämställdhet 2% 4% 1% 2% 1% 5% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 3%
Snyggare / Vackrare / Bättre 
utseende/design

2% 2% 2% 3% 1% 5% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 3%

Annat 4% 4% 4% 4% 5% 2% 2% 5% 3% 6% 3% 2% 5%

Vet ej 17% 16% 22% 14% 18% 16% 19% 17% 24% 13% 16% 24% 14%

Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398

Sociala medier 44% 44% 43% 46% 41% 50% 45% 44% 51% 44% 37% 48% 42%

Lokaltidningar 15% 12% 18% 16% 17% 13% 13% 16% 17% 13% 17% 12% 17%

Reklamblad till hemmet 9% 7% 13% 8% 10% 9% 11% 9% 6% 11% 11% 9% 10%

Radio 2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 2%

Epost 16% 20% 12% 15% 17% 13% 18% 15% 17% 14% 17% 17% 15%

Annat 29% 27% 28% 32% 28% 30% 27% 29% 27% 30% 30% 29% 29%

Osäker/ Vet ej 7% 8% 7% 6% 7% 8% 7% 7% 5% 7% 10% 7% 7%

Man 67% 72% 72% 57% 100% - 54% 70% 69% 69% 61% 76% 62%

Kvinna 33% 28% 28% 43% - 100% 46% 30% 31% 31% 39% 24% 38%

Har Barn 20% 11% 13% 37% 16% 28% 100% - 7% 15% 42% 8% 27%
Barn

platsen (buss, tåg och flyg) 

F9 En känsla av att platsen utvecklas positivt

F9 Det är tryggt där jag bor

F9 Platsen präglas av jämställdhet och 
öppenhet för människor att vara som de 

själva önskar 

F10. Hur sannolikt skulle du säga att det att 
du bor i Luleå om 10 år?

F11. Vad borde enligt dig utvecklas i Luleå 
för att orten ska bli mer attraktiv som 

bostadsort? INT: Proba, Kommer du på 
något mer?

F12. På vilket sätt skulle du helst få 
information om vad som händer i Luleå?

 

Kön



Base
Flytt från 

Luleå
Flytt till Luleå

Luleåbor som 
bott 10 eller 

mer
Man Kvinna Har Barn Inga barn 18 - 24 25 - 29 30 - 35 Studerar Studerar ej

Flyttad Luleå Kön Barn Ålder Sysselsättning

Inga barn 80% 89% 87% 63% 84% 72% - 100% 93% 85% 58% 92% 73%

18 - 24 32% 26% 45% 24% 33% 30% 11% 37% 100% - - 60% 18%

25 - 29 39% 56% 32% 29% 41% 36% 29% 42% - 100% - 31% 43%

30 - 35 29% 18% 23% 46% 26% 34% 60% 21% - - 100% 10% 39%

Cell Contents:
- Column Percentage

Barn

Ålder



Målgrupp F11: Vad borde enligt dig utvecklas i Luleå för att orten ska bli mer attraktiv som bostadsort? F12: Föredragen informationskanal
Luleåbor 10 år+ Mera jobb,högre löner,mindre skatt,marknadsföring om luleå kommun,event. You tube
Luleåbor 10 år+ Större kulturutbud och affärer längre öppettider Webbsida
Uflyttad Enklare att hitta bostad Webbsida
Inflyttad Jobb och väder. Vill inte ha information som han inte aktivt söker
Inflyttad Ta tillvara på att det är en universitets stad. satsa mer på porsön Vill inte ha information
Luleåbor 10 år+ Kommunen ska inte spara in på barnomsorg och sjukvård Via vanlig post
Luleåbor 10 år+ Landsbyggden och småskolorna, satsa på dem som bor på landsbyggden i stället för att satsa på dem som bor i stan, lika mycket fokus på båda, kollektivtrafiken som når mindre orter och byar skall öka, mer bostäder till rimliga priser.Via TV
Inflyttad Bättre skolor, speciellt på landsbygden, då det knappt finns några. Jag bor på landsbygden och vill inte skjutsa ända in till stan, för att de ska till skolan. Bättre bussförbindelser.Via telefonen.
Uflyttad Barnomsorg för glesbygden kommunikation i glesbygden Via telefon push notiser
Uflyttad Borde uppmärksammas med bättre bostäder nära till universitetet. Via post.
Uflyttad Bygga vettigare bostäder. Bättre infrastruktur. Via nätet
Inflyttad Vara mer öppen till något annorlunda tex om någon kommer med ett förslag att ha ett öppet sinne Via min mamma och pappa
Uflyttad Större utbud av apotek och affärer i bostadsområdena,utökad kollektivtrafik med bussar som går oftare, Via hemsida
Uflyttad Bättre uteliv och senare lokalbussar.Attkommunen tar bättre hand om studenter och studentföreningar,samt fler uthyrningslokaler.Via en nyhetsapp.
Luleåbor 10 år+ Skatterna och jobbtillfällen. Via en informativ hemsida
Luleåbor 10 år+ Bredare arbetsmarknad och fortsatt utbud av ökade fritids och kulturaktiviteter. Via en app.
Luleåbor 10 år+ Frågan om skolorna att det inte skulle göras en storskola inne i Luleå. Via en app i telefonen med notiser.
Luleåbor 10 år+ Bättre cykelmöjligheter. Via deras hgemsida.
Luleåbor 10 år+ Jag tycker att skola och sjukvård behöver bli bättre. Det borde bli bättre bemanning samt lyfta yrkesgrupperna såsom lärare och sjuksköterska.Via bekanta och släkt.
Uflyttad Södra Hamn kan utnyttjas mer av vattnet. Fler uteserveringar Via appar
Inflyttad Lättare att hitta bostad Veckobrev/Månadsbrev
Inflyttad Norrbottniabanan behöver byggas ut ordentligt och detsamma gäller E4. Vänner och bekanta.
Inflyttad Ingenting, om de kan påverka flygen Vänner
Luleåbor 10 år+ Bättre kollektiv trafik bygga fler bostäder och med billigare hyror öppna fler förskolor Vanlig reklam
Luleåbor 10 år+ Sport och kultur satsningar Utereklam
Uflyttad Mera fritidsaktiviteter till ungdom Tv,webbsida,instagram
Inflyttad Tycker om det som det är. Tv reklam
Luleåbor 10 år+ Mer jämnlik kommun. Tv och träffa politiker på stan
Inflyttad Fler fritidssysslor. Det finns max två ställen som man kan gå till och ta sig en öl med polarna. Orten är för liten för mig och det finns för lite att göra.TV
Inflyttad Vet ej. TV
Luleåbor 10 år+ Bättre skolor Tv
Luleåbor 10 år+ Skolor och äldreomsorg, bostäder. Tidningen
Luleåbor 10 år+ Bättre kommunikationer tåg, buss och flyg. Större möjligheter till att utvecklas på arbetsplatsen. Tidningar på nätet
Uflyttad Mer ställen för yngre att hitta på aktiviteter. Tidning på nätet.
Luleåbor 10 år+ Bättre jobbmöjligheter. Tidning och nyheterna
Uflyttad Bostadsmarknaden. Telefon.
Luleåbor 10 år+ Vet inte Söka upp det själv på internet
Inflyttad Närmare till fjällen. Sök upp den själv
Uflyttad Fler bostäder,bättre kollektivtrafik. Sms.på telefonen.
Inflyttad Bättre nöjesliv. SMS
Uflyttad Mer bostäder. Mer attraktiva jobb. SMS
Luleåbor 10 år+ Kulturutbudet, Fler Bostäder Fritidsaktiviter,aktiviteter handelscentrum Sms
Uflyttad Bygga villaområden nära intill Luleå bygga på stan i centrum t.ex bygga högre fler restauranger större utbud affärer generell förbättringSms
Luleåbor 10 år+ Fler bostäder. Sms
Inflyttad Större utbud av allt,shopping ,restauranger,m.m.Att få vara som man är,mer tolerans. Släkt och vänner
Inflyttad Definitivt mer kulturutbud. Högre satsning på småstadskänsla framför storstadskänsla. Släkt och vänner
Inflyttad Satsa på förbindelserna till och från Luleå. Skyltar i busskuren.
Luleåbor 10 år+ Lättare att få bostad. bättre lokaltrafik. större utbud av universitetslinjer. Skylta på stan
Luleåbor 10 år+ Att man måste fokusera på människorna och byta kurs. Det är borgerliga perspektiv, privatiserarat. Sparar samtidigt som man säljer ut en massa. Vi måste ha en ny vision, det finns inget attraktivt i ett borgerligt samhälle.Runda bord samtal, mer klassiska sätt att involvera.
Uflyttad Jag tycker det ska bättre boende Reklam skyltar på stolpar
Luleåbor 10 år+ Satsa mer på att inte bli så centrerat. satsa mer på att unga ska stanna på landet kring Luleå. satsa mer på bönder i Luleå. Reklam affischer.
Luleåbor 10 år+ - Post.
Uflyttad Kommunikationer, kommunaltrafik. Staden behöver växa. Post.
Uflyttad Mer lägenheter och mer bussar. Post.
Inflyttad Bostäder, det behövs fler bostäder Post, brev, anslagstavlor, offentliga platser
Luleåbor 10 år+ Kulturutbud ska utvecklas Kommunikationer ska utvecklas Lättare att få bostad Post till hemmet afischer på torg och gator
Uflyttad Bostadstillgång. Erbjuda folk att att ta sig ut i naturen på ett enklare sätt. På nätet i ett samlat forum
Luleåbor 10 år+ Mer kultur. Mindre militär. Bättre tågtrafik På hemsida.
Luleåbor 10 år+ Lättare att få bostad för unga. På facebook.
Inflyttad Utveckla friluftslivet. fler billiga hyresbostäder. bygga klart norrbottenbanan mellan umeå och luleå. På en hemsida
Luleåbor 10 år+ Lägenheter och bättre vård Online
Inflyttad Flera stora industrier, bättre tågförbindelse. Om jag går in på luleås hemsida.
Luleåbor 10 år+ Tillgång till hyreslägenheter. bättre kommunikationer, mer idrott, mer kultur, mer av allt. Offentliga konton
Inflyttad Kultur och öppenhet, Nyhetssändningar, app-notifikationer
Inflyttad Mer bostäder. Nyheter
Inflyttad Mer centralt och till sjukhus. Nyheter
Uflyttad Jag tycker att regeringen ska bygga fler bostäder. Attraherar mer folk med goda kunskaper till Luleå. De måste göra någonting åt bostäderna.Nätet
Inflyttad Högre utvecklingsföretag, bättre kommunikation till resten av landet Nån hemsida
Uflyttad Inget särskilt Morgonnyheterna
Luleåbor 10 år+ Bygga mer bostäder, mer idrottsanläggningar,inte stänga ner skolor Mera digitalt
Luleåbor 10 år+ Vet inte det är ganska bra här Man vet ju vad som händer i en liten stad
Luleåbor 10 år+ Man borde tänka över skolsituationen i Luleå. Jag vill ha fler mellanstora skolor. Luleås Hemsida
Inflyttad Tycker att luleå är på rätt väg, har inget konkret att säga, Luleå gör rätt. Luleås hemsida
Luleåbor 10 år+ Vet inte Luleås hemsida
Luleåbor 10 år+ Mer landsbygdsskolor, mer kommunal service på landsbygden. Och bättre kommunal service på landsbygden, bättre underhåll. Luleå kommuns egna tidning, vårtlule
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder med tillgänglighet för studenter. Luleå hemsida.
Inflyttad Bättre arbetsmöjligheter  Bristande transport Lokala nyheter på TV
Luleåbor 10 år+ Större stad, shopping restauranger osv, fler idrottsplatser och evenemang Lokal marknadsföring
Uflyttad Kommunikationer till Stockholm och befolknings tillväxt Leta uppp info själv
Uflyttad Vet ej. Kulturhuset
Luleåbor 10 år+ Att byaskolorna måste få leva och få vara kvar. En by utan skola dör direkt.  Fler båtplatser. Kommuntidningen
Uflyttad Bättra grannområden, behandla bostadsområdena på lika sätt, Kommunikationssida
Inflyttad Bättre tågförbindelser, både till södra sverige och andra orter i norrbotten. Kommunens hemsida, visit luleå tex
Uflyttad Kan inte komma på något på rak arm. Kommunens hemsida
Uflyttad Utbyggnad av stadskärnan kanske. Modernisering. Kommunens Facebook
Luleåbor 10 år+ Statskärnan, cykelvägar Kommunalrådet ringer
Inflyttad Fortsätta som ni gör med marknadsföring kring universitet, den är bra.  utveckal bostadsmarknad. Skapa en bild bland de som bor där att studenter behöver någonstans att bo där. Som te.x att hyra ut i andrahand, göra det enklare för studenter med boende. Jämför med andra studensstäder där det finns en öppnade attityd till att hyra ut i andra hand. En bredare arbetsmarknadKommersiell media
Inflyttad - Kolla upp på Luleå kommuns hemsida.
Inflyttad Fler utbildningar på universitetet Känner inte att han behöver det
Inflyttad Vet ej. Internet.
Uflyttad Vet ej. Internet.
Uflyttad Behålla grundskolorna i förbyarna. Bättre bussförbindelser. Åtgärda att man inte längre får göra avdrag för att man reser till och från jobbet.Internet eller via en app
Inflyttad Mer bostäder. Det är nog det största problemet skulle jag säga. Internet
Uflyttad Vet inte. Internet
Luleåbor 10 år+ Mer hyresrätter och bättre busskommunikationer inom staden. Internet
Luleåbor 10 år+ Vet inte. Internet
Uflyttad Kulturliv jobb arbetstillfällen Internet



Luleåbor 10 år+ Mer sommaraktiviteter. Internet
Inflyttad De borde satsa mer på byarna, sluta att avveckla kollektivtrafik och skaffa bättre samhällsservice i byarna. Inte intresserad av mer information
Inflyttad Snabbtåg feministiskt initiativ Inte alls
Inflyttad Framförallt kommukationer. Mer varierat utbud av utbildningar på högskolan. Inte alls
Inflyttad Fler bostäder. bättre väder. Inget sätt
Inflyttad Kommunikationen/Resandet till södra sverige borde bli bättre. Mer grönområden i innerstaden, ett torg samt mindre biltrafik. Inget alls, då jag ej vill flytta tillbaka.
Inflyttad Integratition med universitet och då jag på forskare och lärare och proffesor utan på studenterna. Inget
Inflyttad Befolkning.De är väldigt speciell där uppe. Inget
Inflyttad Allting behövdes mer kärlek för att det ska bli mer skön att se på. T.ex upprustning av parker. Andra möjlighet att komma ifrån bubblan där alla studenter är.Ingenting
Inflyttad Universitet behöver utvecklas. Ingenting
Luleåbor 10 år+ Vet ej. Ingen information.
Uflyttad Fokusera på fler företag. Mer resurser på utbildning, skola och barnomsorg. Attrahera yngre till Luleå och få dem att stanna efter studierna.Informationsblad.
Inflyttad Mer lättillgängligt för vissa sporter tex orientering. Mer information om vad som finns ang sporter. Informatinsblad
Inflyttad Det ligger långt från släkt och vänner Hemsidor
Luleåbor 10 år+ Arbetsmarknaden för akademiker. Hemsidor
Luleåbor 10 år+ Mer låginkomst bostäder. Hemsidan och får gärna vara uppdaterad.
Uflyttad Utveckla klättringen och vandringsleden. Hemsidan
Uflyttad Vet ej. Hemsida.
Uflyttad Bättre tågkommunikationer för att knyta ihop Norrland Hemsida eller app
Uflyttad Fokus på barn och ungdom - ang skolnedläggningar, undvika centralliserning. Hemsida där det listas vad som händer i staden
Inflyttad Bättre lokaltrafik och bättre utbud av skolor och förskolor. Hemsida
Inflyttad Mer intressanta jobb. Hemsida
Uflyttad Jag kommer inte på nåt. Hemsida
Luleåbor 10 år+ Utöka skolorna och barnomsorg. Utöka tåg och bussar. Hemsida
Uflyttad Dels promenad och cykelvägar, större kulturutbud och bättre lokaltrafik. Hemsida
Inflyttad Förbättra universitet och bostadsfrågan. Hemsida
Uflyttad Vet inte Hemsida
Inflyttad Valmöjligheter i stort te.x.sport,kultur,kommunikationer. Har flyttat från Luleå,ej intresserad.
Uflyttad Mer bostäder. Häfte med information till hemmet.
Uflyttad Fler jobb och företag. Gratistidningar
Luleåbor 10 år+ Satsa på kommunen och inte dra ner. Behålla den landsbygden som finns och inte avveckla den. Göra en luleåkommun app
Uflyttad Mer publika event Google
Inflyttad X Genom släkt och vänner.
Luleåbor 10 år+ För det första lägre priser på bostäder, och staden har inget nattliv. Jobbmarknaden är specialiserad inom IT. Landsbygd skolorna läggs ner vilket inte är positivt eftersom Luleå blir mindre och inte större i sammanband med bostäder som saknas i stadskärnanGenom internet
Uflyttad Jag vet inte. Från kommunen
Luleåbor 10 år+ Bättre plogade cykelvägar, Inte bygga massvis av parker. Facebook feeds
Inflyttad Mer bostäder, fler universitetsutbildningar. Facebook
Uflyttad Jag tycker dom borde ha lite mer tillgänglighet  och skridskobana och aktivitetsområderna utvecklas Facebook
Inflyttad Lättare att finna bostäder, mer kvalificerade arbeten. En webbplats
Luleåbor 10 år+ Kommunen borde ha en plan om allt... och inte bara "frakta papper" , och fixa vägarna. En öppen internetsida man kan läsa på som har om luleå att göra, att allt samlas på en punkt.
Uflyttad Fler motionsslingor, med lampor  i spåren En hemsida lägger upp allt som händer i luleå
Inflyttad Bättre förbindelse. En bra hemsida.
Luleåbor 10 år+ Byområden ska utvecklas. En app
Luleåbor 10 år+ Interagera unsveriuet, erbjuda alla ålders grupper menings fullfölja aktiviteter festivaler livligare stad mer attraktiv jobb för kvinnor inom industri.Eget app
Uflyttad Byarnas skolor ska överleva omkring Luleå, och bättre kulturarkiv. Digitalt.
Luleåbor 10 år+ Tillgång till bostäder, Fritidsområden typ ormberget, fler fritidsaktivitetsområden i bostadsoråden. Digitalt på något sätt
Luleåbor 10 år+ Bostäder till folk saknas. Digitalt nyhetsbrev
Uflyttad Vet ej Digitalt
Luleåbor 10 år+ Lättare att få bostad, satsa mer på skola Digitalt
Luleåbor 10 år+ Barnomsorgen, sluta stänga massa skolor, vården måste bli bättre. bättre politiker Digitala tidningar, nyheter på tvn
Luleåbor 10 år+ Sjukvården kulturutbudet och jämställdhet inte så maskulin stad Digital platform
Luleåbor 10 år+ Bostadsfrågan bygga ut viktiga saker som avloppsnät förbindelser bort från stan Digital nyhets sidor
Uflyttad Effektivitet av busstrafik. Cykelvägar
Uflyttad Mer kollektiv trafik Bussstationer
Inflyttad Det finns inget att kolla på eller göra mellan alla förorter och det är en högt trafikerad väg så det låter mycket, man hade kunnat utnyttja allt vatten som finns till parker och liknande, bussförbindelserna går lite konstigt.Bussarnas tv-apparater
Luleåbor 10 år+ Billigare bostäder i stan,behålla demindre skolorna utanför staden.Billigare lokaltrafik.Lätta på bygglovsreglerna. Brev.
Uflyttad Mätta bostadsmarknaden. Brev till hemmet.
Inflyttad Fler restauranger och fler fritidsaktiviteter som tex bowling och fler bussar som går till Storheden. Större utbud av gym som Friskis och svettis.Brev i brevlådan.
Luleåbor 10 år+ Mer attraktiv vad gäller aktiviteter för yngre, samt arbetstillfällen för lägre utbildade yngre personer, jobb som ej kräver universitetsutbildning,Brev eller sms
Inflyttad Lite mer av allt. Brev
Uflyttad Fler möjligheter till jobb efter studier Brev
Inflyttad Enklare att ta sig med tåg till andra orter i sverige och rikare kulturliv. Bra information på Hemsidan.
Uflyttad E_sportsevenemang. App.
Luleåbor 10 år+ Bättre nöjesliv, fler alternativ. App
Luleåbor 10 år+ Bättre plattform för att få ut information om evenemang, mera bostäder, bättre kolektivtrafik App
Inflyttad Bostadsmöjligheterna. Anslagstavlor på stan
Luleåbor 10 år+ Utveckla bostadsområde där barn bor, så barn kan komma ut tryggt och säkert. utveckla de resurser som finns, sprida kunskap. Anslagstavlor i småcentrum
Uflyttad Kollektiven, bussar särskilt, tider och linjer borde ändras. Anslagstavla mitt i centrum
Luleåbor 10 år+ Får gärna bli mer grön områden, bättre parkeringar och mer annorlunda shoppingaffärer. Mer evenemang i kulturhuset. Anslag
Uflyttad Bättre restauranger och shopping, bättre kommunikationer, mer infrastuktur genom vård och skola, mer öppet genom tollerans Affisher
Uflyttad Att få med Porsön till stan. Affischering
Uflyttad Skolor i byarna Affischer på stolpar Lokal tv
Uflyttad Ett rikare studentliv. Bättre parker och grönområden utanför centrum. Bättre lokaltrafik. Bättre öppettider i affärer. Affischer
Uflyttad Det ska finnas fler aktiviteter. Fokusera mer på bostäder. 6
Luleåbor 10 år+ Mer jobbmöjligheter. 6
Luleåbor 10 år+ Större utbud av bostadsområde. Billigare bensin. 6
Uflyttad Göra universitet lite mer attraktivt. 6
Inflyttad Bättre kollektivtrafik. Bättre grundskola. Bostadsbristen. Fler utbildningar på universitet.
Inflyttad Mer kultur behövs, bygga ihop staden med universitetsområdet.
Inflyttad Bättre lokaltrafik,  Mer satsning på kultur,
Inflyttad Mitt jobb skulle behöva finnas i Luleå.
Inflyttad Bättre bussförbindelser, fler företag startar kontor för att erbjuda jobb.
Inflyttad Att universitetet var mer integrerat med centrum.
Inflyttad De kommunala skolorna måste förbättras och jämställdheten borde förbättras så att alla känner sig välkomna, kommunaltrafiken borde förbättras, bland annat bussarna och att utveckla tågsträckorna.
Inflyttad Vet ej, jag trivdes där när jag bodde där.
Inflyttad Behövs bättre koppling med näringslivet och universitetet.
Inflyttad Bättre jobb för nyutexaminerade studenter,bättre kollektivtrafik till och från Luleå.Större utbud på barer och restauranger.
Inflyttad Fler valmöjligheter och utvecklingsmöjligheter vad gäller jobb,  Bättre shopping synd att det stängts ner mot hur det var tidigare.
Inflyttad Vet inte.
Inflyttad Jobbmöjligheter
Inflyttad Större centrum bättre kollektivtrafik
Inflyttad Kommunikationen mellan områden i Luleå och bostadsutbud. Mer utspridning av attraktioner.
Inflyttad Mer bostäder måste byggas,större företag som etablerar sig, bättre och billigare förbindelser med tåg och flyg.
Inflyttad Lättare att hitta ett hem, kulturutbudet bör förbättras, fler festivaler och evenemang
Inflyttad Bredare jobbutbud billigare och bättre flyg som flygen från Malmö till Östersund
Inflyttad Fler jobb och fritidsaktiviteter
Inflyttad Bättre grundskola.
Inflyttad Fånga upp fler studenter direkt från universiteten när de är klara för att de får ett första jobb där. Det kanske man redan kan göra under fjärde året.



Inflyttad Mer företag för utexaminerade studenter, mer jobbmöjligheter
Inflyttad Centrum och kommunikationerna till centrum, inte stort utbud på köpcentrum. Så lite folk i centrum, underlätta för kommunikationerna till stadskärnan.
Inflyttad Inget
Inflyttad Kommunikationen mellan kommun och medborgare blir bättre, Kommunen borde prioritera välfärd i stället för praktprojekt, borde i stället för ett kontor i USA satsa på hålla öppet skolor i landsbygd samt sociala skyddsnät.
Inflyttad Allt känns väldigt utspritt. Saker och ting borde vara mer sammansatt när det gäller affärer och annat.
Inflyttad Mer spännande jobb
Inflyttad Ligga mer söderut.
Inflyttad Mer jobb som ger högre löner.mer bar och bättre nattliv.
Inflyttad Bättre kommukationer
Inflyttad Nya bostadsområden närmare staden och nära vatten.
Inflyttad Företagen ska få studenterna att söka sig till företagen och lättare att få  bostad.
Inflyttad Inget speciellt
Inflyttad Vet ej
Inflyttad Luleå är för litet. Staden ligger långt bort.
Inflyttad Saknas arbete inom fordonsbranschen.
Inflyttad Mer jobb, mer bostäder. Mer liv i staden, mer restauranger och evenemang. Mer saker som gör att folk vill komma dit.
Inflyttad Både shopping och restaurang borde bli mer. Mer säkerhet på vissa ställen.
Inflyttad Mer bostäder, satsa aktiviteter (marknader statsfester) kommunikation
Inflyttad I första hand bättre kommunikationer.
Inflyttad Restauranger bar affär mer jobb bättre nattliv.
Inflyttad Jag skulle önska mig fler och intressantare arbetsgivare.
Inflyttad Bättre snöröjning är nödvändigt.
Inflyttad Inte stänga ner förskoler och grundskoler i sörbyerna
Inflyttad Förbindelser i form av tåg.
Inflyttad Fler arbetstillfällen.
Inflyttad Mer kultur och nöje.
Inflyttad Det behövs en modernisering av allt från en hållbarhetssynpunkt. Bättre cykelvägar, asfaltering och idrottsplater. Bättre tågtrafik till framför allt inlandet.
Inflyttad Lättare att få tag i boende.
Inflyttad Bättre förbindelser.
Inflyttad Vet ej
Inflyttad Ekonomisk jämlikhet
Inflyttad Ingen aning
Inflyttad Utveckla arbetsmarknaden. Närheten med skolor, förskolor etc är fördelen med att bo på en mindre ort. Man ska spetsa till det ännu mer. Universitetet hänger ihop med arbetsmarknadsdelen, om man utvecklar universitetet blir det mer attraktivt för arbetsgivare att verka på orten.
Inflyttad Fler universitetsutbildningar. mindre nerskärningar inom skola och barnomsorg.
Inflyttad Dra ner på trafiken går genom stan  mer bussar till ormberget
Inflyttad Lulebo behöver förbättras,enklare att bo istan då.
Inflyttad De borde satsa mer på att utveckla staden mer. Försöka få mer attraktiva företag som lockar studenter att bo kvar efter examen. Försöka förbättra universitetsområdet där studenter bor, de håller på att fallera. Ett bättre universitet i allmänhet.
Inflyttad Ingenting.
Inflyttad Mer bostäder, bättre kommunikationer, säkrare, mindre kriminalitet, studentområdet långt för långt från city (svårt att ta sig dit).
Inflyttad Mer jobb,
Inflyttad Skolan.mer intresanta jobb
Inflyttad Utveckla sjukvård och skola. Bättre fördelning av resurser i kommunen mellan de olika geografiska delarna. Man säger att man ska satsa på att utveckla universitetsområdet men i själva verket avvecklar man istället.
Inflyttad Mer jobb inom min bransch, dvs mer ingenjörsjobb.
Inflyttad Större kulturliv
Inflyttad Att det finns fler bostäder.
Inflyttad Mer kulturliv
Inflyttad Lite mer kultur och satsa mer på ett levande centrum med tex kulturevent.
Inflyttad Främst nöjeslivet men också mer kultur. Mer anpassat till yngre människor (unga vuxna)
Inflyttad Skapa bättre kommunikationer, transporter, tåg, buss, flyg,   skapa tillgång till boenden,
Inflyttad Det verkar gå åt rätt håll nu.
Inflyttad Att Luleå ska Focusera mer på IT.
Inflyttad Vet ej
Inflyttad Vet ej.
Inflyttad Bättre tågförbindelser. Behövs mer jobb. Dom som studerar behöver fångas upp bättre av arbetslivet
Inflyttad En större inflytande för företag som kan anställ folk än bara de få som finns.
Inflyttad Vet ej
Inflyttad Att vara fri och öppen som man själv är, saknar mer nyanserade jobb inom kreativa sfären.
Inflyttad Bättre bostäder. Dyra förbindelser
Inflyttad Större kulturutbud och mer shopping tex shoppingcenter. Fler ställen att utöva sporter på för tex fotboll och basket.
Inflyttad Lite mer som en storstad, shopping, restauranger, bättre lokalisering i sverige, fler jobbmöjligheter,
Inflyttad Det är främst jobben.Kommunikationerna till och från platsen.
Inflyttad Mer kulturen festival livligare stad sammanföring av invånarna.
Inflyttad Det är för svårt att hitta hyresrätter. Det kan Luleå kommun kommun arbeta vidare med.
Inflyttad Få små kommunerna att växa och inte centralisera Luleå. Centraliseringen förstör Luleå.
Inflyttad Mer liv stan
Inflyttad Expandera universitetet - större mångfald av utbildningar. Bredare industri. Fler billigare bostäder.
Inflyttad Statskärnan är lite utspridd istället med kultur och shopping , lite mer storstads likt.
Inflyttad Bättre löner
Inflyttad Något för ungdomar. Parker som ungdomar kan vistas ute i.
Inflyttad Orten borde sluta på att försöka växa och vara framgångsrik. Orten borde även byta politiskt styre. Niklas Nordström borde avgå.
Inflyttad Kommer inte på något
Inflyttad Bred i näringslivet stort utbud av jobb
Inflyttad Möjligheten att hitta intressanta jobb.
Inflyttad Bygga mer bostäder. En anledning att jag inte bor där är att de inte finns bostad. Kommunikationerna förutom flyget funkar dåligt.
Inflyttad Större möjligheter inom utbildning. Bättre förbindelser med storstäder runt om i norden och nordeuropa.
Inflyttad Mer pengar till universitetet.
Inflyttad Mer bostäder
Inflyttad Fler bostäder - rimliga, nytt politiskt styre
Inflyttad Mer shopping mer varaitan av resturanger
Uflyttad Mer billiga bostäder. Mer shopping. Bättre busskommunikationer.
Uflyttad Bättre tågförbindelser söderut.
Uflyttad Svårt att hitta jobb för hög kompetens,ej bara grovjobb,bättre samarbete mellen högskola och lokala arbetsmarknaden.Satsa på Norrbottnia banan,lättare få,bättre stadskärna.
Inflyttad Vet inte.
Uflyttad Mer fritidsaktiviteter.
Uflyttad Lättare att få jobb och ta utbildning inom det yrket. Lättare att bostad.
Uflyttad Vet ej
Uflyttad Barnomsorg och borende möjligheter
Uflyttad Lättare att få tag på bostäder.
Uflyttad Jag vill bli civilingenjör och jobba inom medicinteknik men det finns inga sådana jobb i Luleå. Det kunde man förbättra.
Uflyttad Kulturutbud dom skär ner mycket,
Uflyttad X
Uflyttad Inget särskilt
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder,
Luleåbor 10 år+ Bostad för nyexanimerade. Att det sker en positiv utveckling i Luleå.
Uflyttad Vet ej.
Uflyttad Utökade program på universitetet. Icke centraliserad skola. Fortsätta med goda arbetet med fritidsklubbar. Bättre sök på event, alla aktiviteter.
Uflyttad Humanismen på landstinget. Bättre kommunikation inom länet.
Uflyttad Ett bättre utbud av universitet och bättre kollektivtrafik.



Uflyttad Vet ej
Uflyttad Det beror på jobbmöjligheter stan jättefin och allt bra sen beror det på jobbmöjligheter
Uflyttad Vet ej. Jag har endast bott här i två veckor.
Uflyttad Det politiska styret måste vara lite mer öppet; politikernas bemötande borde förbättras.Underlätta för småföretag. Bevara små skolor.
Uflyttad Har mycket som är bra men typ busstider är ganska dåliga på helger och så. Universitetet ligger utanför stan hade varit bättre känsla om de låg inne i stan.
Luleåbor 10 år+ Mer polisen mindre invandring flera skolor och mer lärare.
Luleåbor 10 år+ Satsa mer resurser på skolor och förskolor ta hand om lokaler och platser som bara står och förfaller. ta hand om kommunen mer. fler vandringsleder och grillplatser.
Uflyttad Möjligheten till ett landsbyggsliv inte bara centralisering.
Inflyttad Vet ej
Uflyttad Vet ej.
Uflyttad Kulturen,
Uflyttad Billigare bostäder.
Uflyttad Vet ej.
Inflyttad Mera bostäder
Uflyttad Cykelvägar, nattågen upp dit.
Uflyttad Utveckla universitetet
Uflyttad -
Uflyttad Vet inte
Uflyttad Flytta 30 mil söderut. ligger för långt bort.
Uflyttad Vet inte
Uflyttad Boende
Luleåbor 10 år+ Problem att de stänger så många grundskolor runt om och alla har inte råd att bo i centrum. Medborgarkontoret som de också ska stänga ner och centralisera. De glömmer byarna runt om och allt ska in till centrum.
Uflyttad Kollektivtrafiken bör gå ofta och fler natturer och bostadssituationen.
Uflyttad Finns inget
Uflyttad Mer snö
Uflyttad Fortsätta locka hit företag. Att man har nära til naturen.
Luleåbor 10 år+ Kommunikationen inom stan.
Uflyttad Skola. Cykel. Skatter
Uflyttad Fler skolor och dagis på landsbygden.
Uflyttad Teknik relaterat till jobb.bättre anlslutnigar till Norrbotten
Uflyttad Mer bostäder.
Uflyttad Gratis skidspår, billigare badhus, billigare sport och fritid.
Uflyttad SLuta skära ner i grundskolan. Satsa mer på kulturen.
Uflyttad Cykelförbindelser skall vara mer samman hängande
Uflyttad Vet ej.
Uflyttad Svår fråga Skola och barnomsorg utvecklas
Uflyttad Promenadstråk och mer grönområden i centrala Luleå.
Uflyttad Kollektivtrafiken.
Uflyttad Vet inte.
Uflyttad Bättre kommunikationer till och från Luleå.
Luleåbor 10 år+ Mer kultur. Festliga evenemang. Nattliv
Uflyttad Vet ej
Luleåbor 10 år+ Satsa på glädsbyden och bättre kommunakitioner
Uflyttad Mer tättbefolkade bättre nattliv mer shopping för bättre vad dem har just nu i staden.
Uflyttad Ett stort utbud av intresantta jobb
Luleåbor 10 år+ Bättre möjlighet till att få bostad, speciellt hyresrätter.
Uflyttad Mer intressanta jobb
Uflyttad Skolan och gemenskapen, en samlingspunkt.
Luleåbor 10 år+ Nybygge av bostäder och skolor.
Uflyttad Kulturlivet, mer intressanta jobb,
Uflyttad Fler hyresrätter,
Uflyttad Ett äventyrsbad.
Uflyttad Mer förstahandskontrakt bostäder
Uflyttad Mer bostäder
Uflyttad Luleå stadskärna är inte så rolig. Mer lite utanför stadskärnan också. Bättre biltrafik i stan.
Uflyttad Vet inte, inte bott så länge
Uflyttad Utvecklas
Uflyttad Flytta studenterna närmare staden.
Uflyttad Mer Jobb, och det är ju nu jobbsituationen som styr.
Uflyttad Mer bostäder och jobb. Bättre skola och barnomsorg.
Inflyttad Fortsätter växa. blir en mer ledande stad
Luleåbor 10 år+ .
Uflyttad Utveckla innerstan , allt från aktiviteter till nattlv, restauranger, festivaler. m.m. Få liv i stan. Hålla stan igång hela året om , så att det finns något att göra varje helg.
Uflyttad Bättre finansiering av skolor längre ut från centrum i kommunen.
Uflyttad Vet inte, har inte bott här så länge.
Luleåbor 10 år+ Kopplingen mellan kommun och skola, cykelvägar vore inte dumt, önskar lägre skatt.
Uflyttad Bostäder bör vara mer  jämdstendighet  mer ett starkare vältjänst system mer atraktiv arbetsmarknad
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder och bättre skolor och förskolor, och bättre kommunikation.
Luleåbor 10 år+ Stoppa massinvandringen och låta bli att lägga ner byskolan.
Uflyttad Inget på rak arm.
Uflyttad Mera stuide linjer, utvidga univeristet.
Uflyttad Ingenting.
Uflyttad Ingenting behöver utvecklas som jag tror att kommunen kan påverka.
Uflyttad Kommunikation till och från orten. Fler universitet utbildningar.
Uflyttad Jag vill hem till skåne
Uflyttad Fler lägenheter.
Luleåbor 10 år+ Det vet jag inte.
Uflyttad Ett rikare nöjesliv. Roligare jobb.
Uflyttad Vet inte
Uflyttad Tågen hit borde gå oftare.
Uflyttad Lättare att hitta bostäder. Speciellt för studenter. Biografen är inte så bra.
Uflyttad Mer uteliv lättare få bostad, mer bar och nattklubbar bättre festivaler bättre nattliv.
Uflyttad Fler hyresrätter bättre natttåg
Uflyttad Busslinje som går direkt från Vänortsvägen till Sundeby sjukhus
Luleåbor 10 år+ Mera bostäder.
Inflyttad Tillgänglighet och mer bostäder.
Uflyttad Mer möjlighet att få tag i bostäder.
Uflyttad Bättre kommunikation mellan Luleå boden och till sjukhuset. bättre cykelbanor.
Uflyttad Mer möjligheter till arbetstillfällen
Uflyttad Fler busslinjer och mera studentbostäder.
Luleåbor 10 år+ Inget
Luleåbor 10 år+ Att de byggs lägenheter. Mer konserter.
Luleåbor 10 år+ Fler bostäder, fler möjligheter till jobb.
Luleåbor 10 år+ Mer cykelvägar, mer poliser.
Luleåbor 10 år+ Bostadsmarknaden svårt för unga att få egen bostad. Mer resurser på universitet tex på aktiviteter efter skoltid.
Luleåbor 10 år+ Förbättra boendet framför allt med bättre hyresrätter och ålderdomshem för de äldre. Bättre dagismöjligheter. Mer regelbunden kollektivtrafik. Lite snabbare sjukvård.
Inflyttad Mer/större jobbutbud
Inflyttad Lättare att få tag i bostäder. Bra skolor.



Luleåbor 10 år+ Behov av att städas upp på bostadssidan och få mindre dyrt utbud
Luleåbor 10 år+ Det bör finnas gott intressanta arbeten utbud av inte bara fritidsaktiviteter inte bara det som rör sport utan sånt som rör kultur goda tåg förbindelser norr och söder ut  snabba pålitliga nattåg söder ut
Luleåbor 10 år+ Jag vet inte.
Uflyttad Äldreomsorg,tillgång till tandvård,sjukhussängar
Luleåbor 10 år+ Mer människor. Större kulturutbud. Ingen snö.
Uflyttad Svårt att transportera sig till och från lulea. Mest sport här, mer kultur. Tåg och buss går inte ofta och långsam transport.
Luleåbor 10 år+ Besparingar i skolan är inte bra.
Luleåbor 10 år+ Släppa tomter nära havet och utveckla högskoleutbildningar, utveckla centrum så det blir mer levande med fler restauranger .
Luleåbor 10 år+ Fler bostäder
Luleåbor 10 år+ Östermalmsparken borde rustas upp.
Luleåbor 10 år+ Händer saker hela tiden
Luleåbor 10 år+ Dels kommunikationen, större bredd på saker behövs fler saker för fler människor. Finns fortfarande en mentalitet där man inte riktigt ska sticka ut.
Luleåbor 10 år+ Bättre nattklubbar, tillgänglighet till bostad.
Inflyttad Mer attraktiv för 30åringar i form av restauranger och uteställen
Luleåbor 10 år+ Satsa mer på landsbygden. Bevara skolor. Bättre kollektivtrafik.
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder!
Luleåbor 10 år+ Politikerna behöver lyssna lite mer på barnfamiljer och lyssna på vad de vill ha. Det är viktigt att behålla kulturen och att inte dra ner på den. Våga tänka nytt.
Luleåbor 10 år+ Vet ej
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder. Utveckla skola och omsorg.
Luleåbor 10 år+ Boendesituationen är dålig. Det krävs framför allt väldigt lång kötid för att få en hyresrätt.
Uflyttad Utveckla mera boenden och mer ingenjörs jobb, sluta lägg ner skolor
Luleåbor 10 år+ Fixa bostadsbristen.
Luleåbor 10 år+ Ingenting, allt är som det ska vara.
Uflyttad Bättre på att marknadsföra luleå utåt. satsas mer på skola och barnomsorg.
Luleåbor 10 år+ Bostäder måste vara lättare få främst för unga och studenter. Man ska utveckla landsbygden och ta vara på resursen som finns där. Det är svårt att få hjälp inom vården på grund resurs brist. De skulle behöva utveckla Luleå centrum. Både rusta upp och göra det mer attraktivt.
Luleåbor 10 år+ Grundskolorna borde förbättras och det är för svårt att få bostad om man är yngre och svårt att få tag på billigare bostäder.
Luleåbor 10 år+ Bostadsbristen har börjat släppa lite men man skulle behöva bygga fler hyresrätter. Bostadsrätter finns redan så det räcker. Luleå som stad skulle må bättre av att satsa på ett elitlag i fotboll. Det vore kul om det blev fler restauranger och mer utbud av shopping.
Luleåbor 10 år+ Vet inte
Uflyttad Nej.
Uflyttad Restaurang, kultur och shoppingdelem
Luleåbor 10 år+ Större arbetsgivare. Bättre skola.
Luleåbor 10 år+ Fler skolor,
Uflyttad Allt är bra
Luleåbor 10 år+ Att det finns bostäder och jobb.
Luleåbor 10 år+ Lättare att få bostad och fler friskolor
Uflyttad Kulturlivet borde utvecklas.
Uflyttad Vet ej.
Luleåbor 10 år+ Vet ej
Uflyttad Cykelvägar i centrum samt att byskolorna centraliseras är negativt då skolorna på landsbygden läggs ner..
Luleåbor 10 år+ Fler tv-spelsbutiker, saknar vissa butiker, det finns många butiker för tjejer och kvinnor, men inte så många för killar och män. Saknar också retrotidnings-butiker och retro-spel.
Luleåbor 10 år+ Fler billiga hyresrätter och att man inte lägger ner förskolor och skolor i byarna.
Uflyttad Förbättra bostadssituationen, behövs fler bostäder.   Skolsituationen, minska centraliseringen i skolväsendet.  Släppa tomter mer centralt och inte bygg en stad på bredden. Mindre biltrafik, stäng trafik i centrum.
Luleåbor 10 år+ Vet ej
Luleåbor 10 år+ Fler bostäder, lättare att få bostad.
Luleåbor 10 år+ Kring universitetet, intergrera studenter i luleå, bättre studentboenden
Luleåbor 10 år+ Mer hyresrätter.
Luleåbor 10 år+ Fritidsaktiviteter. Bostadsutbuden.
Luleåbor 10 år+ Det försvinner många små skolor och förskolor i kommunen  därför att man bygger några få större. Den utvecklingen är inte bra för de som bor utanför centrala Luleå.
Luleåbor 10 år+ Handikappanpassa mer saker som toaletter tex.  Mer nya billiga bostäder är alldeles för dyra hyror.
Luleåbor 10 år+ Jag vet inte.
Uflyttad Mer saker att göra på fritiden mer händelserika aktiviter
Luleåbor 10 år+ Bostads och arbetsmarknaden borde förbättras och det borde finnas fler och billigare bostäder, man borde kunna bredda arbetsmarknaden, och skolornas kvalitet och struktur i skolorna borde förbättras, samt antalet skolor, tågtrafiken skulle behöva förbättras, dåliga kommunikationer till inlandet i synnerhet. Man skulle också kunna jobba lite mer på jämställdhet och integration, det finns en del stereotypa åsikter här.
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder. Fler utbildningar. Fler möjligheter till jobb.
Luleåbor 10 år+ Staden skulle behöva växa med 1000%.
Luleåbor 10 år+ Värna om dom lokala butikerna i Luleå centrum.
Luleåbor 10 år+ Vet ej.
Luleåbor 10 år+ Byarna, glesbygden borde utvecklas, de borde inte lägga ner fler skolor.
Uflyttad Landsbygden. De håller på att lägga ner massa skolor och det försämrar landsbygden, den kommer ju att dö ut.
Luleåbor 10 år+ Mer jakt och fiske butiker och skoterleder och mindre politik
Luleåbor 10 år+ Mer jobb och bostäder.
Uflyttad Sluta lägga ner skolor på landsbygden. mer lokaltrafik ut till landsbygden.
Inflyttad Myigare stadskärna,Bevara gamla byggnader,utbyggd damidrott,inlkudera alla i samhället.
Luleåbor 10 år+ Att de satsar på landsbygden för skolor.
Uflyttad Vet inte
Luleåbor 10 år+ Levande landsbygd,bättre kollektivtrafik, fler billiga bostäder
Luleåbor 10 år+ Inget
Luleåbor 10 år+ Bostäder och lokaltrafik
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder mer små skolor mer lanthandlare förskolor. cykelbanor rutvik och kyrkvind.
Inflyttad Fler skolor o förskolor
Luleåbor 10 år+ Lättare att få bostad. Litet bättre kommunikationer, fler busslinjer och litet tåglinjer.
Uflyttad Mera möjligheter till transportmedel ut i byar, mer utspridda skolor/dagis.  bostäder
Luleåbor 10 år+ Mer varierat kulturutbud. Bättre kommunikationsmöjligheter.
Luleåbor 10 år+ Bredare universitet som kan locka fler. Utveckla idrotten inom både ungdoms och elitnivå. Bättre tågförbindelser till södra Sverige och runtom i Norrbotten. Mer events.
Luleåbor 10 år+ Luleå fortsätter utvecklas
Luleåbor 10 år+ Ingen kommentar
Luleåbor 10 år+ Mer lägenheter och busslinjer
Uflyttad Minska köerna till studentbostäderna, utveckla luleå för att få studenterna att vara kvar. bättre kollektivtrafik. speciellt bussar. mer som umeås kulturliv, riktat mot ungdomar.
Luleåbor 10 år+ Att man kan utvecklar ett bättre studentområde. Man lockar folk utifrån på olika sätt. Universitet behöver ett lyft.
Uflyttad Bostadsutbud,tågförbindelse
Uflyttad Vet ej
Uflyttad Fler bussar,
Luleåbor 10 år+ Mer hyresrätter, underlätta för ungdomar att få bostad, bättre uteliv, bättre fotbollslag.
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder
Uflyttad Man borde satsa mer på att hålla dem bostäder som finns i bra skick och mindre på att bygga nya.
Uflyttad Vet inte
Luleåbor 10 år+ Titta på vad folk har för utbildningen än yrkeslivserfarenhet. Bättre pris på lokaltrafiken.
Uflyttad Bostäder, bättre kollektivtrafik
Luleåbor 10 år+ Bättre kommunikation inom de närmre städerna. Mer prioritet på sjukvården. Om man hade låtit skolor och förskolor i byarna funnits kvar.
Uflyttad Det behövs mer bostäder.
Uflyttad Restaurangutbudet, kulturen och ett bättre universitet
Uflyttad Kulturella och fritidsaktiviteter måste vi fortsätta utveckla.
Luleåbor 10 år+ Lättare att få bostad.
Luleåbor 10 år+ Framför allt tycker jag att grundskolan behöver utvecklas.
Uflyttad Mer jobb , fler lägenheter. Fler skolor som skapar mer jobb. Fler cykelbanor.
Uflyttad Lite mer affärer.
Uflyttad Kortare bostadsköer. Bättre kommunikation till andra delar av landet med bättre tåg och flyg.
Luleåbor 10 år+ Vet ej
Uflyttad Det är svårt för studenter att hitta bostad i Luleå till rimlig konstnad. Bättre kultur- och nöjesutbud.



Uflyttad Bostäder, som student.
Uflyttad Bättre restutbud. Saker som lockar ungdomar nattliv.
Uflyttad Fler arbeten för utbildade.
Uflyttad Mer attraktiva jobb.
Uflyttad Mer attraktiva jobb, finns inget annat än plugga som är intressant. Flytta och stad.
Inflyttad Mer bostäder. Bättre shoppingutbud och restaurangutbud.
Uflyttad Inget just nu.
Uflyttad Mer bostäder, mera jobb
Uflyttad Vet inte.
Uflyttad Kommunen är svår att prata med, bättre kommunikation önskas.
Uflyttad Vet ej
Uflyttad Fler kulturaktiviteter. bättre lokal trafik till andra orter inom länstrafiken.
Uflyttad Bättre tågförbindelser. Arbetsmarknaden.
Uflyttad Vet inte.
Uflyttad Större centrum.
Luleåbor 10 år+ Ingen aning.
Luleåbor 10 år+ Möjligheten att cykla till alla ställen och utveckla nätet av cykelvägar då det är ganska dåligt idag.
Luleåbor 10 år+ Välfärd måste prioriteras och skolor och äldre borde prioriteras, så att samhället byggs upp och inte avveckla skolor från landsbygden så att folk är tvungna att flytta inte till storstan.
Luleåbor 10 år+ Bygga fler lägenheter och fixa billigare lägenheter.
Luleåbor 10 år+ Mer fritidsaktiviteter.
Luleåbor 10 år+ Bostadsmarknaden.
Luleåbor 10 år+ Struktur, universitets och högskoleutbildningar.
Luleåbor 10 år+ En stadsplanerare som kan göra Luleå till en vattenstad. Mer parker. Mer attraktioner i centrum.
Luleåbor 10 år+ Kommer inte på något just nu
Luleåbor 10 år+ Bodstadsområderna
Luleåbor 10 år+ Kommunikationer ska vara bättre.
Luleåbor 10 år+ Ha kvar skolor.
Luleåbor 10 år+ -
Luleåbor 10 år+ Bevara landsbygden skolor, förskolor osv.
Luleåbor 10 år+ Bättre kommunikationer, främst tåg.
Luleåbor 10 år+ Kultur. bostäder.
Luleåbor 10 år+ Närhet till skola. fler bostäder.
Luleåbor 10 år+ Istället för att spara på skolorna borde man satsa mer på dem.
Luleåbor 10 år+ Förbättra skolor och barnomsorg
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder och satsa på landsbygden.
Luleåbor 10 år+ Mer förskolor. Mer skolor. Fler busslinjer.
Luleåbor 10 år+ Införa cykelbanor, öka bussarnas frekvens, bättre kommunikationer.
Luleåbor 10 år+ Ingenting
Inflyttad Flera intressanta jobb.
Inflyttad Bredare arbetsmarknad, mer restauranger, bättre kommunikationer med tåg och vägar och flyg
Inflyttad -
Inflyttad Ha mer intressanta jobb
Inflyttad Bättre tågkommunikationer,
Inflyttad Fler teknologiska jobb.
Inflyttad Bättre kommunikationer från stan och utåt.
Inflyttad Det ska finnas mer lägenheter i Luleå
Inflyttad Mer liv inne i centrum borde skapas.  Fler bostäder borde skapas, billigare.
Inflyttad Vet inte
Inflyttad Intressanta jobb.
Luleåbor 10 år+ Fler intressanta jobb,bättre kommunikation till resten av landet
Inflyttad Behälla de studerande och yngre population
Inflyttad Vet inte.
Inflyttad Vet ej
Inflyttad Jag är här för att plugga jag är klar och har ej så mycket kommentarer
Inflyttad Vet inte.
Inflyttad Produktutvecklingsföretag bör komma till. Industri för högutbildade. Jobben.
Inflyttad Fler jobb.
Inflyttad Att den inte ska ligga i Norrland. Mörket och kylan, gjorde att jag flyttade. Det geografiska samt klimatet.
Inflyttad Kommunikationer och större befolkningsmängd.
Inflyttad Mer plats, större stad
Inflyttad Kommer inte på något
Inflyttad Vet inte. Allt var väldigt bra i Luleå.
Inflyttad Vet inte
Inflyttad Fler restauranger - bättre restauranger, mer intressanta jobb, har nyligen studerat klart och känner att luleå inte har de obbmöjligheterna.
Inflyttad Fler bostäder.
Inflyttad Att bygga ut bostäder
Inflyttad Mindre genuspedagogik. att komunen inte ska ta betalt för skidåkning och sådanna aktiviteter.
Inflyttad Mer på att integrera universitets studenterna i staden.
Inflyttad Busstrafiken kan bli bättre
Uflyttad Fler studentbostäder. billigare
Luleåbor 10 år+ Folk borde bli bättre att kommunicera med varandra.
Luleåbor 10 år+ Flera bostäder.
Luleåbor 10 år+ Satsa mer på landsbygd
Luleåbor 10 år+ Grundskola, och attraktiva jobb.
Luleåbor 10 år+ Landsbygden och turism borde det satsas på.
Luleåbor 10 år+ Bussar. skolor. mer miljövänliga alternativ för transport och el.
Luleåbor 10 år+ Grundskolorna och andra fritidsaktiviteter som motor aktiviteter. mer variation på mötesplatserna. bättre parkeringsmöjligheter i stan. landsbygden.
Luleåbor 10 år+ Bättre lokaltrafik eller mer bostäder som inte kostar mycket.
Uflyttad Mer kulturutbud, utveckla skolan , fler små skolor. ny teknik.
Luleåbor 10 år+ Bli bättre på att integrera med studenter så att de stannar när de är klara med utbildningen.
Inflyttad Lätt att få boende, universitet närmare kopplat till staden
Luleåbor 10 år+ Man ska inte stänga stänga ner skolorna i byarna runt omkring Luleå. Dessutom bör man satsa mer på kultur.
Uflyttad Vet ej.
Luleåbor 10 år+ Bra pub,nattliv,Ej stänga skolorna i byarna.Billigare bostäder i nybyggda lägenheter.
Luleåbor 10 år+ Mindre invandring. Mindre sossar.
Uflyttad Fler hyreslägenheter
Luleåbor 10 år+ Få in mer nya jobb.
Luleåbor 10 år+ Vet ej
Luleåbor 10 år+ Lättare att få bostad. bättre restauranger. mer reklam om kultur evenemang.
Uflyttad Skolan ska utvecklas Få studenter att vilja stanna Rusta upp porsön Det fräschare på områden
Luleåbor 10 år+ Mer arbeten.
Luleåbor 10 år+ Mera lägenheter i rimlig prisnivå
Luleåbor 10 år+ Alla behandlas lika.
Luleåbor 10 år+ Mer attraktiva jobb, mer natur i staden.
Uflyttad Kulturen och shopping.
Luleåbor 10 år+ Fler företag
Inflyttad Satsa i centrum.
Luleåbor 10 år+ Hundsport och högre lön som sjuksköterska.



Luleåbor 10 år+ Man ska värna om mindre skolor och stoppa centraliseringen. Lyssna mer på kommuninvånarna.
Luleåbor 10 år+ Vet ej
Luleåbor 10 år+ Vet inte.
Inflyttad Kommunikationer
Uflyttad Vet ej
Uflyttad Vet ej
Luleåbor 10 år+ Fler bostäder.
Uflyttad Fler lägenheter.
Uflyttad Fortsätta utveckla industri och norr bottniabanan.
Inflyttad Vet ej
Inflyttad Mera intressanta jobbmöjligheter.
Uflyttad Luleå skulle ligga söder ut!!
Uflyttad Vet ej
Luleåbor 10 år+ Bättre shopping,bättre restaurang och uteliv,bättre kommunikationer utomlands.


	rapport
	bilaga1
	bilaga2




Table1
Filter: Real data, completed
Table: 1
Level: Top


Base
Flytt från 


Luleå
Flytt till Luleå


Luleåbor som 
bott 10 eller 


mer
Man Kvinna Har Barn Inga barn 18 - 24 25 - 29 30 - 35 Studerar Studerar ej


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


Man 67% 72% 72% 57% 100% - 54% 70% 69% 69% 61% 76% 62%


Kvinna 33% 28% 28% 43% - 100% 46% 30% 31% 31% 39% 24% 38%


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


Mean 26,8 26,5 25,7 28,3 26,6 27,3 29,8 26,1 22,0 26,8 32,3 24,1 28,2


Min 18 20 19 18 18 19 18 19 18 25 30 18 19


Max 35 35 35 35 35 35 35 35 24 29 35 35 35


stddev 4,30 3,24 4,32 4,80 4,25 4,37 4,30 3,97 1,57 1,37 1,72 3,51 4,00


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 8% 8% 4% 13% 8% 10% 42% - 4% 10% 11% 4% 11%


2 8% 2% 6% 15% 6% 12% 38% - 1% 3% 22% 2% 11%


3 3% 1% 1% 6% 2% 5% 14% - 2% 1% 6% 1% 4%


4 1% * - 1% * 1% 3% - 1% 1% 1% * 1%


5 * - - * * - 1% - - - 1% - *


Fler än 5 * - 1% * * 1% 2% - - - 2% * 1%


Inga barn 80% 89% 87% 63% 84% 72% - 100% 93% 85% 58% 92% 73%


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


Ja 67% - 100% 100% 64% 71% 82% 63% 72% 52% 80% 71% 64%


Nej 33% 100% - - 36% 29% 18% 37% 28% 48% 20% 29% 36%


Base 401 - 200 201 259 142 100 301 139 123 139 145 256


Mean 12,8 - 2,4 23,2 11,7 14,8 18,2 11,0 8,2 13,3 17,1 6,0 16,7


Min - - - 10 - - 1 - - - - - -


Max 99 - 5 99 99 99 99 99 24 99 99 30 99


stddev 12,72 - 1,55 10,17 12,39 13,11 13,69 11,89 8,66 13,40 13,98 7,85 13,34


0 - 4 44% - 88% - 47% 37% 21% 51% 60% 40% 30% 71% 28%


5 - 9 6% - 12% - 9% 1% 5% 7% 4% 12% 3% 9% 5%


10 - 14 7% - - 15% 5% 12% 15% 5% 4% 5% 14% 3% 10%


15 - 19 7% - - 14% 6% 9% 12% 5% 9% 2% 9% 3% 9%


20 - 24 16% - - 32% 15% 17% 12% 17% 22% 14% 12% 8% 20%


25 - 35 19% - - 38% 17% 23% 34% 14% - 26% 32% 6% 27%


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


Egen företagare 2% 2% 1% 5% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 5% - 4%


Förvärvsarbetar (/föräldraledig) 47% 49% 32% 62% 44% 54% 64% 43% 25% 53% 65% - 72%


Studerar 34% 29% 58% 14% 38% 25% 13% 39% 63% 26% 11% 100% -


Förtidspension\sjukpensionär * - * * * - - * - 1% - - 1%


Ålderspensionär - - - - - - - - - - - - -


Arbetslös 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 1% - 4%


Långtidssjukskriven 1% - - 2% * 2% 1% 1% 1% * 1% - 1%


Annan, nämligen (ÖPPET) 13% 18% 8% 13% 11% 16% 18% 12% 7% 14% 17% - 20%


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 7% 8% 10% 3% 9% 5% 7% 8% 10% 7% 5% 9% 7%


2 15% 18% 21% 7% 17% 12% 12% 16% 16% 19% 11% 18% 14%


3 25% 22% 31% 20% 27% 21% 21% 25% 31% 21% 22% 34% 20%


4 29% 32% 22% 32% 28% 30% 25% 30% 24% 33% 28% 23% 32%


5 Mycket viktigt 23% 19% 14% 37% 19% 33% 34% 21% 19% 20% 33% 16% 27%


6 Vet ej * - * - * - - * - - 1% - *


Top 2 answers 52% 51% 37% 69% 47% 63% 59% 51% 43% 53% 61% 39% 59%


Bottom 2 answers 23% 26% 32% 11% 26% 17% 20% 24% 26% 26% 16% 27% 21%


Medelvärde 3,5 3,4 3,1 3,9 3,3 3,7 3,7 3,4 3,3 3,4 3,7 3,2 3,6


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2%


2 4% 3% 4% 4% 5% 1% 5% 4% 6% 2% 5% 4% 4%


3 14% 12% 14% 18% 15% 13% 16% 14% 15% 13% 16% 14% 15%


4 39% 38% 40% 40% 37% 44% 43% 38% 39% 37% 42% 41% 38%


5 Mycket viktigt 39% 46% 37% 35% 38% 42% 34% 41% 36% 45% 35% 37% 40%


6 Vet ej 1% * 2% 1% 2% - 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%


Top 2 answers 79% 84% 77% 75% 75% 85% 76% 79% 76% 83% 77% 78% 79%


Bottom 2 answers 6% 4% 7% 6% 7% 2% 7% 5% 8% 4% 6% 6% 6%


Medelvärde 4,1 4,3 4,1 4,0 4,1 4,2 4,0 4,2 4,0 4,2 4,1 4,1 4,1


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 3% 4% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 4% 2% 3% 1% 4%


2 8% 14% 8% 4% 9% 8% 9% 8% 6% 9% 10% 9% 8%


3 23% 25% 26% 19% 25% 19% 25% 23% 17% 29% 23% 21% 25%


4 36% 32% 38% 37% 33% 42% 36% 36% 40% 34% 34% 41% 33%


F1. Är du man eller kvinna? 


F3. Hur många barn under 18 år finns det i 
ert hushåll?


F5. Bor du i Luleå kommun?


Hur länge har du bott i Luleå kommun?
ANGE ANTAL ÅR: 


F6. Vilken är din huvudsakliga 
sysselsättning? 


F8 Nära till släkt och vänner


F8 Lätt att hitta intressanta jobb


F8 Lätt att få bostad


Flyttad Luleå Kön Barn Ålder Sysselsättning







Base
Flytt från 


Luleå
Flytt till Luleå


Luleåbor som 
bott 10 eller 


mer
Man Kvinna Har Barn Inga barn 18 - 24 25 - 29 30 - 35 Studerar Studerar ej


Flyttad Luleå Kön Barn Ålder Sysselsättning


5 Mycket viktigt 29% 24% 26% 35% 28% 30% 26% 29% 33% 26% 28% 28% 29%


6 Vet ej 1% - * 1% 1% - 1% 1% 1% - 2% * 1%


Top 2 answers 65% 57% 64% 73% 61% 72% 62% 65% 73% 60% 62% 68% 63%


Bottom 2 answers 11% 18% 9% 7% 13% 9% 12% 11% 10% 11% 13% 10% 12%


Medelvärde 3,8 3,6 3,8 4,0 3,7 3,9 3,7 3,8 3,9 3,7 3,8 3,8 3,8


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 7% 8% 4% 9% 8% 6% 10% 6% 6% 6% 11% 5% 8%


2 16% 19% 16% 14% 15% 18% 11% 18% 18% 18% 11% 15% 17%


3 31% 40% 35% 20% 34% 27% 26% 33% 32% 37% 24% 35% 29%


4 26% 20% 29% 30% 25% 30% 31% 25% 23% 23% 34% 31% 24%


5 Mycket viktigt 19% 13% 16% 26% 18% 20% 22% 18% 21% 16% 20% 14% 21%


6 Vet ej * - - * * - - * - - 1% - *


Top 2 answers 45% 34% 46% 56% 43% 50% 53% 43% 44% 40% 53% 45% 45%


Bottom 2 answers 23% 27% 20% 23% 23% 23% 20% 24% 24% 24% 22% 20% 25%


Medelvärde 3,3 3,1 3,4 3,5 3,3 3,4 3,5 3,3 3,4 3,3 3,4 3,3 3,3


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 13% 11% 10% 18% 14% 10% 14% 13% 14% 14% 11% 12% 14%


2 22% 25% 20% 21% 24% 19% 24% 22% 19% 25% 22% 22% 22%


3 33% 30% 37% 32% 33% 34% 36% 32% 35% 31% 34% 37% 31%


4 23% 24% 26% 20% 23% 24% 21% 24% 22% 22% 26% 21% 24%


5 Mycket viktigt 8% 10% 7% 8% 6% 13% 5% 9% 10% 9% 7% 7% 9%


6 Vet ej * - * - * - - * - * - * -


Top 2 answers 32% 34% 32% 29% 29% 37% 26% 33% 32% 30% 33% 29% 33%


Bottom 2 answers 35% 36% 30% 39% 38% 29% 38% 34% 33% 39% 33% 34% 36%


Medelvärde 2,9 3,0 3,0 2,8 2,8 3,1 2,8 3,0 3,0 2,9 3,0 2,9 2,9


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 16% 14% 14% 19% 18% 11% 19% 15% 14% 16% 19% 18% 15%


2 29% 35% 28% 24% 32% 24% 27% 30% 29% 30% 28% 28% 30%


3 36% 33% 38% 36% 33% 41% 35% 36% 33% 37% 36% 35% 36%


4 14% 12% 15% 16% 13% 16% 13% 14% 17% 13% 13% 15% 14%


5 Mycket viktigt 5% 6% 4% 4% 3% 8% 6% 5% 8% 4% 2% 4% 5%


6 Vet ej * - - 1% * - - * - - 1% - 1%


Top 2 answers 19% 18% 20% 20% 17% 24% 19% 19% 25% 17% 16% 19% 19%


Bottom 2 answers 45% 50% 42% 43% 50% 35% 46% 45% 42% 46% 47% 46% 45%


Medelvärde 2,6 2,6 2,7 2,6 2,5 2,8 2,6 2,6 2,8 2,6 2,5 2,6 2,6


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3%


2 9% 13% 7% 8% 11% 7% 10% 9% 10% 9% 9% 8% 10%


3 29% 30% 35% 22% 30% 28% 28% 29% 34% 29% 23% 33% 27%


4 35% 38% 32% 36% 37% 33% 37% 35% 27% 36% 44% 37% 34%


5 Mycket viktigt 23% 16% 24% 30% 19% 31% 22% 24% 26% 23% 22% 20% 25%


6 Vet ej * * - * * 1% 1% * - * 1% - 1%


Top 2 answers 59% 54% 56% 66% 56% 64% 59% 59% 53% 58% 66% 57% 60%


Bottom 2 answers 12% 15% 9% 11% 14% 7% 12% 12% 13% 12% 10% 10% 13%


Medelvärde 3,7 3,5 3,7 3,8 3,6 3,9 3,7 3,7 3,6 3,7 3,8 3,6 3,7


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 6% 4% 6% 7% 7% 3% 10% 5% 2% 6% 9% 3% 7%


2 21% 18% 26% 19% 23% 17% 26% 20% 27% 19% 18% 28% 18%


3 33% 34% 32% 34% 33% 34% 25% 35% 30% 34% 35% 36% 32%


4 29% 34% 27% 25% 26% 33% 28% 29% 30% 29% 26% 27% 30%


5 Mycket viktigt 11% 11% 8% 14% 10% 13% 11% 11% 11% 11% 11% 6% 14%


6 Vet ej - - - - - - - - - - - - -


Top 2 answers 40% 44% 36% 39% 37% 46% 39% 40% 41% 40% 37% 33% 43%


Bottom 2 answers 27% 22% 32% 27% 30% 20% 36% 25% 29% 25% 28% 32% 25%


Medelvärde 3,2 3,3 3,1 3,2 3,1 3,4 3,0 3,2 3,2 3,2 3,1 3,0 3,3


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 12% 16% 12% 7% 12% 10% 1% 14% 12% 12% 10% 14% 10%


2 10% 14% 11% 4% 11% 7% 2% 11% 15% 9% 5% 14% 7%


3 19% 22% 18% 15% 21% 15% 7% 22% 21% 23% 10% 20% 18%


4 25% 22% 26% 26% 26% 22% 29% 24% 20% 24% 30% 27% 24%


5 Mycket viktigt 32% 23% 28% 44% 26% 42% 58% 25% 28% 28% 41% 20% 37%


6 Vet ej 4% 4% 4% 3% 3% 5% 2% 4% 4% 5% 3% 4% 4%


Top 2 answers 56% 45% 54% 70% 52% 64% 87% 48% 48% 52% 71% 47% 61%


Bottom 2 answers 21% 29% 24% 11% 23% 17% 3% 26% 27% 21% 16% 29% 18%


Medelvärde 3,6 3,2 3,5 4,0 3,4 3,8 4,4 3,3 3,4 3,5 3,9 3,3 3,7


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 10% 14% 13% 4% 12% 6% 1% 13% 12% 13% 5% 13% 9%


2 8% 10% 10% 5% 9% 7% 3% 10% 12% 8% 5% 12% 6%


3 20% 24% 22% 15% 24% 14% 11% 23% 20% 23% 18% 23% 19%


4 25% 22% 21% 32% 23% 29% 30% 24% 21% 26% 28% 24% 26%


F8 Stort utbud av shopping


F8 Lätt att få bostad


F8 Stort utbud av idrott


F8 Stort kulturutbud 


F8 Stort utbud av fritidsaktiviteter


F8 Bra restaurangutbud


F8 Bra barnomsorg


F8 Bra grund- och gymnasieskola







Base
Flytt från 


Luleå
Flytt till Luleå


Luleåbor som 
bott 10 eller 


mer
Man Kvinna Har Barn Inga barn 18 - 24 25 - 29 30 - 35 Studerar Studerar ej


Flyttad Luleå Kön Barn Ålder Sysselsättning


5 Mycket viktigt 33% 28% 30% 43% 29% 43% 53% 28% 32% 29% 41% 25% 38%


6 Vet ej 2% 2% 4% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2%


Top 2 answers 59% 50% 51% 75% 52% 72% 84% 52% 53% 55% 70% 49% 64%


Bottom 2 answers 19% 24% 23% 9% 21% 13% 4% 22% 24% 20% 10% 26% 15%


Medelvärde 3,6 3,4 3,5 4,1 3,5 4,0 4,3 3,5 3,5 3,5 4,0 3,4 3,8


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 10% 14% 5% 10% 10% 9% 11% 9% 3% 14% 11% 3% 13%


2 13% 15% 10% 15% 13% 14% 15% 13% 9% 14% 18% 5% 18%


3 25% 26% 23% 27% 24% 28% 34% 23% 18% 26% 33% 16% 30%


4 25% 24% 24% 27% 26% 23% 25% 25% 28% 25% 21% 28% 23%


5 Mycket viktigt 26% 21% 38% 19% 26% 27% 16% 29% 41% 21% 16% 48% 15%


6 Vet ej 1% * - 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% - 1%


Top 2 answers 51% 44% 62% 46% 51% 50% 40% 53% 69% 46% 37% 76% 38%


Bottom 2 answers 23% 29% 16% 25% 24% 23% 26% 23% 12% 28% 30% 8% 31%


Medelvärde 3,4 3,2 3,8 3,3 3,4 3,4 3,2 3,5 4,0 3,3 3,1 4,1 3,1


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% - 1% 2%


2 8% 10% 10% 5% 10% 5% 4% 10% 10% 11% 3% 9% 8%


3 24% 22% 27% 22% 28% 15% 18% 25% 28% 25% 18% 29% 21%


4 30% 39% 25% 27% 30% 31% 34% 29% 28% 34% 29% 31% 30%


5 Mycket viktigt 36% 28% 36% 44% 30% 49% 42% 34% 32% 29% 50% 30% 39%


6 Vet ej - - - - - - - - - - - - -


Top 2 answers 66% 68% 60% 71% 60% 80% 76% 64% 59% 63% 79% 61% 69%


Bottom 2 answers 10% 11% 12% 6% 12% 6% 6% 11% 13% 12% 3% 11% 10%


Medelvärde 3,9 3,8 3,8 4,1 3,8 4,2 4,1 3,9 3,8 3,8 4,3 3,8 4,0


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 4% 4% 4% 6% 5% 3% 4% 5% 4% 5% 4% 3% 5%


2 14% 16% 14% 12% 15% 11% 15% 13% 11% 14% 16% 13% 14%


3 34% 31% 31% 40% 33% 36% 33% 34% 33% 34% 35% 33% 34%


4 31% 32% 35% 27% 31% 33% 30% 32% 34% 29% 31% 37% 28%


5 Mycket viktigt 16% 16% 17% 15% 16% 18% 18% 16% 18% 17% 14% 13% 18%


6 Vet ej * * - - * - - * - * - - *


Top 2 answers 48% 49% 52% 42% 46% 51% 48% 48% 52% 46% 45% 51% 46%


Bottom 2 answers 18% 20% 17% 18% 20% 14% 19% 18% 15% 19% 20% 16% 19%


Medelvärde 3,4 3,4 3,5 3,3 3,4 3,5 3,4 3,4 3,5 3,4 3,3 3,4 3,4


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 2% 1% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 3% * 3%


2 5% 5% 4% 5% 5% 5% 7% 4% 6% 3% 5% 4% 5%


3 19% 18% 16% 22% 20% 16% 25% 17% 17% 18% 21% 22% 17%


4 39% 46% 44% 29% 39% 40% 37% 40% 33% 43% 41% 38% 40%


5 Mycket viktigt 35% 31% 36% 40% 34% 39% 28% 37% 43% 34% 30% 34% 36%


6 Vet ej - - - - - - - - - - - - -


Top 2 answers 75% 76% 79% 69% 73% 79% 65% 77% 76% 77% 71% 73% 76%


Bottom 2 answers 7% 6% 4% 9% 7% 6% 10% 6% 7% 5% 8% 5% 8%


Medelvärde 4,0 4,0 4,1 4,0 4,0 4,1 3,8 4,1 4,1 4,0 3,9 4,0 4,0


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 1% 2% * 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% * 2%


2 5% 6% 6% 4% 7% 3% 2% 6% 7% 5% 4% 7% 5%


3 17% 18% 17% 15% 16% 18% 21% 16% 15% 18% 18% 18% 16%


4 39% 36% 42% 37% 42% 32% 35% 39% 41% 34% 42% 43% 36%


5 Mycket viktigt 36% 36% 34% 39% 32% 46% 39% 36% 35% 40% 32% 30% 39%


6 Vet ej 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 2% 2% 1% 1% 1% 1%


Top 2 answers 75% 72% 76% 77% 74% 77% 74% 75% 76% 74% 74% 73% 76%


Bottom 2 answers 7% 8% 6% 6% 8% 4% 5% 7% 8% 6% 6% 7% 7%


Medelvärde 4,0 4,0 4,0 4,1 4,0 4,2 4,0 4,0 4,0 4,1 4,0 4,0 4,1


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 1% * * 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% * 1%


2 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 2%


3 10% 15% 10% 6% 12% 8% 5% 12% 9% 13% 8% 12% 10%


4 34% 38% 38% 25% 37% 28% 32% 35% 31% 37% 33% 42% 30%


5 Mycket viktigt 52% 44% 49% 64% 47% 63% 61% 50% 56% 47% 56% 44% 57%


6 Vet ej * * - - * - - * - * - - *


Top 2 answers 87% 82% 88% 90% 84% 91% 93% 85% 87% 84% 89% 86% 87%


Bottom 2 answers 3% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 3%


Medelvärde 4,4 4,2 4,3 4,5 4,3 4,5 4,5 4,3 4,4 4,3 4,4 4,3 4,4


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


1 Inte alls viktigt 4% 3% 4% 7% 7% - 7% 4% 4% 5% 4% 4% 5%


2 4% 6% 2% 5% 5% 3% 4% 4% 5% 4% 3% 2% 5%


3 15% 20% 14% 12% 19% 6% 15% 15% 11% 18% 15% 13% 16%


4 26% 22% 30% 24% 26% 25% 23% 26% 24% 25% 28% 29% 24%


F8 Bra grund- och gymnasieskola


F8 Ett bra utbud av universitets- och 
högskoleutbildningar


F8 Nära till naturen 


F8 Nära till allt på den plats där jag bor


F8 Goda kommunikationer till och från 
platsen (buss, tåg och flyg) 


F8 En känsla av att platsen utvecklas positivt


F8 Det är tryggt där jag bor


F8 Platsen präglas av jämställdhet och 
öppenhet för människor att vara som de 







Base
Flytt från 


Luleå
Flytt till Luleå


Luleåbor som 
bott 10 eller 


mer
Man Kvinna Har Barn Inga barn 18 - 24 25 - 29 30 - 35 Studerar Studerar ej


Flyttad Luleå Kön Barn Ålder Sysselsättning


5 Mycket viktigt 50% 49% 50% 51% 42% 67% 50% 50% 56% 47% 48% 52% 49%


6 Vet ej 1% * 1% 1% 1% - 2% 1% - 1% 2% 1% 1%


Top 2 answers 76% 72% 80% 75% 68% 91% 73% 76% 80% 72% 76% 80% 73%


Bottom 2 answers 9% 8% 6% 12% 12% 3% 11% 8% 9% 9% 7% 6% 10%


Medelvärde 4,1 4,1 4,2 4,1 3,9 4,6 4,1 4,1 4,2 4,1 4,1 4,2 4,1


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


26% 40% 35% 3% 29% 21% 16% 28% 27% 31% 18% 30% 24%


2 11% 14% 17% 4% 12% 10% 12% 11% 14% 11% 10% 15% 10%


3 15% 12% 18% 14% 15% 14% 14% 15% 14% 16% 15% 16% 14%


4 18% 10% 18% 26% 18% 18% 25% 16% 17% 14% 25% 15% 19%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


29% 24% 12% 52% 25% 37% 32% 29% 29% 28% 32% 22% 33%


6 Vet ej * 1% * - 1% - - 1% - 1% 1% 1% *


Top 2 answers 47% 34% 29% 78% 43% 55% 57% 45% 46% 42% 56% 37% 52%


Bottom 2 answers 37% 53% 52% 7% 41% 31% 29% 40% 41% 42% 28% 45% 33%


Medelvärde 3,1 2,7 2,5 4,2 3,0 3,4 3,4 3,1 3,1 3,0 3,4 2,8 3,3


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


5% 8% 2% 6% 4% 7% 4% 6% 3% 7% 6% 2% 7%


2 20% 30% 12% 19% 20% 22% 23% 20% 18% 23% 20% 18% 22%


3 38% 34% 38% 42% 39% 37% 40% 38% 43% 35% 37% 45% 35%


4 23% 18% 26% 24% 23% 23% 25% 22% 20% 23% 26% 19% 25%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


7% 2% 10% 8% 7% 7% 5% 7% 7% 7% 6% 5% 8%


6 Vet ej 6% 8% 10% * 7% 5% 2% 7% 9% 5% 5% 10% 4%


Top 2 answers 30% 20% 36% 32% 30% 30% 30% 29% 27% 30% 32% 25% 32%


Bottom 2 answers 26% 38% 14% 25% 24% 29% 27% 25% 21% 29% 26% 20% 29%


Medelvärde 3,1 2,7 3,3 3,1 3,1 3,0 3,0 3,1 3,1 3,0 3,1 3,1 3,0


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


18% 12% 15% 26% 17% 20% 21% 17% 15% 17% 22% 18% 18%


2 31% 26% 28% 39% 32% 30% 31% 31% 28% 31% 34% 30% 32%


3 28% 34% 29% 22% 28% 29% 26% 29% 29% 28% 28% 25% 30%


4 15% 16% 20% 7% 15% 14% 12% 15% 20% 16% 7% 20% 12%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


5% 7% 4% 3% 6% 3% 7% 5% 4% 6% 5% 3% 6%


6 Vet ej 3% 4% 3% 1% 2% 5% 2% 3% 5% 2% 2% 4% 2%


Top 2 answers 20% 24% 25% 11% 21% 17% 19% 20% 24% 22% 13% 24% 18%


Bottom 2 answers 49% 38% 43% 66% 49% 50% 52% 48% 43% 49% 57% 47% 50%


Medelvärde 2,6 2,8 2,7 2,2 2,6 2,5 2,5 2,6 2,7 2,6 2,4 2,6 2,5


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


* * - * * - 1% * - * 1% * *


2 3% 6% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 5% 3% 2% 3% 4%


3 24% 27% 23% 23% 24% 25% 24% 24% 22% 27% 22% 26% 24%


4 43% 46% 42% 41% 42% 45% 43% 43% 38% 43% 47% 44% 42%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


26% 18% 28% 31% 25% 27% 28% 25% 32% 21% 25% 22% 27%


6 Vet ej 3% 4% 5% 1% 4% 2% 1% 4% 3% 4% 3% 4% 3%


Top 2 answers 68% 63% 70% 72% 67% 71% 71% 68% 70% 65% 72% 67% 69%


Bottom 2 answers 4% 6% 2% 3% 5% 2% 4% 4% 5% 4% 2% 3% 4%


Medelvärde 3,9 3,8 4,0 4,0 3,9 4,0 4,0 3,9 4,0 3,9 4,0 3,9 4,0


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


2% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3%


2 16% 23% 14% 10% 16% 15% 16% 15% 14% 19% 13% 18% 15%


3 44% 44% 42% 47% 45% 43% 44% 44% 45% 41% 47% 44% 44%


4 26% 20% 30% 26% 24% 29% 30% 25% 26% 25% 27% 25% 26%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


7% 3% 8% 9% 7% 7% 6% 7% 9% 5% 6% 5% 8%


6 Vet ej 5% 6% 6% 4% 5% 5% 2% 6% 4% 7% 4% 5% 5%


Top 2 answers 32% 24% 38% 35% 31% 35% 35% 32% 35% 30% 33% 30% 34%


Bottom 2 answers 18% 26% 14% 14% 19% 17% 18% 18% 16% 22% 16% 20% 17%


Medelvärde 3,2 3,0 3,3 3,3 3,2 3,2 3,2 3,2 3,3 3,1 3,2 3,1 3,2


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 2% 4%


2 20% 28% 14% 17% 20% 18% 21% 19% 16% 23% 20% 16% 21%


3 42% 42% 36% 47% 41% 45% 34% 44% 46% 42% 37% 45% 40%


4 27% 22% 34% 25% 28% 27% 33% 26% 26% 26% 31% 28% 27%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


7% 4% 12% 6% 7% 7% 9% 7% 9% 6% 7% 8% 7%


6 Vet ej * * - 1% * 1% - 1% - 1% 1% - 1%


Top 2 answers 35% 26% 46% 32% 35% 34% 42% 33% 34% 32% 39% 36% 34%


Bottom 2 answers 23% 32% 18% 20% 24% 21% 25% 23% 19% 25% 24% 19% 25%


Medelvärde 3,2 2,9 3,4 3,2 3,1 3,2 3,2 3,1 3,2 3,1 3,2 3,2 3,1


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


1% 1% 2% * 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1%


2 8% 9% 6% 7% 8% 8% 7% 8% 8% 9% 6% 8% 8%


3 32% 34% 26% 37% 32% 34% 31% 33% 31% 34% 32% 32% 33%


4 38% 39% 40% 35% 40% 36% 39% 38% 38% 36% 43% 38% 38%


F9 Nära till släkt och vänner


F9 Lätt att hitta intressanta jobb


F9 Lätt att få bostad


F9 Stort utbud av idrott


F9 Stort kulturutbud 


F9 Stort utbud av shopping


F9 Stort utbud av fritidsaktiviteter


öppenhet för människor att vara som de 
själva önskar 







Base
Flytt från 


Luleå
Flytt till Luleå


Luleåbor som 
bott 10 eller 


mer
Man Kvinna Har Barn Inga barn 18 - 24 25 - 29 30 - 35 Studerar Studerar ej


Flyttad Luleå Kön Barn Ålder Sysselsättning


5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


19% 14% 24% 19% 18% 21% 22% 18% 21% 17% 18% 18% 19%


6 Vet ej 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2%


Top 2 answers 57% 53% 64% 54% 57% 57% 61% 56% 59% 53% 60% 56% 58%


Bottom 2 answers 9% 10% 8% 8% 9% 8% 7% 9% 9% 10% 6% 9% 8%


Medelvärde 3,7 3,6 3,8 3,7 3,7 3,7 3,8 3,6 3,7 3,6 3,7 3,6 3,7


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


2% 4% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 2%


2 14% 22% 12% 8% 15% 13% 16% 14% 12% 18% 11% 15% 14%


3 37% 42% 36% 34% 38% 36% 33% 39% 39% 37% 36% 43% 34%


4 32% 25% 34% 37% 31% 34% 31% 33% 31% 29% 37% 29% 34%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


13% 6% 13% 19% 12% 16% 17% 12% 15% 11% 14% 9% 15%


6 Vet ej 1% 2% * - 1% - - 1% 1% 1% - 1% 1%


Top 2 answers 45% 32% 48% 57% 43% 50% 48% 44% 46% 40% 52% 37% 49%


Bottom 2 answers 17% 26% 16% 9% 18% 15% 19% 16% 14% 22% 13% 18% 16%


Medelvärde 3,4 3,1 3,4 3,7 3,3 3,5 3,4 3,4 3,5 3,3 3,5 3,2 3,5


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


3% 2% 2% 6% 4% 3% 6% 3% 1% 4% 6% 2% 4%


2 9% 4% 8% 14% 8% 11% 14% 8% 7% 9% 10% 6% 10%


3 24% 24% 18% 30% 24% 24% 22% 24% 20% 25% 27% 20% 26%


4 22% 24% 18% 23% 21% 25% 35% 19% 26% 19% 23% 21% 23%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


7% 2% 8% 12% 6% 10% 15% 5% 9% 3% 10% 6% 8%


6 Vet ej 35% 43% 46% 14% 38% 28% 8% 41% 37% 41% 24% 45% 29%


Top 2 answers 29% 26% 26% 36% 27% 35% 50% 24% 35% 22% 33% 27% 31%


Bottom 2 answers 12% 6% 10% 20% 12% 13% 20% 10% 8% 13% 16% 8% 14%


Medelvärde 3,3 3,3 3,4 3,3 3,3 3,4 3,4 3,3 3,6 3,1 3,3 3,4 3,3


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


2% - 2% 4% 3% 1% 4% 2% 1% 1% 5% 1% 3%


2 10% 6% 6% 19% 10% 11% 17% 9% 5% 11% 14% 7% 12%


3 27% 27% 24% 29% 27% 26% 28% 27% 27% 24% 30% 27% 27%


4 25% 28% 18% 31% 23% 30% 31% 24% 26% 26% 24% 22% 27%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


8% 6% 5% 12% 6% 11% 7% 8% 14% 6% 5% 6% 9%


6 Vet ej 27% 33% 45% 4% 31% 21% 12% 31% 28% 31% 22% 37% 22%


Top 2 answers 33% 34% 22% 43% 30% 41% 39% 32% 39% 32% 29% 28% 36%


Bottom 2 answers 12% 6% 8% 23% 13% 12% 21% 10% 6% 13% 19% 8% 15%


Medelvärde 3,4 3,5 3,3 3,3 3,3 3,5 3,2 3,4 3,6 3,3 3,1 3,4 3,3


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


1% 2% * * * 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%


2 3% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 3%


3 16% 16% 12% 20% 13% 23% 17% 16% 13% 15% 21% 13% 18%


4 39% 41% 40% 36% 40% 38% 41% 39% 38% 40% 40% 42% 38%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


39% 36% 44% 37% 42% 32% 38% 39% 42% 40% 34% 38% 39%


6 Vet ej 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 3% * 2% * 3%


Top 2 answers 78% 77% 84% 73% 82% 70% 79% 78% 79% 80% 74% 81% 77%


Bottom 2 answers 4% 6% 2% 3% 3% 6% 3% 4% 5% 4% 3% 5% 3%


Medelvärde 4,1 4,1 4,3 4,1 4,2 4,0 4,1 4,1 4,2 4,1 4,1 4,1 4,1


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


- - - - - - - - - - - - -


2 2% 2% 2% * 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%


3 7% 4% 12% 7% 7% 9% 9% 7% 7% 7% 8% 7% 8%


4 31% 36% 26% 29% 33% 27% 23% 33% 30% 31% 30% 33% 29%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


60% 58% 59% 63% 59% 62% 67% 58% 60% 60% 60% 57% 61%


6 Vet ej * * - - * - - * - * - - *


Top 2 answers 91% 94% 86% 93% 91% 89% 90% 91% 91% 91% 90% 91% 90%


Bottom 2 answers 2% 2% 2% * 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%


Medelvärde 4,5 4,5 4,4 4,6 4,5 4,5 4,6 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


4% 4% 4% 4% 5% 4% 7% 4% 3% 6% 5% 5% 4%


2 14% 22% 14% 6% 15% 11% 5% 16% 10% 18% 11% 13% 14%


3 32% 36% 28% 31% 30% 36% 34% 31% 35% 32% 28% 35% 30%


4 31% 26% 33% 34% 32% 29% 34% 30% 30% 28% 37% 32% 31%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


18% 10% 20% 24% 18% 20% 20% 18% 20% 16% 20% 15% 20%


6 Vet ej 1% 2% * - 1% - - 1% 1% 1% - 1% 1%


Top 2 answers 49% 36% 54% 58% 50% 49% 54% 48% 51% 43% 56% 46% 51%


Bottom 2 answers 18% 26% 18% 10% 20% 15% 12% 20% 14% 23% 16% 18% 18%


Medelvärde 3,5 3,2 3,5 3,7 3,4 3,5 3,5 3,4 3,5 3,3 3,6 3,4 3,5


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


4% 4% 6% 2% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 4% 4%


2 10% 13% 8% 10% 9% 12% 15% 9% 8% 11% 11% 8% 11%


3 32% 36% 26% 34% 30% 34% 33% 31% 24% 38% 30% 30% 32%


4 35% 34% 37% 33% 36% 32% 36% 34% 37% 30% 39% 36% 34%F9 Goda kommunikationer till och från 
platsen (buss, tåg och flyg) 


F9 Bra restaurangutbud


F9 Bra barnomsorg


F9 Bra grund- och gymnasieskola


F9 Ett bra utbud av universitets- och 
högskoleutbildningar


F9 Nära till naturen 


F9 Nära till allt på den plats där jag bor


F9 Stort utbud av fritidsaktiviteter







Base
Flytt från 


Luleå
Flytt till Luleå


Luleåbor som 
bott 10 eller 


mer
Man Kvinna Har Barn Inga barn 18 - 24 25 - 29 30 - 35 Studerar Studerar ej


Flyttad Luleå Kön Barn Ålder Sysselsättning


5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


19% 12% 24% 21% 20% 18% 13% 21% 26% 17% 16% 22% 18%


6 Vet ej * * - - - 1% - * - * - - *


Top 2 answers 54% 47% 62% 54% 56% 50% 49% 55% 62% 47% 54% 58% 52%


Bottom 2 answers 14% 17% 13% 12% 14% 15% 18% 13% 13% 14% 16% 12% 15%


Medelvärde 3,6 3,4 3,7 3,6 3,6 3,5 3,4 3,6 3,7 3,5 3,5 3,6 3,5


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


6% 2% 3% 11% 7% 4% 10% 5% 3% 5% 9% 3% 7%


2 11% 10% 10% 14% 10% 13% 14% 11% 8% 13% 13% 11% 12%


3 28% 28% 28% 28% 24% 36% 26% 29% 24% 31% 28% 27% 29%


4 39% 43% 41% 33% 42% 33% 34% 40% 42% 36% 41% 41% 38%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


14% 15% 16% 12% 14% 14% 16% 14% 20% 14% 9% 15% 14%


6 Vet ej 1% 2% 3% - 2% 1% - 2% 3% 1% 1% 3% 1%


Top 2 answers 53% 58% 56% 46% 57% 47% 50% 54% 61% 50% 49% 56% 52%


Bottom 2 answers 17% 12% 13% 26% 17% 17% 24% 15% 11% 18% 22% 14% 18%


Medelvärde 3,5 3,6 3,6 3,2 3,5 3,4 3,3 3,5 3,7 3,4 3,3 3,5 3,4


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


1% * 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1%


2 4% 4% 3% 6% 4% 5% 6% 4% 2% 4% 7% 1% 6%


3 12% 14% 8% 15% 11% 15% 17% 11% 7% 14% 16% 10% 14%


4 38% 44% 35% 34% 37% 38% 33% 39% 32% 43% 37% 36% 38%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


44% 37% 52% 43% 45% 42% 42% 44% 58% 37% 38% 51% 40%


6 Vet ej * 1% - - * - - * - 1% - * *


Top 2 answers 82% 80% 86% 78% 82% 80% 75% 83% 90% 79% 75% 87% 79%


Bottom 2 answers 6% 4% 5% 7% 6% 5% 8% 5% 3% 6% 9% 3% 7%


Medelvärde 4,2 4,1 4,3 4,1 4,2 4,2 4,1 4,2 4,5 4,1 4,0 4,3 4,1


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398
1 Stämmer inte alls med din bild av 
Luleå


2% 2% * 3% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 2%


2 8% 9% 6% 9% 6% 13% 9% 8% 4% 10% 11% 5% 10%


3 25% 26% 21% 28% 23% 30% 28% 24% 17% 26% 33% 18% 29%


4 43% 46% 45% 39% 45% 41% 41% 44% 46% 43% 40% 48% 41%
5 Stämmer mycket väl med din bild av 
Luleå


19% 14% 24% 18% 22% 12% 17% 19% 31% 14% 11% 25% 16%


6 Vet ej 3% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 3%


Top 2 answers 62% 59% 70% 57% 66% 53% 58% 63% 77% 57% 52% 72% 57%


Bottom 2 answers 10% 12% 7% 12% 8% 14% 10% 10% 5% 12% 13% 6% 12%


Medelvärde 3,7 3,6 3,9 3,6 3,8 3,5 3,7 3,7 4,0 3,6 3,5 3,9 3,6


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


Inte alls troligt 19% 32% 22% 4% 22% 15% 10% 22% 19% 24% 14% 23% 18%


Tveksamt 29% 38% 33% 18% 30% 29% 18% 32% 36% 32% 18% 35% 26%


Ganska troligt 29% 24% 28% 36% 30% 27% 30% 29% 31% 22% 37% 28% 30%


Mycket troligt 21% 5% 16% 41% 17% 29% 43% 15% 14% 20% 29% 13% 25%


Vet ej 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 2% 1% 1%


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


Fler/mer/bättre bostäder 28% 20% 25% 37% 27% 29% 25% 28% 27% 31% 24% 30% 26%


Satsningar/aktiviteter 5% 3% 5% 6% 4% 6% 3% 5% 5% 6% 2% 5% 5%


Studenter 4% 6% 6% 2% 5% 4% 2% 5% 5% 5% 3% 5% 4%


Jobb/sysselsättning 15% 20% 12% 12% 15% 14% 10% 16% 10% 19% 15% 13% 16%


Kommunikationer/transporter 24% 24% 26% 22% 23% 27% 20% 25% 23% 25% 24% 25% 24%


Företagsklimat/näringsliv 3% 5% 2% * 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3%


Kultur/Fritid/Nöje 15% 14% 15% 15% 13% 18% 15% 15% 14% 13% 18% 14% 15%


Restaurang/uteliv/shopping 8% 9% 8% 8% 8% 9% 9% 8% 9% 8% 7% 9% 8%


Växa/bli större 2% 4% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 3%
Satsa på innerstaden/centrum/få ihop 
staden


4% 5% 4% 2% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 2% 2% 4%


Mer satsning på universitetet 6% 10% 5% 4% 6% 6% 4% 7% 7% 7% 4% 7% 6%


Satsa mer på sjukvården 2% * 1% 5% 1% 4% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 3%


Bättre utbildning 15% 6% 14% 26% 14% 19% 42% 9% 9% 13% 26% 9% 19%


Arbeta för öppenhet/jämställdhet 2% 4% 1% 2% 1% 5% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 3%
Snyggare / Vackrare / Bättre 
utseende/design


2% 2% 2% 3% 1% 5% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 3%


Annat 4% 4% 4% 4% 5% 2% 2% 5% 3% 6% 3% 2% 5%


Vet ej 17% 16% 22% 14% 18% 16% 19% 17% 24% 13% 16% 24% 14%


Base 601 200 200 201 402 199 122 479 192 235 174 203 398


Sociala medier 44% 44% 43% 46% 41% 50% 45% 44% 51% 44% 37% 48% 42%


Lokaltidningar 15% 12% 18% 16% 17% 13% 13% 16% 17% 13% 17% 12% 17%


Reklamblad till hemmet 9% 7% 13% 8% 10% 9% 11% 9% 6% 11% 11% 9% 10%


Radio 2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 2%


Epost 16% 20% 12% 15% 17% 13% 18% 15% 17% 14% 17% 17% 15%


Annat 29% 27% 28% 32% 28% 30% 27% 29% 27% 30% 30% 29% 29%


Osäker/ Vet ej 7% 8% 7% 6% 7% 8% 7% 7% 5% 7% 10% 7% 7%


Man 67% 72% 72% 57% 100% - 54% 70% 69% 69% 61% 76% 62%


Kvinna 33% 28% 28% 43% - 100% 46% 30% 31% 31% 39% 24% 38%


Har Barn 20% 11% 13% 37% 16% 28% 100% - 7% 15% 42% 8% 27%
Barn


platsen (buss, tåg och flyg) 


F9 En känsla av att platsen utvecklas positivt


F9 Det är tryggt där jag bor


F9 Platsen präglas av jämställdhet och 
öppenhet för människor att vara som de 


själva önskar 


F10. Hur sannolikt skulle du säga att det att 
du bor i Luleå om 10 år?


F11. Vad borde enligt dig utvecklas i Luleå 
för att orten ska bli mer attraktiv som 


bostadsort? INT: Proba, Kommer du på 
något mer?


F12. På vilket sätt skulle du helst få 
information om vad som händer i Luleå?


 


Kön







Base
Flytt från 


Luleå
Flytt till Luleå


Luleåbor som 
bott 10 eller 


mer
Man Kvinna Har Barn Inga barn 18 - 24 25 - 29 30 - 35 Studerar Studerar ej


Flyttad Luleå Kön Barn Ålder Sysselsättning


Inga barn 80% 89% 87% 63% 84% 72% - 100% 93% 85% 58% 92% 73%


18 - 24 32% 26% 45% 24% 33% 30% 11% 37% 100% - - 60% 18%


25 - 29 39% 56% 32% 29% 41% 36% 29% 42% - 100% - 31% 43%


30 - 35 29% 18% 23% 46% 26% 34% 60% 21% - - 100% 10% 39%


Cell Contents:
- Column Percentage


Barn


Ålder








Målgrupp F11: Vad borde enligt dig utvecklas i Luleå för att orten ska bli mer attraktiv som bostadsort? F12: Föredragen informationskanal
Luleåbor 10 år+ Mera jobb,högre löner,mindre skatt,marknadsföring om luleå kommun,event. You tube
Luleåbor 10 år+ Större kulturutbud och affärer längre öppettider Webbsida
Uflyttad Enklare att hitta bostad Webbsida
Inflyttad Jobb och väder. Vill inte ha information som han inte aktivt söker
Inflyttad Ta tillvara på att det är en universitets stad. satsa mer på porsön Vill inte ha information
Luleåbor 10 år+ Kommunen ska inte spara in på barnomsorg och sjukvård Via vanlig post
Luleåbor 10 år+ Landsbyggden och småskolorna, satsa på dem som bor på landsbyggden i stället för att satsa på dem som bor i stan, lika mycket fokus på båda, kollektivtrafiken som når mindre orter och byar skall öka, mer bostäder till rimliga priser.Via TV
Inflyttad Bättre skolor, speciellt på landsbygden, då det knappt finns några. Jag bor på landsbygden och vill inte skjutsa ända in till stan, för att de ska till skolan. Bättre bussförbindelser.Via telefonen.
Uflyttad Barnomsorg för glesbygden kommunikation i glesbygden Via telefon push notiser
Uflyttad Borde uppmärksammas med bättre bostäder nära till universitetet. Via post.
Uflyttad Bygga vettigare bostäder. Bättre infrastruktur. Via nätet
Inflyttad Vara mer öppen till något annorlunda tex om någon kommer med ett förslag att ha ett öppet sinne Via min mamma och pappa
Uflyttad Större utbud av apotek och affärer i bostadsområdena,utökad kollektivtrafik med bussar som går oftare, Via hemsida
Uflyttad Bättre uteliv och senare lokalbussar.Attkommunen tar bättre hand om studenter och studentföreningar,samt fler uthyrningslokaler.Via en nyhetsapp.
Luleåbor 10 år+ Skatterna och jobbtillfällen. Via en informativ hemsida
Luleåbor 10 år+ Bredare arbetsmarknad och fortsatt utbud av ökade fritids och kulturaktiviteter. Via en app.
Luleåbor 10 år+ Frågan om skolorna att det inte skulle göras en storskola inne i Luleå. Via en app i telefonen med notiser.
Luleåbor 10 år+ Bättre cykelmöjligheter. Via deras hgemsida.
Luleåbor 10 år+ Jag tycker att skola och sjukvård behöver bli bättre. Det borde bli bättre bemanning samt lyfta yrkesgrupperna såsom lärare och sjuksköterska.Via bekanta och släkt.
Uflyttad Södra Hamn kan utnyttjas mer av vattnet. Fler uteserveringar Via appar
Inflyttad Lättare att hitta bostad Veckobrev/Månadsbrev
Inflyttad Norrbottniabanan behöver byggas ut ordentligt och detsamma gäller E4. Vänner och bekanta.
Inflyttad Ingenting, om de kan påverka flygen Vänner
Luleåbor 10 år+ Bättre kollektiv trafik bygga fler bostäder och med billigare hyror öppna fler förskolor Vanlig reklam
Luleåbor 10 år+ Sport och kultur satsningar Utereklam
Uflyttad Mera fritidsaktiviteter till ungdom Tv,webbsida,instagram
Inflyttad Tycker om det som det är. Tv reklam
Luleåbor 10 år+ Mer jämnlik kommun. Tv och träffa politiker på stan
Inflyttad Fler fritidssysslor. Det finns max två ställen som man kan gå till och ta sig en öl med polarna. Orten är för liten för mig och det finns för lite att göra.TV
Inflyttad Vet ej. TV
Luleåbor 10 år+ Bättre skolor Tv
Luleåbor 10 år+ Skolor och äldreomsorg, bostäder. Tidningen
Luleåbor 10 år+ Bättre kommunikationer tåg, buss och flyg. Större möjligheter till att utvecklas på arbetsplatsen. Tidningar på nätet
Uflyttad Mer ställen för yngre att hitta på aktiviteter. Tidning på nätet.
Luleåbor 10 år+ Bättre jobbmöjligheter. Tidning och nyheterna
Uflyttad Bostadsmarknaden. Telefon.
Luleåbor 10 år+ Vet inte Söka upp det själv på internet
Inflyttad Närmare till fjällen. Sök upp den själv
Uflyttad Fler bostäder,bättre kollektivtrafik. Sms.på telefonen.
Inflyttad Bättre nöjesliv. SMS
Uflyttad Mer bostäder. Mer attraktiva jobb. SMS
Luleåbor 10 år+ Kulturutbudet, Fler Bostäder Fritidsaktiviter,aktiviteter handelscentrum Sms
Uflyttad Bygga villaområden nära intill Luleå bygga på stan i centrum t.ex bygga högre fler restauranger större utbud affärer generell förbättringSms
Luleåbor 10 år+ Fler bostäder. Sms
Inflyttad Större utbud av allt,shopping ,restauranger,m.m.Att få vara som man är,mer tolerans. Släkt och vänner
Inflyttad Definitivt mer kulturutbud. Högre satsning på småstadskänsla framför storstadskänsla. Släkt och vänner
Inflyttad Satsa på förbindelserna till och från Luleå. Skyltar i busskuren.
Luleåbor 10 år+ Lättare att få bostad. bättre lokaltrafik. större utbud av universitetslinjer. Skylta på stan
Luleåbor 10 år+ Att man måste fokusera på människorna och byta kurs. Det är borgerliga perspektiv, privatiserarat. Sparar samtidigt som man säljer ut en massa. Vi måste ha en ny vision, det finns inget attraktivt i ett borgerligt samhälle.Runda bord samtal, mer klassiska sätt att involvera.
Uflyttad Jag tycker det ska bättre boende Reklam skyltar på stolpar
Luleåbor 10 år+ Satsa mer på att inte bli så centrerat. satsa mer på att unga ska stanna på landet kring Luleå. satsa mer på bönder i Luleå. Reklam affischer.
Luleåbor 10 år+ - Post.
Uflyttad Kommunikationer, kommunaltrafik. Staden behöver växa. Post.
Uflyttad Mer lägenheter och mer bussar. Post.
Inflyttad Bostäder, det behövs fler bostäder Post, brev, anslagstavlor, offentliga platser
Luleåbor 10 år+ Kulturutbud ska utvecklas Kommunikationer ska utvecklas Lättare att få bostad Post till hemmet afischer på torg och gator
Uflyttad Bostadstillgång. Erbjuda folk att att ta sig ut i naturen på ett enklare sätt. På nätet i ett samlat forum
Luleåbor 10 år+ Mer kultur. Mindre militär. Bättre tågtrafik På hemsida.
Luleåbor 10 år+ Lättare att få bostad för unga. På facebook.
Inflyttad Utveckla friluftslivet. fler billiga hyresbostäder. bygga klart norrbottenbanan mellan umeå och luleå. På en hemsida
Luleåbor 10 år+ Lägenheter och bättre vård Online
Inflyttad Flera stora industrier, bättre tågförbindelse. Om jag går in på luleås hemsida.
Luleåbor 10 år+ Tillgång till hyreslägenheter. bättre kommunikationer, mer idrott, mer kultur, mer av allt. Offentliga konton
Inflyttad Kultur och öppenhet, Nyhetssändningar, app-notifikationer
Inflyttad Mer bostäder. Nyheter
Inflyttad Mer centralt och till sjukhus. Nyheter
Uflyttad Jag tycker att regeringen ska bygga fler bostäder. Attraherar mer folk med goda kunskaper till Luleå. De måste göra någonting åt bostäderna.Nätet
Inflyttad Högre utvecklingsföretag, bättre kommunikation till resten av landet Nån hemsida
Uflyttad Inget särskilt Morgonnyheterna
Luleåbor 10 år+ Bygga mer bostäder, mer idrottsanläggningar,inte stänga ner skolor Mera digitalt
Luleåbor 10 år+ Vet inte det är ganska bra här Man vet ju vad som händer i en liten stad
Luleåbor 10 år+ Man borde tänka över skolsituationen i Luleå. Jag vill ha fler mellanstora skolor. Luleås Hemsida
Inflyttad Tycker att luleå är på rätt väg, har inget konkret att säga, Luleå gör rätt. Luleås hemsida
Luleåbor 10 år+ Vet inte Luleås hemsida
Luleåbor 10 år+ Mer landsbygdsskolor, mer kommunal service på landsbygden. Och bättre kommunal service på landsbygden, bättre underhåll. Luleå kommuns egna tidning, vårtlule
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder med tillgänglighet för studenter. Luleå hemsida.
Inflyttad Bättre arbetsmöjligheter  Bristande transport Lokala nyheter på TV
Luleåbor 10 år+ Större stad, shopping restauranger osv, fler idrottsplatser och evenemang Lokal marknadsföring
Uflyttad Kommunikationer till Stockholm och befolknings tillväxt Leta uppp info själv
Uflyttad Vet ej. Kulturhuset
Luleåbor 10 år+ Att byaskolorna måste få leva och få vara kvar. En by utan skola dör direkt.  Fler båtplatser. Kommuntidningen
Uflyttad Bättra grannområden, behandla bostadsområdena på lika sätt, Kommunikationssida
Inflyttad Bättre tågförbindelser, både till södra sverige och andra orter i norrbotten. Kommunens hemsida, visit luleå tex
Uflyttad Kan inte komma på något på rak arm. Kommunens hemsida
Uflyttad Utbyggnad av stadskärnan kanske. Modernisering. Kommunens Facebook
Luleåbor 10 år+ Statskärnan, cykelvägar Kommunalrådet ringer
Inflyttad Fortsätta som ni gör med marknadsföring kring universitet, den är bra.  utveckal bostadsmarknad. Skapa en bild bland de som bor där att studenter behöver någonstans att bo där. Som te.x att hyra ut i andrahand, göra det enklare för studenter med boende. Jämför med andra studensstäder där det finns en öppnade attityd till att hyra ut i andra hand. En bredare arbetsmarknadKommersiell media
Inflyttad - Kolla upp på Luleå kommuns hemsida.
Inflyttad Fler utbildningar på universitetet Känner inte att han behöver det
Inflyttad Vet ej. Internet.
Uflyttad Vet ej. Internet.
Uflyttad Behålla grundskolorna i förbyarna. Bättre bussförbindelser. Åtgärda att man inte längre får göra avdrag för att man reser till och från jobbet.Internet eller via en app
Inflyttad Mer bostäder. Det är nog det största problemet skulle jag säga. Internet
Uflyttad Vet inte. Internet
Luleåbor 10 år+ Mer hyresrätter och bättre busskommunikationer inom staden. Internet
Luleåbor 10 år+ Vet inte. Internet
Uflyttad Kulturliv jobb arbetstillfällen Internet







Luleåbor 10 år+ Mer sommaraktiviteter. Internet
Inflyttad De borde satsa mer på byarna, sluta att avveckla kollektivtrafik och skaffa bättre samhällsservice i byarna. Inte intresserad av mer information
Inflyttad Snabbtåg feministiskt initiativ Inte alls
Inflyttad Framförallt kommukationer. Mer varierat utbud av utbildningar på högskolan. Inte alls
Inflyttad Fler bostäder. bättre väder. Inget sätt
Inflyttad Kommunikationen/Resandet till södra sverige borde bli bättre. Mer grönområden i innerstaden, ett torg samt mindre biltrafik. Inget alls, då jag ej vill flytta tillbaka.
Inflyttad Integratition med universitet och då jag på forskare och lärare och proffesor utan på studenterna. Inget
Inflyttad Befolkning.De är väldigt speciell där uppe. Inget
Inflyttad Allting behövdes mer kärlek för att det ska bli mer skön att se på. T.ex upprustning av parker. Andra möjlighet att komma ifrån bubblan där alla studenter är.Ingenting
Inflyttad Universitet behöver utvecklas. Ingenting
Luleåbor 10 år+ Vet ej. Ingen information.
Uflyttad Fokusera på fler företag. Mer resurser på utbildning, skola och barnomsorg. Attrahera yngre till Luleå och få dem att stanna efter studierna.Informationsblad.
Inflyttad Mer lättillgängligt för vissa sporter tex orientering. Mer information om vad som finns ang sporter. Informatinsblad
Inflyttad Det ligger långt från släkt och vänner Hemsidor
Luleåbor 10 år+ Arbetsmarknaden för akademiker. Hemsidor
Luleåbor 10 år+ Mer låginkomst bostäder. Hemsidan och får gärna vara uppdaterad.
Uflyttad Utveckla klättringen och vandringsleden. Hemsidan
Uflyttad Vet ej. Hemsida.
Uflyttad Bättre tågkommunikationer för att knyta ihop Norrland Hemsida eller app
Uflyttad Fokus på barn och ungdom - ang skolnedläggningar, undvika centralliserning. Hemsida där det listas vad som händer i staden
Inflyttad Bättre lokaltrafik och bättre utbud av skolor och förskolor. Hemsida
Inflyttad Mer intressanta jobb. Hemsida
Uflyttad Jag kommer inte på nåt. Hemsida
Luleåbor 10 år+ Utöka skolorna och barnomsorg. Utöka tåg och bussar. Hemsida
Uflyttad Dels promenad och cykelvägar, större kulturutbud och bättre lokaltrafik. Hemsida
Inflyttad Förbättra universitet och bostadsfrågan. Hemsida
Uflyttad Vet inte Hemsida
Inflyttad Valmöjligheter i stort te.x.sport,kultur,kommunikationer. Har flyttat från Luleå,ej intresserad.
Uflyttad Mer bostäder. Häfte med information till hemmet.
Uflyttad Fler jobb och företag. Gratistidningar
Luleåbor 10 år+ Satsa på kommunen och inte dra ner. Behålla den landsbygden som finns och inte avveckla den. Göra en luleåkommun app
Uflyttad Mer publika event Google
Inflyttad X Genom släkt och vänner.
Luleåbor 10 år+ För det första lägre priser på bostäder, och staden har inget nattliv. Jobbmarknaden är specialiserad inom IT. Landsbygd skolorna läggs ner vilket inte är positivt eftersom Luleå blir mindre och inte större i sammanband med bostäder som saknas i stadskärnanGenom internet
Uflyttad Jag vet inte. Från kommunen
Luleåbor 10 år+ Bättre plogade cykelvägar, Inte bygga massvis av parker. Facebook feeds
Inflyttad Mer bostäder, fler universitetsutbildningar. Facebook
Uflyttad Jag tycker dom borde ha lite mer tillgänglighet  och skridskobana och aktivitetsområderna utvecklas Facebook
Inflyttad Lättare att finna bostäder, mer kvalificerade arbeten. En webbplats
Luleåbor 10 år+ Kommunen borde ha en plan om allt... och inte bara "frakta papper" , och fixa vägarna. En öppen internetsida man kan läsa på som har om luleå att göra, att allt samlas på en punkt.
Uflyttad Fler motionsslingor, med lampor  i spåren En hemsida lägger upp allt som händer i luleå
Inflyttad Bättre förbindelse. En bra hemsida.
Luleåbor 10 år+ Byområden ska utvecklas. En app
Luleåbor 10 år+ Interagera unsveriuet, erbjuda alla ålders grupper menings fullfölja aktiviteter festivaler livligare stad mer attraktiv jobb för kvinnor inom industri.Eget app
Uflyttad Byarnas skolor ska överleva omkring Luleå, och bättre kulturarkiv. Digitalt.
Luleåbor 10 år+ Tillgång till bostäder, Fritidsområden typ ormberget, fler fritidsaktivitetsområden i bostadsoråden. Digitalt på något sätt
Luleåbor 10 år+ Bostäder till folk saknas. Digitalt nyhetsbrev
Uflyttad Vet ej Digitalt
Luleåbor 10 år+ Lättare att få bostad, satsa mer på skola Digitalt
Luleåbor 10 år+ Barnomsorgen, sluta stänga massa skolor, vården måste bli bättre. bättre politiker Digitala tidningar, nyheter på tvn
Luleåbor 10 år+ Sjukvården kulturutbudet och jämställdhet inte så maskulin stad Digital platform
Luleåbor 10 år+ Bostadsfrågan bygga ut viktiga saker som avloppsnät förbindelser bort från stan Digital nyhets sidor
Uflyttad Effektivitet av busstrafik. Cykelvägar
Uflyttad Mer kollektiv trafik Bussstationer
Inflyttad Det finns inget att kolla på eller göra mellan alla förorter och det är en högt trafikerad väg så det låter mycket, man hade kunnat utnyttja allt vatten som finns till parker och liknande, bussförbindelserna går lite konstigt.Bussarnas tv-apparater
Luleåbor 10 år+ Billigare bostäder i stan,behålla demindre skolorna utanför staden.Billigare lokaltrafik.Lätta på bygglovsreglerna. Brev.
Uflyttad Mätta bostadsmarknaden. Brev till hemmet.
Inflyttad Fler restauranger och fler fritidsaktiviteter som tex bowling och fler bussar som går till Storheden. Större utbud av gym som Friskis och svettis.Brev i brevlådan.
Luleåbor 10 år+ Mer attraktiv vad gäller aktiviteter för yngre, samt arbetstillfällen för lägre utbildade yngre personer, jobb som ej kräver universitetsutbildning,Brev eller sms
Inflyttad Lite mer av allt. Brev
Uflyttad Fler möjligheter till jobb efter studier Brev
Inflyttad Enklare att ta sig med tåg till andra orter i sverige och rikare kulturliv. Bra information på Hemsidan.
Uflyttad E_sportsevenemang. App.
Luleåbor 10 år+ Bättre nöjesliv, fler alternativ. App
Luleåbor 10 år+ Bättre plattform för att få ut information om evenemang, mera bostäder, bättre kolektivtrafik App
Inflyttad Bostadsmöjligheterna. Anslagstavlor på stan
Luleåbor 10 år+ Utveckla bostadsområde där barn bor, så barn kan komma ut tryggt och säkert. utveckla de resurser som finns, sprida kunskap. Anslagstavlor i småcentrum
Uflyttad Kollektiven, bussar särskilt, tider och linjer borde ändras. Anslagstavla mitt i centrum
Luleåbor 10 år+ Får gärna bli mer grön områden, bättre parkeringar och mer annorlunda shoppingaffärer. Mer evenemang i kulturhuset. Anslag
Uflyttad Bättre restauranger och shopping, bättre kommunikationer, mer infrastuktur genom vård och skola, mer öppet genom tollerans Affisher
Uflyttad Att få med Porsön till stan. Affischering
Uflyttad Skolor i byarna Affischer på stolpar Lokal tv
Uflyttad Ett rikare studentliv. Bättre parker och grönområden utanför centrum. Bättre lokaltrafik. Bättre öppettider i affärer. Affischer
Uflyttad Det ska finnas fler aktiviteter. Fokusera mer på bostäder. 6
Luleåbor 10 år+ Mer jobbmöjligheter. 6
Luleåbor 10 år+ Större utbud av bostadsområde. Billigare bensin. 6
Uflyttad Göra universitet lite mer attraktivt. 6
Inflyttad Bättre kollektivtrafik. Bättre grundskola. Bostadsbristen. Fler utbildningar på universitet.
Inflyttad Mer kultur behövs, bygga ihop staden med universitetsområdet.
Inflyttad Bättre lokaltrafik,  Mer satsning på kultur,
Inflyttad Mitt jobb skulle behöva finnas i Luleå.
Inflyttad Bättre bussförbindelser, fler företag startar kontor för att erbjuda jobb.
Inflyttad Att universitetet var mer integrerat med centrum.
Inflyttad De kommunala skolorna måste förbättras och jämställdheten borde förbättras så att alla känner sig välkomna, kommunaltrafiken borde förbättras, bland annat bussarna och att utveckla tågsträckorna.
Inflyttad Vet ej, jag trivdes där när jag bodde där.
Inflyttad Behövs bättre koppling med näringslivet och universitetet.
Inflyttad Bättre jobb för nyutexaminerade studenter,bättre kollektivtrafik till och från Luleå.Större utbud på barer och restauranger.
Inflyttad Fler valmöjligheter och utvecklingsmöjligheter vad gäller jobb,  Bättre shopping synd att det stängts ner mot hur det var tidigare.
Inflyttad Vet inte.
Inflyttad Jobbmöjligheter
Inflyttad Större centrum bättre kollektivtrafik
Inflyttad Kommunikationen mellan områden i Luleå och bostadsutbud. Mer utspridning av attraktioner.
Inflyttad Mer bostäder måste byggas,större företag som etablerar sig, bättre och billigare förbindelser med tåg och flyg.
Inflyttad Lättare att hitta ett hem, kulturutbudet bör förbättras, fler festivaler och evenemang
Inflyttad Bredare jobbutbud billigare och bättre flyg som flygen från Malmö till Östersund
Inflyttad Fler jobb och fritidsaktiviteter
Inflyttad Bättre grundskola.
Inflyttad Fånga upp fler studenter direkt från universiteten när de är klara för att de får ett första jobb där. Det kanske man redan kan göra under fjärde året.







Inflyttad Mer företag för utexaminerade studenter, mer jobbmöjligheter
Inflyttad Centrum och kommunikationerna till centrum, inte stort utbud på köpcentrum. Så lite folk i centrum, underlätta för kommunikationerna till stadskärnan.
Inflyttad Inget
Inflyttad Kommunikationen mellan kommun och medborgare blir bättre, Kommunen borde prioritera välfärd i stället för praktprojekt, borde i stället för ett kontor i USA satsa på hålla öppet skolor i landsbygd samt sociala skyddsnät.
Inflyttad Allt känns väldigt utspritt. Saker och ting borde vara mer sammansatt när det gäller affärer och annat.
Inflyttad Mer spännande jobb
Inflyttad Ligga mer söderut.
Inflyttad Mer jobb som ger högre löner.mer bar och bättre nattliv.
Inflyttad Bättre kommukationer
Inflyttad Nya bostadsområden närmare staden och nära vatten.
Inflyttad Företagen ska få studenterna att söka sig till företagen och lättare att få  bostad.
Inflyttad Inget speciellt
Inflyttad Vet ej
Inflyttad Luleå är för litet. Staden ligger långt bort.
Inflyttad Saknas arbete inom fordonsbranschen.
Inflyttad Mer jobb, mer bostäder. Mer liv i staden, mer restauranger och evenemang. Mer saker som gör att folk vill komma dit.
Inflyttad Både shopping och restaurang borde bli mer. Mer säkerhet på vissa ställen.
Inflyttad Mer bostäder, satsa aktiviteter (marknader statsfester) kommunikation
Inflyttad I första hand bättre kommunikationer.
Inflyttad Restauranger bar affär mer jobb bättre nattliv.
Inflyttad Jag skulle önska mig fler och intressantare arbetsgivare.
Inflyttad Bättre snöröjning är nödvändigt.
Inflyttad Inte stänga ner förskoler och grundskoler i sörbyerna
Inflyttad Förbindelser i form av tåg.
Inflyttad Fler arbetstillfällen.
Inflyttad Mer kultur och nöje.
Inflyttad Det behövs en modernisering av allt från en hållbarhetssynpunkt. Bättre cykelvägar, asfaltering och idrottsplater. Bättre tågtrafik till framför allt inlandet.
Inflyttad Lättare att få tag i boende.
Inflyttad Bättre förbindelser.
Inflyttad Vet ej
Inflyttad Ekonomisk jämlikhet
Inflyttad Ingen aning
Inflyttad Utveckla arbetsmarknaden. Närheten med skolor, förskolor etc är fördelen med att bo på en mindre ort. Man ska spetsa till det ännu mer. Universitetet hänger ihop med arbetsmarknadsdelen, om man utvecklar universitetet blir det mer attraktivt för arbetsgivare att verka på orten.
Inflyttad Fler universitetsutbildningar. mindre nerskärningar inom skola och barnomsorg.
Inflyttad Dra ner på trafiken går genom stan  mer bussar till ormberget
Inflyttad Lulebo behöver förbättras,enklare att bo istan då.
Inflyttad De borde satsa mer på att utveckla staden mer. Försöka få mer attraktiva företag som lockar studenter att bo kvar efter examen. Försöka förbättra universitetsområdet där studenter bor, de håller på att fallera. Ett bättre universitet i allmänhet.
Inflyttad Ingenting.
Inflyttad Mer bostäder, bättre kommunikationer, säkrare, mindre kriminalitet, studentområdet långt för långt från city (svårt att ta sig dit).
Inflyttad Mer jobb,
Inflyttad Skolan.mer intresanta jobb
Inflyttad Utveckla sjukvård och skola. Bättre fördelning av resurser i kommunen mellan de olika geografiska delarna. Man säger att man ska satsa på att utveckla universitetsområdet men i själva verket avvecklar man istället.
Inflyttad Mer jobb inom min bransch, dvs mer ingenjörsjobb.
Inflyttad Större kulturliv
Inflyttad Att det finns fler bostäder.
Inflyttad Mer kulturliv
Inflyttad Lite mer kultur och satsa mer på ett levande centrum med tex kulturevent.
Inflyttad Främst nöjeslivet men också mer kultur. Mer anpassat till yngre människor (unga vuxna)
Inflyttad Skapa bättre kommunikationer, transporter, tåg, buss, flyg,   skapa tillgång till boenden,
Inflyttad Det verkar gå åt rätt håll nu.
Inflyttad Att Luleå ska Focusera mer på IT.
Inflyttad Vet ej
Inflyttad Vet ej.
Inflyttad Bättre tågförbindelser. Behövs mer jobb. Dom som studerar behöver fångas upp bättre av arbetslivet
Inflyttad En större inflytande för företag som kan anställ folk än bara de få som finns.
Inflyttad Vet ej
Inflyttad Att vara fri och öppen som man själv är, saknar mer nyanserade jobb inom kreativa sfären.
Inflyttad Bättre bostäder. Dyra förbindelser
Inflyttad Större kulturutbud och mer shopping tex shoppingcenter. Fler ställen att utöva sporter på för tex fotboll och basket.
Inflyttad Lite mer som en storstad, shopping, restauranger, bättre lokalisering i sverige, fler jobbmöjligheter,
Inflyttad Det är främst jobben.Kommunikationerna till och från platsen.
Inflyttad Mer kulturen festival livligare stad sammanföring av invånarna.
Inflyttad Det är för svårt att hitta hyresrätter. Det kan Luleå kommun kommun arbeta vidare med.
Inflyttad Få små kommunerna att växa och inte centralisera Luleå. Centraliseringen förstör Luleå.
Inflyttad Mer liv stan
Inflyttad Expandera universitetet - större mångfald av utbildningar. Bredare industri. Fler billigare bostäder.
Inflyttad Statskärnan är lite utspridd istället med kultur och shopping , lite mer storstads likt.
Inflyttad Bättre löner
Inflyttad Något för ungdomar. Parker som ungdomar kan vistas ute i.
Inflyttad Orten borde sluta på att försöka växa och vara framgångsrik. Orten borde även byta politiskt styre. Niklas Nordström borde avgå.
Inflyttad Kommer inte på något
Inflyttad Bred i näringslivet stort utbud av jobb
Inflyttad Möjligheten att hitta intressanta jobb.
Inflyttad Bygga mer bostäder. En anledning att jag inte bor där är att de inte finns bostad. Kommunikationerna förutom flyget funkar dåligt.
Inflyttad Större möjligheter inom utbildning. Bättre förbindelser med storstäder runt om i norden och nordeuropa.
Inflyttad Mer pengar till universitetet.
Inflyttad Mer bostäder
Inflyttad Fler bostäder - rimliga, nytt politiskt styre
Inflyttad Mer shopping mer varaitan av resturanger
Uflyttad Mer billiga bostäder. Mer shopping. Bättre busskommunikationer.
Uflyttad Bättre tågförbindelser söderut.
Uflyttad Svårt att hitta jobb för hög kompetens,ej bara grovjobb,bättre samarbete mellen högskola och lokala arbetsmarknaden.Satsa på Norrbottnia banan,lättare få,bättre stadskärna.
Inflyttad Vet inte.
Uflyttad Mer fritidsaktiviteter.
Uflyttad Lättare att få jobb och ta utbildning inom det yrket. Lättare att bostad.
Uflyttad Vet ej
Uflyttad Barnomsorg och borende möjligheter
Uflyttad Lättare att få tag på bostäder.
Uflyttad Jag vill bli civilingenjör och jobba inom medicinteknik men det finns inga sådana jobb i Luleå. Det kunde man förbättra.
Uflyttad Kulturutbud dom skär ner mycket,
Uflyttad X
Uflyttad Inget särskilt
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder,
Luleåbor 10 år+ Bostad för nyexanimerade. Att det sker en positiv utveckling i Luleå.
Uflyttad Vet ej.
Uflyttad Utökade program på universitetet. Icke centraliserad skola. Fortsätta med goda arbetet med fritidsklubbar. Bättre sök på event, alla aktiviteter.
Uflyttad Humanismen på landstinget. Bättre kommunikation inom länet.
Uflyttad Ett bättre utbud av universitet och bättre kollektivtrafik.







Uflyttad Vet ej
Uflyttad Det beror på jobbmöjligheter stan jättefin och allt bra sen beror det på jobbmöjligheter
Uflyttad Vet ej. Jag har endast bott här i två veckor.
Uflyttad Det politiska styret måste vara lite mer öppet; politikernas bemötande borde förbättras.Underlätta för småföretag. Bevara små skolor.
Uflyttad Har mycket som är bra men typ busstider är ganska dåliga på helger och så. Universitetet ligger utanför stan hade varit bättre känsla om de låg inne i stan.
Luleåbor 10 år+ Mer polisen mindre invandring flera skolor och mer lärare.
Luleåbor 10 år+ Satsa mer resurser på skolor och förskolor ta hand om lokaler och platser som bara står och förfaller. ta hand om kommunen mer. fler vandringsleder och grillplatser.
Uflyttad Möjligheten till ett landsbyggsliv inte bara centralisering.
Inflyttad Vet ej
Uflyttad Vet ej.
Uflyttad Kulturen,
Uflyttad Billigare bostäder.
Uflyttad Vet ej.
Inflyttad Mera bostäder
Uflyttad Cykelvägar, nattågen upp dit.
Uflyttad Utveckla universitetet
Uflyttad -
Uflyttad Vet inte
Uflyttad Flytta 30 mil söderut. ligger för långt bort.
Uflyttad Vet inte
Uflyttad Boende
Luleåbor 10 år+ Problem att de stänger så många grundskolor runt om och alla har inte råd att bo i centrum. Medborgarkontoret som de också ska stänga ner och centralisera. De glömmer byarna runt om och allt ska in till centrum.
Uflyttad Kollektivtrafiken bör gå ofta och fler natturer och bostadssituationen.
Uflyttad Finns inget
Uflyttad Mer snö
Uflyttad Fortsätta locka hit företag. Att man har nära til naturen.
Luleåbor 10 år+ Kommunikationen inom stan.
Uflyttad Skola. Cykel. Skatter
Uflyttad Fler skolor och dagis på landsbygden.
Uflyttad Teknik relaterat till jobb.bättre anlslutnigar till Norrbotten
Uflyttad Mer bostäder.
Uflyttad Gratis skidspår, billigare badhus, billigare sport och fritid.
Uflyttad SLuta skära ner i grundskolan. Satsa mer på kulturen.
Uflyttad Cykelförbindelser skall vara mer samman hängande
Uflyttad Vet ej.
Uflyttad Svår fråga Skola och barnomsorg utvecklas
Uflyttad Promenadstråk och mer grönområden i centrala Luleå.
Uflyttad Kollektivtrafiken.
Uflyttad Vet inte.
Uflyttad Bättre kommunikationer till och från Luleå.
Luleåbor 10 år+ Mer kultur. Festliga evenemang. Nattliv
Uflyttad Vet ej
Luleåbor 10 år+ Satsa på glädsbyden och bättre kommunakitioner
Uflyttad Mer tättbefolkade bättre nattliv mer shopping för bättre vad dem har just nu i staden.
Uflyttad Ett stort utbud av intresantta jobb
Luleåbor 10 år+ Bättre möjlighet till att få bostad, speciellt hyresrätter.
Uflyttad Mer intressanta jobb
Uflyttad Skolan och gemenskapen, en samlingspunkt.
Luleåbor 10 år+ Nybygge av bostäder och skolor.
Uflyttad Kulturlivet, mer intressanta jobb,
Uflyttad Fler hyresrätter,
Uflyttad Ett äventyrsbad.
Uflyttad Mer förstahandskontrakt bostäder
Uflyttad Mer bostäder
Uflyttad Luleå stadskärna är inte så rolig. Mer lite utanför stadskärnan också. Bättre biltrafik i stan.
Uflyttad Vet inte, inte bott så länge
Uflyttad Utvecklas
Uflyttad Flytta studenterna närmare staden.
Uflyttad Mer Jobb, och det är ju nu jobbsituationen som styr.
Uflyttad Mer bostäder och jobb. Bättre skola och barnomsorg.
Inflyttad Fortsätter växa. blir en mer ledande stad
Luleåbor 10 år+ .
Uflyttad Utveckla innerstan , allt från aktiviteter till nattlv, restauranger, festivaler. m.m. Få liv i stan. Hålla stan igång hela året om , så att det finns något att göra varje helg.
Uflyttad Bättre finansiering av skolor längre ut från centrum i kommunen.
Uflyttad Vet inte, har inte bott här så länge.
Luleåbor 10 år+ Kopplingen mellan kommun och skola, cykelvägar vore inte dumt, önskar lägre skatt.
Uflyttad Bostäder bör vara mer  jämdstendighet  mer ett starkare vältjänst system mer atraktiv arbetsmarknad
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder och bättre skolor och förskolor, och bättre kommunikation.
Luleåbor 10 år+ Stoppa massinvandringen och låta bli att lägga ner byskolan.
Uflyttad Inget på rak arm.
Uflyttad Mera stuide linjer, utvidga univeristet.
Uflyttad Ingenting.
Uflyttad Ingenting behöver utvecklas som jag tror att kommunen kan påverka.
Uflyttad Kommunikation till och från orten. Fler universitet utbildningar.
Uflyttad Jag vill hem till skåne
Uflyttad Fler lägenheter.
Luleåbor 10 år+ Det vet jag inte.
Uflyttad Ett rikare nöjesliv. Roligare jobb.
Uflyttad Vet inte
Uflyttad Tågen hit borde gå oftare.
Uflyttad Lättare att hitta bostäder. Speciellt för studenter. Biografen är inte så bra.
Uflyttad Mer uteliv lättare få bostad, mer bar och nattklubbar bättre festivaler bättre nattliv.
Uflyttad Fler hyresrätter bättre natttåg
Uflyttad Busslinje som går direkt från Vänortsvägen till Sundeby sjukhus
Luleåbor 10 år+ Mera bostäder.
Inflyttad Tillgänglighet och mer bostäder.
Uflyttad Mer möjlighet att få tag i bostäder.
Uflyttad Bättre kommunikation mellan Luleå boden och till sjukhuset. bättre cykelbanor.
Uflyttad Mer möjligheter till arbetstillfällen
Uflyttad Fler busslinjer och mera studentbostäder.
Luleåbor 10 år+ Inget
Luleåbor 10 år+ Att de byggs lägenheter. Mer konserter.
Luleåbor 10 år+ Fler bostäder, fler möjligheter till jobb.
Luleåbor 10 år+ Mer cykelvägar, mer poliser.
Luleåbor 10 år+ Bostadsmarknaden svårt för unga att få egen bostad. Mer resurser på universitet tex på aktiviteter efter skoltid.
Luleåbor 10 år+ Förbättra boendet framför allt med bättre hyresrätter och ålderdomshem för de äldre. Bättre dagismöjligheter. Mer regelbunden kollektivtrafik. Lite snabbare sjukvård.
Inflyttad Mer/större jobbutbud
Inflyttad Lättare att få tag i bostäder. Bra skolor.







Luleåbor 10 år+ Behov av att städas upp på bostadssidan och få mindre dyrt utbud
Luleåbor 10 år+ Det bör finnas gott intressanta arbeten utbud av inte bara fritidsaktiviteter inte bara det som rör sport utan sånt som rör kultur goda tåg förbindelser norr och söder ut  snabba pålitliga nattåg söder ut
Luleåbor 10 år+ Jag vet inte.
Uflyttad Äldreomsorg,tillgång till tandvård,sjukhussängar
Luleåbor 10 år+ Mer människor. Större kulturutbud. Ingen snö.
Uflyttad Svårt att transportera sig till och från lulea. Mest sport här, mer kultur. Tåg och buss går inte ofta och långsam transport.
Luleåbor 10 år+ Besparingar i skolan är inte bra.
Luleåbor 10 år+ Släppa tomter nära havet och utveckla högskoleutbildningar, utveckla centrum så det blir mer levande med fler restauranger .
Luleåbor 10 år+ Fler bostäder
Luleåbor 10 år+ Östermalmsparken borde rustas upp.
Luleåbor 10 år+ Händer saker hela tiden
Luleåbor 10 år+ Dels kommunikationen, större bredd på saker behövs fler saker för fler människor. Finns fortfarande en mentalitet där man inte riktigt ska sticka ut.
Luleåbor 10 år+ Bättre nattklubbar, tillgänglighet till bostad.
Inflyttad Mer attraktiv för 30åringar i form av restauranger och uteställen
Luleåbor 10 år+ Satsa mer på landsbygden. Bevara skolor. Bättre kollektivtrafik.
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder!
Luleåbor 10 år+ Politikerna behöver lyssna lite mer på barnfamiljer och lyssna på vad de vill ha. Det är viktigt att behålla kulturen och att inte dra ner på den. Våga tänka nytt.
Luleåbor 10 år+ Vet ej
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder. Utveckla skola och omsorg.
Luleåbor 10 år+ Boendesituationen är dålig. Det krävs framför allt väldigt lång kötid för att få en hyresrätt.
Uflyttad Utveckla mera boenden och mer ingenjörs jobb, sluta lägg ner skolor
Luleåbor 10 år+ Fixa bostadsbristen.
Luleåbor 10 år+ Ingenting, allt är som det ska vara.
Uflyttad Bättre på att marknadsföra luleå utåt. satsas mer på skola och barnomsorg.
Luleåbor 10 år+ Bostäder måste vara lättare få främst för unga och studenter. Man ska utveckla landsbygden och ta vara på resursen som finns där. Det är svårt att få hjälp inom vården på grund resurs brist. De skulle behöva utveckla Luleå centrum. Både rusta upp och göra det mer attraktivt.
Luleåbor 10 år+ Grundskolorna borde förbättras och det är för svårt att få bostad om man är yngre och svårt att få tag på billigare bostäder.
Luleåbor 10 år+ Bostadsbristen har börjat släppa lite men man skulle behöva bygga fler hyresrätter. Bostadsrätter finns redan så det räcker. Luleå som stad skulle må bättre av att satsa på ett elitlag i fotboll. Det vore kul om det blev fler restauranger och mer utbud av shopping.
Luleåbor 10 år+ Vet inte
Uflyttad Nej.
Uflyttad Restaurang, kultur och shoppingdelem
Luleåbor 10 år+ Större arbetsgivare. Bättre skola.
Luleåbor 10 år+ Fler skolor,
Uflyttad Allt är bra
Luleåbor 10 år+ Att det finns bostäder och jobb.
Luleåbor 10 år+ Lättare att få bostad och fler friskolor
Uflyttad Kulturlivet borde utvecklas.
Uflyttad Vet ej.
Luleåbor 10 år+ Vet ej
Uflyttad Cykelvägar i centrum samt att byskolorna centraliseras är negativt då skolorna på landsbygden läggs ner..
Luleåbor 10 år+ Fler tv-spelsbutiker, saknar vissa butiker, det finns många butiker för tjejer och kvinnor, men inte så många för killar och män. Saknar också retrotidnings-butiker och retro-spel.
Luleåbor 10 år+ Fler billiga hyresrätter och att man inte lägger ner förskolor och skolor i byarna.
Uflyttad Förbättra bostadssituationen, behövs fler bostäder.   Skolsituationen, minska centraliseringen i skolväsendet.  Släppa tomter mer centralt och inte bygg en stad på bredden. Mindre biltrafik, stäng trafik i centrum.
Luleåbor 10 år+ Vet ej
Luleåbor 10 år+ Fler bostäder, lättare att få bostad.
Luleåbor 10 år+ Kring universitetet, intergrera studenter i luleå, bättre studentboenden
Luleåbor 10 år+ Mer hyresrätter.
Luleåbor 10 år+ Fritidsaktiviteter. Bostadsutbuden.
Luleåbor 10 år+ Det försvinner många små skolor och förskolor i kommunen  därför att man bygger några få större. Den utvecklingen är inte bra för de som bor utanför centrala Luleå.
Luleåbor 10 år+ Handikappanpassa mer saker som toaletter tex.  Mer nya billiga bostäder är alldeles för dyra hyror.
Luleåbor 10 år+ Jag vet inte.
Uflyttad Mer saker att göra på fritiden mer händelserika aktiviter
Luleåbor 10 år+ Bostads och arbetsmarknaden borde förbättras och det borde finnas fler och billigare bostäder, man borde kunna bredda arbetsmarknaden, och skolornas kvalitet och struktur i skolorna borde förbättras, samt antalet skolor, tågtrafiken skulle behöva förbättras, dåliga kommunikationer till inlandet i synnerhet. Man skulle också kunna jobba lite mer på jämställdhet och integration, det finns en del stereotypa åsikter här.
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder. Fler utbildningar. Fler möjligheter till jobb.
Luleåbor 10 år+ Staden skulle behöva växa med 1000%.
Luleåbor 10 år+ Värna om dom lokala butikerna i Luleå centrum.
Luleåbor 10 år+ Vet ej.
Luleåbor 10 år+ Byarna, glesbygden borde utvecklas, de borde inte lägga ner fler skolor.
Uflyttad Landsbygden. De håller på att lägga ner massa skolor och det försämrar landsbygden, den kommer ju att dö ut.
Luleåbor 10 år+ Mer jakt och fiske butiker och skoterleder och mindre politik
Luleåbor 10 år+ Mer jobb och bostäder.
Uflyttad Sluta lägga ner skolor på landsbygden. mer lokaltrafik ut till landsbygden.
Inflyttad Myigare stadskärna,Bevara gamla byggnader,utbyggd damidrott,inlkudera alla i samhället.
Luleåbor 10 år+ Att de satsar på landsbygden för skolor.
Uflyttad Vet inte
Luleåbor 10 år+ Levande landsbygd,bättre kollektivtrafik, fler billiga bostäder
Luleåbor 10 år+ Inget
Luleåbor 10 år+ Bostäder och lokaltrafik
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder mer små skolor mer lanthandlare förskolor. cykelbanor rutvik och kyrkvind.
Inflyttad Fler skolor o förskolor
Luleåbor 10 år+ Lättare att få bostad. Litet bättre kommunikationer, fler busslinjer och litet tåglinjer.
Uflyttad Mera möjligheter till transportmedel ut i byar, mer utspridda skolor/dagis.  bostäder
Luleåbor 10 år+ Mer varierat kulturutbud. Bättre kommunikationsmöjligheter.
Luleåbor 10 år+ Bredare universitet som kan locka fler. Utveckla idrotten inom både ungdoms och elitnivå. Bättre tågförbindelser till södra Sverige och runtom i Norrbotten. Mer events.
Luleåbor 10 år+ Luleå fortsätter utvecklas
Luleåbor 10 år+ Ingen kommentar
Luleåbor 10 år+ Mer lägenheter och busslinjer
Uflyttad Minska köerna till studentbostäderna, utveckla luleå för att få studenterna att vara kvar. bättre kollektivtrafik. speciellt bussar. mer som umeås kulturliv, riktat mot ungdomar.
Luleåbor 10 år+ Att man kan utvecklar ett bättre studentområde. Man lockar folk utifrån på olika sätt. Universitet behöver ett lyft.
Uflyttad Bostadsutbud,tågförbindelse
Uflyttad Vet ej
Uflyttad Fler bussar,
Luleåbor 10 år+ Mer hyresrätter, underlätta för ungdomar att få bostad, bättre uteliv, bättre fotbollslag.
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder
Uflyttad Man borde satsa mer på att hålla dem bostäder som finns i bra skick och mindre på att bygga nya.
Uflyttad Vet inte
Luleåbor 10 år+ Titta på vad folk har för utbildningen än yrkeslivserfarenhet. Bättre pris på lokaltrafiken.
Uflyttad Bostäder, bättre kollektivtrafik
Luleåbor 10 år+ Bättre kommunikation inom de närmre städerna. Mer prioritet på sjukvården. Om man hade låtit skolor och förskolor i byarna funnits kvar.
Uflyttad Det behövs mer bostäder.
Uflyttad Restaurangutbudet, kulturen och ett bättre universitet
Uflyttad Kulturella och fritidsaktiviteter måste vi fortsätta utveckla.
Luleåbor 10 år+ Lättare att få bostad.
Luleåbor 10 år+ Framför allt tycker jag att grundskolan behöver utvecklas.
Uflyttad Mer jobb , fler lägenheter. Fler skolor som skapar mer jobb. Fler cykelbanor.
Uflyttad Lite mer affärer.
Uflyttad Kortare bostadsköer. Bättre kommunikation till andra delar av landet med bättre tåg och flyg.
Luleåbor 10 år+ Vet ej
Uflyttad Det är svårt för studenter att hitta bostad i Luleå till rimlig konstnad. Bättre kultur- och nöjesutbud.







Uflyttad Bostäder, som student.
Uflyttad Bättre restutbud. Saker som lockar ungdomar nattliv.
Uflyttad Fler arbeten för utbildade.
Uflyttad Mer attraktiva jobb.
Uflyttad Mer attraktiva jobb, finns inget annat än plugga som är intressant. Flytta och stad.
Inflyttad Mer bostäder. Bättre shoppingutbud och restaurangutbud.
Uflyttad Inget just nu.
Uflyttad Mer bostäder, mera jobb
Uflyttad Vet inte.
Uflyttad Kommunen är svår att prata med, bättre kommunikation önskas.
Uflyttad Vet ej
Uflyttad Fler kulturaktiviteter. bättre lokal trafik till andra orter inom länstrafiken.
Uflyttad Bättre tågförbindelser. Arbetsmarknaden.
Uflyttad Vet inte.
Uflyttad Större centrum.
Luleåbor 10 år+ Ingen aning.
Luleåbor 10 år+ Möjligheten att cykla till alla ställen och utveckla nätet av cykelvägar då det är ganska dåligt idag.
Luleåbor 10 år+ Välfärd måste prioriteras och skolor och äldre borde prioriteras, så att samhället byggs upp och inte avveckla skolor från landsbygden så att folk är tvungna att flytta inte till storstan.
Luleåbor 10 år+ Bygga fler lägenheter och fixa billigare lägenheter.
Luleåbor 10 år+ Mer fritidsaktiviteter.
Luleåbor 10 år+ Bostadsmarknaden.
Luleåbor 10 år+ Struktur, universitets och högskoleutbildningar.
Luleåbor 10 år+ En stadsplanerare som kan göra Luleå till en vattenstad. Mer parker. Mer attraktioner i centrum.
Luleåbor 10 år+ Kommer inte på något just nu
Luleåbor 10 år+ Bodstadsområderna
Luleåbor 10 år+ Kommunikationer ska vara bättre.
Luleåbor 10 år+ Ha kvar skolor.
Luleåbor 10 år+ -
Luleåbor 10 år+ Bevara landsbygden skolor, förskolor osv.
Luleåbor 10 år+ Bättre kommunikationer, främst tåg.
Luleåbor 10 år+ Kultur. bostäder.
Luleåbor 10 år+ Närhet till skola. fler bostäder.
Luleåbor 10 år+ Istället för att spara på skolorna borde man satsa mer på dem.
Luleåbor 10 år+ Förbättra skolor och barnomsorg
Luleåbor 10 år+ Mer bostäder och satsa på landsbygden.
Luleåbor 10 år+ Mer förskolor. Mer skolor. Fler busslinjer.
Luleåbor 10 år+ Införa cykelbanor, öka bussarnas frekvens, bättre kommunikationer.
Luleåbor 10 år+ Ingenting
Inflyttad Flera intressanta jobb.
Inflyttad Bredare arbetsmarknad, mer restauranger, bättre kommunikationer med tåg och vägar och flyg
Inflyttad -
Inflyttad Ha mer intressanta jobb
Inflyttad Bättre tågkommunikationer,
Inflyttad Fler teknologiska jobb.
Inflyttad Bättre kommunikationer från stan och utåt.
Inflyttad Det ska finnas mer lägenheter i Luleå
Inflyttad Mer liv inne i centrum borde skapas.  Fler bostäder borde skapas, billigare.
Inflyttad Vet inte
Inflyttad Intressanta jobb.
Luleåbor 10 år+ Fler intressanta jobb,bättre kommunikation till resten av landet
Inflyttad Behälla de studerande och yngre population
Inflyttad Vet inte.
Inflyttad Vet ej
Inflyttad Jag är här för att plugga jag är klar och har ej så mycket kommentarer
Inflyttad Vet inte.
Inflyttad Produktutvecklingsföretag bör komma till. Industri för högutbildade. Jobben.
Inflyttad Fler jobb.
Inflyttad Att den inte ska ligga i Norrland. Mörket och kylan, gjorde att jag flyttade. Det geografiska samt klimatet.
Inflyttad Kommunikationer och större befolkningsmängd.
Inflyttad Mer plats, större stad
Inflyttad Kommer inte på något
Inflyttad Vet inte. Allt var väldigt bra i Luleå.
Inflyttad Vet inte
Inflyttad Fler restauranger - bättre restauranger, mer intressanta jobb, har nyligen studerat klart och känner att luleå inte har de obbmöjligheterna.
Inflyttad Fler bostäder.
Inflyttad Att bygga ut bostäder
Inflyttad Mindre genuspedagogik. att komunen inte ska ta betalt för skidåkning och sådanna aktiviteter.
Inflyttad Mer på att integrera universitets studenterna i staden.
Inflyttad Busstrafiken kan bli bättre
Uflyttad Fler studentbostäder. billigare
Luleåbor 10 år+ Folk borde bli bättre att kommunicera med varandra.
Luleåbor 10 år+ Flera bostäder.
Luleåbor 10 år+ Satsa mer på landsbygd
Luleåbor 10 år+ Grundskola, och attraktiva jobb.
Luleåbor 10 år+ Landsbygden och turism borde det satsas på.
Luleåbor 10 år+ Bussar. skolor. mer miljövänliga alternativ för transport och el.
Luleåbor 10 år+ Grundskolorna och andra fritidsaktiviteter som motor aktiviteter. mer variation på mötesplatserna. bättre parkeringsmöjligheter i stan. landsbygden.
Luleåbor 10 år+ Bättre lokaltrafik eller mer bostäder som inte kostar mycket.
Uflyttad Mer kulturutbud, utveckla skolan , fler små skolor. ny teknik.
Luleåbor 10 år+ Bli bättre på att integrera med studenter så att de stannar när de är klara med utbildningen.
Inflyttad Lätt att få boende, universitet närmare kopplat till staden
Luleåbor 10 år+ Man ska inte stänga stänga ner skolorna i byarna runt omkring Luleå. Dessutom bör man satsa mer på kultur.
Uflyttad Vet ej.
Luleåbor 10 år+ Bra pub,nattliv,Ej stänga skolorna i byarna.Billigare bostäder i nybyggda lägenheter.
Luleåbor 10 år+ Mindre invandring. Mindre sossar.
Uflyttad Fler hyreslägenheter
Luleåbor 10 år+ Få in mer nya jobb.
Luleåbor 10 år+ Vet ej
Luleåbor 10 år+ Lättare att få bostad. bättre restauranger. mer reklam om kultur evenemang.
Uflyttad Skolan ska utvecklas Få studenter att vilja stanna Rusta upp porsön Det fräschare på områden
Luleåbor 10 år+ Mer arbeten.
Luleåbor 10 år+ Mera lägenheter i rimlig prisnivå
Luleåbor 10 år+ Alla behandlas lika.
Luleåbor 10 år+ Mer attraktiva jobb, mer natur i staden.
Uflyttad Kulturen och shopping.
Luleåbor 10 år+ Fler företag
Inflyttad Satsa i centrum.
Luleåbor 10 år+ Hundsport och högre lön som sjuksköterska.







Luleåbor 10 år+ Man ska värna om mindre skolor och stoppa centraliseringen. Lyssna mer på kommuninvånarna.
Luleåbor 10 år+ Vet ej
Luleåbor 10 år+ Vet inte.
Inflyttad Kommunikationer
Uflyttad Vet ej
Uflyttad Vet ej
Luleåbor 10 år+ Fler bostäder.
Uflyttad Fler lägenheter.
Uflyttad Fortsätta utveckla industri och norr bottniabanan.
Inflyttad Vet ej
Inflyttad Mera intressanta jobbmöjligheter.
Uflyttad Luleå skulle ligga söder ut!!
Uflyttad Vet ej
Luleåbor 10 år+ Bättre shopping,bättre restaurang och uteliv,bättre kommunikationer utomlands.







